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مدارس
  گروه خبر// رئیس مجلس شورای اسامی گفت: امنیت تنگه هرمز همگام با سایر آبراه‌ها تامین 
می‌شود و وظیفه ایجاد امنیت برعهده نیروهای مسلح ایران اسلامی است و نیروهای مقتدر ما اجازه 

ماجراجویی در این منطقه حساس را به آمریکا و کشورهای دست‌نشانده خود نخواهند داد.
  به گزارش خبرنگار روزنامه منطقه جنوب کشور دریا، علی لاریجانی در مراسم رژه ملی نیروهای مسلح در 
بندرعباس، با گرامیداشت سی و نهمین سالگرد دفاع مقدس و استقامت و ایستادگی مردم و ایثار و فداکاری 
نیروهای مسلح کشور در برابر متجاوزان، اظهار داشت: امروز آغاز هفته دفاع مقدس است و صدام در شرایطی 
که انقلاب ایران به تازگی شکل گرفته بود، به کشور حمله کرد. وی افزود: در شرایطی که ملت ایران اسلامی 
حکومت 50 ساله رژیم پهلوی را که سیاست‌های ضد دین در پیش گرفته و با رژیم صهیونیستی در زد و 
بند بود، سرنگون کرد و تغییراتی را در نیروهای مسلح انجام داد، دست‌نشانده‌های استکبار جهانی با خیالی 
 تباه به مسئله‌سازی علیه ایران دست زدند و با ترور مقامات و حرکات تجزیه‌طلبانه، سعی در فروپاشی

 انقلاب داشتند. 
  رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: در این شرایط، صدام به ایران حمله و خود را هشت سال درگیر جنگ 
علیه ملت ایران اسلامی کرد. لاریجانی با اشاره به اینکه حمله صدام به ایران دارای نکاتی است که امروزه نیز 
می‌تواند برای کشورهای منطقه راهگشا باشد اظهار داشت: نکته نخست حمله صدام این بود که او دچار توهم 
شد که می‌تواند با توجه به شرایط ایران اسلامی، قادسیه دیگری رقم بزند و بر همین اساس بر روی عرب و 
غیرعرب تکیه کرد.وی ادامه داد: صدام با مجوس خطاب کردن ملت مسلمان ایران، بدنبال این بود که به قلدر 

منطقه تبدیل شود، اما ندای انقلاب اسلامی وحدت میان امت اسلامی بود. 
رئیس‌ قوه مقننه خاطرنشان کرد: انقلاب اسلامی پس از سرنگونی رژیم شاهنشاهی سفارت رژیم صهیونیستی را 
تعطیل و به جای آن فلسطین را جایگزین کرد و امروزه نیز ایران اسلامی تنها کشوری است که با صدای بلند از 
ملت مظلوم فلسطین دفاع می‌کند، اما در آن زمان صدام این ندا را نشنید و بازیچه دست کشورهای مستکبر از 

جمله آمریکا شد و به حرکتی ارتجاعی دست زد و مسئله عرب و غیرعرب را مطرح کرد.
  لاریجانی افزود: نکته دوم جنگ تحمیلی این بود که پس از سرنگونی رژیم شاهنشاهی، آمریکا که منافع خود 
در ایران را از دست رفته می‌دید، به دنبال ضربه زدن به ملت ایران برآمد و دست صدام را گرفت و با فرستادن 

فرستاده ویژه به سوی صدام او را تحت حمایت خود گرفت و صدام نیز با توهم تبدیل شدن به قدرت منطقه، 
حمایت آمریکا را پذیرفت. وی گفت: اما همین آمریکا وقتی دید صدام دیگر برای وی ارزشی ندارد با بهانه 
قرار دادن ساح‌های شیمیایی، به عراق حمله و صدام را سرکوب کرد و آن فاجعه بزرگ را برای مردم عراق 
به بار آورد. لاریجانی با اشاره به اینکه اعتماد دیگر سران و رهبران عرب منطقه به آمریکا نیز سرنوشتی مشابه 
آنچه بر صدام گذشت دارد، خطاب به سران منطقه اظهار داشت: کشورهای عربی منطقه باید بفهمند آمریکا به 

آنها نگاه ابزاری دارد. 
  رئیس مجلس شورای اسلامی بیان داشت: توهین‌های مقامات کشورهای عربی و اعلام اینکه هدف از برقراری 
ارتباط با آنها تنها نفت و پول است، بسیار نا خوشایند است، ما بارها اعلام کرده ایم کشورهای اسلامی اعم از 
عرب و غیرعرب با هم برادر هستند و آرزو داریم با اخوت و برادری بهترین روابط سیاسی، اقتصادی و فرهنگی 
را با هم داشته باشیم.لاریجانی اضافه کرد: قدرت و ثروت و انرژی کشورهای منطقه باید با یکدیگر جمع شود 

و در برابر اسرائیل قرار گیرد، نه اینکه ملت مظلوم یمن را به مسلخ ببرند.
  وی گفت: صدام تصور می‌کرد نیروهای مسلح ایران اسامی در وضعیتی به هم‌ریخته هستند و ارتش نیز 
انگیزه‌ای برای دفاع از کشور ندارد، از همین رو فکر می‌کرد راحت کشور را تصرف می‌کند؛ حال آنکه فرزندان 
ایران در نیروهای مسلح از جمله ارتش، سپاه و بسیج و نیروهای انتظامی پرورش یافته مکتب امام حسین)ع( 

بوده‌اند و الگویشان سالار شهیدان بوده است.
  نیروهای مسلح ما امروز کمر تروریسم را در منطقه شکسته‌اند

رئیس مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: نیروهای مسلح ما امروز قدرتمندتر از گذشته امنیت ایران و منطقه را 
برقرار کرده اند و سرمایه بزرگ برای ملت و سرمایه ای ارزشمند برای امنیت منطقه هستند که با قدرت خود 

توانستند پدیده شوم داعش و تروریسم را از کشورهای عراق و سوریه محو کنند و کمر آنها را بشکنند.
لاریجانی اظهار داشت: ایران اسامی با تمام این اقتدار نیروهای مسلح خود، هیچ‌گاه در این چهل سال به 
کشوری تعرض نکرده است، در حالی که حق داشته کشورهایی را که در جنگ تحمیلی یاری‌گر صدام بودند و 

پول‌های هنگفت به او می‌دادند، تنبیه کند.

در مراسم رژه نیروهای مسلح در بندرعباس مطرح شد؛
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ادامه از تیتر یک:
  کشوری که 40 میلیارد دلار به صدام کمک کرد، همچنان به 

حرکات خصمانه‌اش ادامه می‌دهد
وی ادامه داد: یکی از کشورهای منطقه که در جنگ تحمیلی 40 میلیارد 
دلار به عراق کمک مالی و تجهیزاتی کرد، همچنان به رفتار خصمانه علیه 
ایران ادامه می‌دهد، اما بداند حرکاتشان از چشم ما دور نیست و نیروهای 
مسلح ما چشم تروریست‌های دست‌نشانده آنان را همواره کور کرده‌اند.

رئیس مجلس شورای اسلامی افزود: این کشور باید بداند، شاید بتواند 
با جریان‌سازی تروریست خلق کند و پرورش دهد و جان مسلمانان را 
در کشورهای مختلف از جمله سوریه و عراق به مخاطره بیاندازد اما در 

نهایت همین تروریست‌ها به جانشان می‌افتند و آن‌ها را نابود می‌کنند.
  سران کشورهای اسلامی از سرنوشت صدام، حسنی مبارک 

و بن علی عبرت بگیرند
  لاریجانی با تاکید بر سیاست صلح‌طلبانه جمهوری اسلامی در مواجهه 
با کشورهای اسلامی منطقه افزود: ملت ایران و نیروهای مسلح، همه 
کشورهای اسلامی منطقه را برادر خود می‌دانند و قدرت آنها را قدرت 

امت اسلام برآورد می‌کند و البته همواره اسرائیل را غده سرطانی دانسته 
و این رژیم اشغالگر را عامل نا امنی در منطقه می‌داند. ملت ما دفاع از 
ملت مظلوم فلسطین را وظیفه خود می‌داند چرا که تروریسم و رژیم 

صهیونیستی سم مهلک برای امت اسلامی است. 
  وی با اشاره به نگاه فریبکارانه آمریکا و رژیم صهیونیستی به کشورهای 
عربی منطقه بیان داشت: نگاه آمریکا و اسرائیل به کشورهای اسلامی، 
ابزاری است و آنها با فریب‌کاری و توطئه‌هایشان از جمله جنگ‌های 

برادرکشی، به دنبال چپاول امت اسلامی هستند. 
  رئیس مجلس شورای اسلامی به سران کشورهای اسلامی هشدار داد 
که از سرنوشت صدام و حسنی مبارک و بن علی عبرت بگیرند و تاکید 
کرد: تئوری‌هایی که مطرح می‌شود، از جمله تشکیل جبهه شیعه اشتباه 
است و ایران اسلامی کمک‌های فراوانی را به اهل سنت منطقه از جمله 

حماس و مردم عراق و سوریه کرده است. 
  لاریجانی با تاکید بر عزم ایران برای ایجاد و تقویت امنیت پایدار منطقه 
بیان کرد: امروز عامل مسئله‌سازی در منطقه، رژیم صهیونیستی و آمریکا 
هستند و می‌خواهند با فریبکاری نقش خود در حوادث منطقه را کتمان 

و اهداف استعماری و چپاولگری خود را دنبال کنند، دولت‌های اسلامی 
باید به خود بیایند و مانع از اجرای معامله قرن و تضییع بیشتر حقوق 

فلسطینیان شوند. 
 نیروهای مسلح ما اجازه ماجراجویی را به آمریکا و 

دست‌نشاندگانش نخواهند داد
  وی با اشاره به پیمان تامین امنیت تنگه هرمز گفت: امنیت تنگه 
هرمز همگام با سایر آبراه‌ها تامین می‌شود و وظیفه ایجاد امنیت 
برعهده نیروهای مسلح ایران اسلامی است و نیروهای مقتدر ما اجازه 
ماجراجویی در این منطقه حساس را به آمریکا و کشورهای دست‌نشانده 
خود نخواهند داد و قطعا نتیجه این ماجراجویی برای آن کشورها از 

جمله آمریکا پشیمانی خواهد بود. 
  رئیس مجلس شورای اسامی در پایان با تاکید بر اینکه نیروهای 
مسلح سرمایه‌های کشور برای آبادانی و توسعه هستند، خطاب به 
احزاب سیاسی کشور گفت: برای حفظ وحدت، از حواشی دوری کنید 
و موجبات عزت و سربلندی برای ملت ایران را فراهم کنید تا مشکلات 

امروز کشور نیز رفع شود.

در مراسم رژه نیروهای مسلح در بندرعباس مطرح شد؛

خط و نشان رئیس مجلس به آمریکا و دست نشانده هایش
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سال رونق تولید

پشت پرده سیاست 

شعار »جهان بدون ترور« روی درخت صلح هلند
فرزند یکی از شهدای فاجعه هفتم تیر به نمایندگی از خانواده شهدا و جانبازان ترور 
ایران، بیانیه »قربانیان ترور پیام‌آوران صلح« را همزمان با 21 سپتامبر روز جهانی 
صلح، در مقابل کاخ صلح هلند قرائت نمود.به گزارش روابط عمومی انجمن دفاع 
از قربانیان تروریسم، هیأتی که از سوی انجمن به منظور رایزنی‌ درخصوص حقوق 
بشر قربانیان ترور در کشور هلند به سر می‌برد، دیروز 30 شهریور  به مناسبت 
روز جهانی صلح بیانیه‌ای را با عنوان »قربانیان ترور پیام‌آوران صلح« در مقابل 
کاخ صلح هلند قرائت کرد.  در بخشی از این بیانیه آمده است: »آسیب دیدگان از 
تروریسم صادق‌ترین صدا و بالاترین هزینه در گرامیداشت اخلاق و کرامت انسانی  
به عنوان بستر صلح بوده که با نثار جان، سلامت، امنیت و ارزش‌های والای انسانی 
را پاسداری نموده‌اند.  پیام آسیب دیدگان دعوت به پرهیز از خشونت و ایجاد 
صلحی پایدار است.این دعوت با ارتقای آگاهی عمومی نسبت به پیامدهای سازمان 
تروریسم، بسترهای خشونت و افراط‌گری را در جوامع بشری به نحو بسیار مطلوبی 
تضعیف خواهد نمود.« انجمن دفاع از قربانیان تروریسم ضمن گرامیداشت این روز 
بین‌المللی هشدار می‌دهد، »تحقق صلحی پایدار بدون توجه به واقعیت سازمان 
تروریسم و کارکرد مخرب آن ناممکن است و تنها باید مفهوم صلح را در نشست‌ها، 
بیانیه‌ها و برنامه‌های بین‌المللی مرور کنیم.« هیأت اعزامی انجمن دفاع از قربانیان 
تروریسم همچنین، شعار »با آرزوی جهان بدون ترور« را روی »درخت صلح« 
نصب کردند.کاخ صلح )Peace Palace( که از آن به »صندلی قوانین بین‌الملل« 
یاد می‌شود، محل استقرار برخی نهادهای حقوقی مرتبط با سازمان ملل متحد است. 
دیوان بین‌المللی دادگستری، دیوان دائمی داوری، آکادمی حقوق بین‌الملل لاهه و 
کتابخانه بزرگ  در این کاخ واقع در شهر لاهه هلند قرار دارند.این کاخ از سال 
1907 تا 1913 ساخته شده و گفته شده برای طراحی مناسب آن هدایای مختلف و 
گرانقیمتی از کشورهای مختلف استفاده شده است از جمله گلدان از روسیه، درب از 
بلژیک، سنگ مرمر از ایتالیا،  فرش دیواری از ژاپن، ساعت برج از سوئیس، فرش 

ایرانی از ایران و چوب از اندونزی و امریکا.
محدودیت های آمریکا برای هیئت ایرانی

مذاکرات ظریف در نیویورک در حالی انجام می‌شود که تحریم های اعمالی آمریکا 
 Milennium« علیه او باعث می شود که نتواند  از محل اقامت خود یعنی هتل
Hillton« که مسیری چنددقیقه ای با ساختمان سازمان ملل متحد دارد دورتر برود. 

با این حال ظریف که در سفر قبلی خود به نیویورک هم با همین محدودیت ها روبه 
رو بود،  تاکید کرد که می تواند با وجود همین شرایط هم دیپلماسی فعالی داشته باشد 

و رایزنی های خود را پیش ببرد.
موافقت  مسئولان برای افزایش واردات خودروهای خاص

در حالی که با تصویب هیئت وزیران وقت در سال ۱۳۹۰، مقرر شده بود تعداد ۸۴۵۱ 
دستگاه خودرو برای استفاده جانبازان بالای ۷۰ درصد به کشور وارد شود، این رقم 
در مهرماه سال ۹۳ و با ابلاغ اسحاق جهانگیری به ۹۲۰۰ دستگاه افزایش یافت و 
حالا با گذشت پنج سال، به پیشنهاد یک عضو کابینه و موافقت تعدادی از مسئولان 
دولتی قرار است این تعداد واردات خودرو به 10 هزار و ۷۰۰ دستگاه خودروی 

خارجی افزایش یابد.

طرح جدید دولت برای مقابله با ریزگرد و سیل
یکی از مسئولان مهم دولتی در نامه روزهای اخیر خود به تعدادی از اعضای 
کابینه، از آن ها خواسته است با توجه به تصویب نهایی قانون مدیریت بحران کشور 
در روزهای گذشته و تکالیف قانونی مندرج در آن، دستگاه های ذی ربط باید 
ضمن تجمیع اعتبارات مربوط به آمادگی در برابر بحران، در اسرع وقت برای اعلام 
پروژه‌های اولویت دار خود در حوزه سیل، ریزگرد، حریق و امراض دام اقدام کنند 

تا برآورد بودجه آن ها برای سال ۹۹ به موقع انجام شود.
فرمانده نداجا: دشمن از جایی که آمادگی ندارد، از نیروی دریایی ضربه می خورد

امیر دریادار خانزادی فرمانده نیروی دریایی ارتش خطاب به دشمنان تصریح کرد 
که این نیرو آماده پاسخ گویی به تعرضات آن هاست. به گزارش ایسنا، خانزادی در 
بندرعباس خاطرنشان کرد: در شرایط پیچیده امنیتی که پیرامون ماست قطعا بخشی 
از آمادگی ما  به این موضوع می پردازد که آماده دفاع باشیم، احیانا اگر استکبار 
جهانی یا دشمنان ملت ایران و جمهوری اسلامی ایران از ذهنشان بگذرد خطایی 
کنند ما صد در صد آماده هستیم و بخشی از تسلیحات دفاعی ما امروز آماده است 
تا پاسخ جدی به دشمنان در دریاها بدهد. وی افزود: هوشیار و آگاه هستیم . نقاط 
ایستایی آنان را به دقت رصد می کنیم و این را بدانند قطعا از جایی که آمادگی آن را 
ندارند ضربه سختی از سربازان نیروی دریایی و یگان های پروازی خواهند خورد.

تحقق وعده روحانی به دهیاران
حقوق و مزایای نیروهای استخدامی دهیاری‌ها براساس قانون کار و با هماهنگی سازمان 
اداری و استخدامی و وزارت کار توسط وزارت کشور ابلاغ می‌شود.به گزارش ایلنا، 
سیدسلمان سامانی، سخنگو و معاون هماهنگی  وزارت کشور با اعلام این خبر و 
اجرایی شدن وعده رئیس‌ جمهوری به دهیاران در همایش ملی اقتصاد مقاومتی و توسعه 
روستایی گفت: رئیس‌ جمهوری در آن همایش بر ضرورت امنیت شغلی دهیاران تأکید 
داشتند و با پیشنهاد و پیگیری‌های وزیر کشور، دولت به منظور امنیت شغلی کارکنان 
دهیاری‌ها و دهیاران و تأمین اجتماعی آنها و رونق بخشیدن به کار و تلاش در روستاها، 
آیین‌نامه استخدامی دهیاری‌های کشور و آیین‌نامه اجرایی تشکیلات، انتخابات داخلی و 
امور مالی شوراهای اسلامی روستاها و نحوه انتخاب دهیار را اصلاح و ابلاغ کرد.معاون 
هماهنگی وزارت کشور در ادامه افزود: براساس این مصوبه، وزارت کشور )سازمان 
شهرداری‌ها( مجاز است به دهیاری‌ها متناسب با جمعیت، درآمد و سایر شاخص‌ها، 
همچون شهرداری‌ها، ساختار سازمانی ابلاغ کند.سامانی با بیان اینکه وضعیت نیروهای 
استخدامی دهیاری‌ها به صورت قراردادی و بر اساس عناوین ساختاری خواهد بود، 
تصریح کرد: حقوق و مزایای آنان بر اساس قانون کار و فرم قرارداد با هماهنگی سازمان 
اداری و استخدامی و وزارت کار توسط وزارت کشور ابلاغ می شود. همچنین حقوق و 
مزایای دهیاری‌ها در راستای برقراری عدالت در صورت نیاز قابل افزایش خواهد بود. 
او افزود: نحوه بکارگیری کارکنان دهیاری )غیر از دهیار( از طریق برگزاری آزمون و 
بر اساس دستورالعمل ابلاغی وزارت کشور خواهد بود.معاون هماهنگی وزارت کشور 
با بیان اینکه طبق این مصوبه افرادی که در دهیاری اشتغال دارند در زمان استخدام 
در دستگاه‌های دیگر، تمام سوابق آنها به عنوان سنوات قابل قبول لحاظ می‌شود، 
خاطرنشان کرد: با مجوز داده شده برای ابلاغ ساختار دهیاری‌ها، جایگاه دهیاری‌ها به 

عنوان مؤسسه عمومی غیردولتی مورد پذیرش دولت واقع شده است. 

رئیس مجلس شورای اسلامی در بندرعباس:
نیروهای مسلح ایران مدافع امنیت در منطقه هستند

 گروه خبر// رئیس مجلس شورای اسامی گفت: نیروهای مسلح 
جمهوری اسلامی ایران سرمایه و عامل مهم در راستای برقراری امنیت و مدافع 
امنیت در منطقه هستند.به گزارش خبرنگار دریا، علی لاریجانی اظهار کرد: با 
هدف شرکت در رژه نیروهای سلحشور مسلح کشورمان در آغاز هفته دفاع 
مقدس که بخش مهمی از آن در کنار آب‌های خلیج فارس برگزار می‌شود، به 
بندرعباس سفر کرده‌ایم.وی ادامه داد: نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران 
از بالندگی بسیار خوبی برخوردار هستند و با پیشرفت‌های مناسب به لحاظ 
کیفی و کمی، موجب اقتدار نظام جمهوری اسلامی و ملت ایران می‌باشند.وی 
تصریح کرد: نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران یک سرمایه و عامل مهم 
در راستای برقراری امنیت و مدافع امنیت در منطقه هستند و کشورهای منطقه 
نیز باید قدر این نیروهای مسلح را بدانند. رئیس مجلس شورای اسلامی با 

استقبال استاندار هرمزگان و جمعی از مسئولان استان وارد بندرعباس شد.

مدیر کل دامپزشکی هرمزگان خبرداد
انجام 81 هزار و300 مورد آزمایش در دامپزشکی استان 

  گروه خبر// مدیر کل دامپزشکی هرمزگان گفت: آزمایشگاه دامپزشکی 
نقش مهمی در پیشگیری بیماری های دامی دارد .به گزارش خبرنگار 
دریا، دکتر محمد جانباز اظهار داشت: به منظور حفظ سرمایه‌های دامی و 
تامین سلامت عمومی جامعه در 5ماهه گذشته بیش از 81 هزار و 300 
مورد آزمایش مختلف تشخیصی توسط کارشناسان آزمایشگاه اداره کل 
دامپزشکی استان هرمزگان صورت گرفت.وی افزود: آزمایشگاه کنترل کیفی 
فرآورده‌های دامی و پایش باقی مانده ها  اداره کل دامپزشکی به منظور کنترل 
همه جانبه اقدامات پیشگیری کننده نقش بسیار اساسی ایفا می نماید .مدیر کل 
دامپزشکی هرمزگان در پایان تاکید کرد: طی این مدت در راستای  خدمت 
رسانی و ارتقای بهداشت و سلامت جامعه در بخشهای تشخیص بیماری 
از طریق آزمایش‌هایی مانند  PCR به تعداد 1955 مورد، سرولوژی دام 
379مورد و سرولوژی طیور به تعداد 467 مورد ، انگل شناسی 4788 مورد، 
آنالیز شیمیایی مواد غذایی7040مورد، میکروب مواد غذایی 64846 مورد، 
کشت میکروبی مرضی 45 مورد، سم شناسی 1449 مورد، باقیمانده های 

دارویی 339 مورد و ... صورت گرفته است.

رژه ملی نیروهای مسلح در کرانه خلیج فارس برگزار شد
  گروه خبر// همزمان با فرارسیدن هفته دفاع مقدس، رژه ملی نیروهای 
مسلح در بندرعباس و در کرانه خلیج فارس و تنگه استراتژیک هرمز برگزار 
شد. به گزارش خبرنگار دریا، با حضور یگان‌های مختلف زمینی، دریایی و 
هوایی ارتش جمهوری اسامی ایران و سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در 
بندرعباس و در کرانه خلیج‌فارس، رژه ملی نیروهای مسلح به مناسبت 31 
شهریورماه )آغاز هفته دفاع مقدس( برگزار شد. این رژه امسال به میزبانی 
نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران برگزار شده و سخنران آن نیز 
علی لاریجانی رئیس مجلس شورای اسلامی بود.امیر سرتیپ قرایی آشیانی 
جانشین رئیس ستاد کل نیروهای مسلح، سردار علی فدوی جانشین فرمانده 
کل سپاه، امیردریادار حبیب‌الله سیاری رئیس ستاد و معاون هماهنگ کننده 
ارتش جمهوری اسلامی، دریادار علی تنگسیری فرمانده نیروی دریایی سپاه، 
دریادار حسین خانزادی فرمانده نیروی دریایی ارتش، امیر سرتیپ عزیز 
نصیرزاده فرمانده نیروی هوایی ارتش، استاندار و نماینده ولی فقیه در هرمزگان 
از جمله شخصیت‌های حاضر در مراسم رژه در بندرعباس بودند.علاوه بر 
یگان‌های پیاده، یگان‌های شناور سطحی و زیرسطحی و شناورهای دریابانی 
و بسیج مردمی و نیز یگان‌های مختلف پروازی نیروهای مسلح نیز از در این 
رژه شرکت داشتند.بیش از 200 شناور در این رژه شرکت کردند، نیروهای 
هوایی نیز با جنگنده‌ها و بالگردهای خود به‌ موازات نیروی دریایی و رژه 

دریایی، نسبت به اجرای رزم نمادین هوایی همزمان با رژه پیاده اقدام کردند.

خبر

خبری
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 سال هجدهم شماره  3138 
  گروه خبر// جانشین فرمانده کل سپاه 
امیدوارم  ایران گفت:  انقلاب اسلامی  پاسداران 
که کشورهای منطقه فهمیده باشند که 
خویشتنداری ایران در برابر اقدامات خصمانه 

ذیل آمریکا، به دلیل حفظ حرمت اسلام است.
  به گزارش خبرنگاردریا، سردار علی فدوی در 
حاشیه مراسم رژه ملی که به مناسبت آغاز هفته دفاع 
مقدس در بندرعباس برگزار شد، اظهار داشت: پهپاد 
آمریکایی به دلیل ورود به مرزهای سرزمینی ایران 
مورد اصابت قرار گرفت و تمام کشورهای دنیا بدانند 
که اگر این عمل توسط هر کشوری تکرار شود حتما 

پهپاد، مورد هدف قرار خواهد گرفت.

وی عنوان کرد: با توجه به اینکه اغلب توان جمهوری 
اسلامی در دریا به منصه ظهور رسیده است این رژه 
ملی در راستای تامین امنیت آب‌های خلیج فارس در 

بندرعباس برگزار شد.
 جانشین فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 
ایران تصریح کرد: توانمندی‌های انقلاب اسامی 
توانمندی‌هایی است که فقط قسمت کمی از آن در 
نمایشگاه‌ها و رژه‌ها نمایش داده می‌شود و قسمت 
اعظمی از این توانمندی‌ها در مواقع لزوم در شرایط 

واقعی مورد استفاده قرار خواهد گرفت.
  سردار فدوی با بیان اینکه بسیاری از کشورهای 
جهان از توانمندی‌های ایران مطلع هستند، ابراز داشت: 

هنگامیکه آمریکایی‌ها اظهار عجز و ناتوانی در برابر 
توان جمهوری اسامی ایران دارند تهدیدات دیگر 
کشورهای منطقه قابل اعتنا نیست و ما بدان توجه 
نمی‌کنیم.وی گفت: با توجه به اینکه اغلب کشورهای 
منطقه مسلمان هستند ما در وهله اول از اینکه چرا باید 
یک کشور مسلمان تحت سیطره شیطان باشد، غصه 
می‌خوریم.جانشین فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی ایران اذعان کرد: تمام روندهایی که جمهوری 
اسلامی ایران در پی گرفته است در راستای اتحاد همه 

کشورهای مسلمان است.
  سردار فدوی با بیان اینکه ایران به عنوان کشور 
بزگ‌تر منطقه، وظیفه خود را دفاع از دیگر کشورهای 

منطقه می‌داند، تشریح کرد: امیدوارم که کشورهای 
منطقه فهمیده باشند که خویشتن داری جمهوری 
اسلامی در برابر اقدامات خصمانه آن‌ها ذیل آمریکا به 

دلیل حفظ حرمت اسلام و مسلمانان است.

  
سرمقاله

احتمال افزایش سرویس های 
غیرمجاز مدارس

  درحالی مهرماه هم آغاز شد که حتی والدین در روزهای پایانی 
شهریور دغدغه سرویس مدارس فرزندان شان را داشتند و در دو 
هفته اخیر که به شرکت های سرویس های مدارس مراجعه می کردم، 
والدین نتوانستند در شرکت ها انعقاد قرارداد داشته باشند که نسبت 
به این موضوع بسیار گلایه مندند و برخی مجبور شدند با سرویس 
مدرسه آزاد و یا آژانس ها برای رفت وآمد فرزندان دانش آموزشان 
وارد مذاکره شوند و با وضعیت فعلی که والدین، شرکت ها و رانندگان 
بلاتکلیف ماندند، افزایش سرویس مدارس غیرمجاز دور از انتظار 
نیست و امنیت دانش آموزان در رفت وآمد به مدرسه کاهش خواهد 
یافت. والدین از وضعیت موجود برای سرویس مدارس بسیار ناراضی 
هستند. در سال های گذشته والدین در مرداد و شهریور اقدام به ثبت نام 
و انعقاد قرارداد باسرویس مدارس کرده بودند، اما امسال به شرکت های 
سرویس مدارس اجازه انعقاد قرارداد داده نشد و والدین هم بلاتکلیف 
ماندند. به آنها دیرهنگام گفته شد که بایستی در سامانه سپند ثبت نام 
کنند که این سامانه هم دارای اشکالاتی بود و حتی ثبت نام به راحتی 
میسر نبود. از آن طرف اعلام شد که ثبت نام در مدارس انجام می شود 
و هزینه سرویس مدارس هم به حساب مدارس واریز می شود. برخی 
از شرکت ها از این موضوع نگرانند و عنوان می کنند هر ساله ۱۲درصد 
از قراردادهای والدین با شرکت ها برای سرویس مدرسه، حق کمیسیون 
شرکت هاست که اگر هزینه ها به حساب مدرسه واریز شود؛ بیش از 
هفت درصد باید به بیمه تامین اجتماعی، جمعا ۵ درصد به مدیرمدرسه 
و مدیر اجرایی شرکت که گفته اند در مدرسه مستقر شود پرداخت شود 
و با این اوصاف دیگر درآمدی برای پرداخت حقوق به سایر پرسنل و... 
برایمان نمی ماند و باید از جیب هم بگذاریم. آیا بنظرتان با این وضعیت 
شرکت ها توان ادامه کار را دارند؟ در این شرکت های سرویس مدارس 
دهها نفر مشغول بکار هستند و در واقع کارآفرینی کرده ایم و هزینه های 
صدور مجوز با مبالغ بالایی پرداخت کرده ایم؛ اگر امسال بخواهند این 
شیوه اجرایی کنند، شرکت ها بلاتکلیف می مانند و معلوم نیست ادامه 
حیات داشته باشند یا خیر و این وضعیت منجر به افزایش سرویس‌های 
مدارس آزاد می شود که بر آنها نظارتی وجود ندارد. رانندگان سرویس 
مدرسه هم می گویند  از یک طرف در این سال‌ها مشاهده می کردیم 
سرویس های غیرمجازی که زیرنظر شرکت کار نمی کردند، بدون 
پرداخت هزینه نصب آرم و کارت سرویس مدرسه، نداشتن آزمایش 
عدم اعتیاد و حق کمیسیون و... تعداد بیشتری دانش‌آموز را هم جابجا 
می کنند و درآمد بیشتری هم داشتند و نظارتی در این بخش وجود 
نداشت. اما امسال به رانندگان اعلام شده است که بایستی از طریق 
سامانه سپند ثبت نام کنیم که هزینه دیگری هم به ما تحمیل می‌شود و 
از طرفی هم امسال شورای شهر بندرعباس ۱۵ درصد کرایه را افزایش 
داده است که با تورم فعلی همخوانی ندارد. درحال حاضر اگر راننده‌ای 
سرویس آزاد انجام دهد، درآمدش بیشتر است و نظارتی هم وجود 

ندارد؛ اما دانش آموزان امنیت کمتری دارند.
 علی زارعی

انعکاس
فردا نیوز نوشت: نماینده ساوجبلاغ گفت: حقوق نمایندگان مجلس بین پنج میلیون 
و ۴۰۰ هزار تا هشت میلیون تومان است. کسی که هزینه انتخاباتی بالایی دارد وارد 
مسائل انحرافی می‌شود، یک انسان عاقل چرا باید یک تا دو میلیارد هزینه کند برای 

این که ظرف چهار سال بین ۳۰۰ تا ۴۰۰ میلیون تومان حقوق بگیرد.
مشرق نیوز نوشت: آیت ا... اراکی دبیر کل مجمع جهانی تقریب مذاهب اسلامی با بیان این 
که زمانی چند به پایان ماموریت این‌جانب نمانده است، افزود: به تازگی نیز از مقام عظمای 
ولایت خواهش کرده‌ام که در صورت صلاحدید و امکان اجازه ادامه سربازی این جانب 
را در سنگر علم فراهم کنند که درخواست این جانب مورد موافقت معظم له قرار گرفته 
است . لازم می دانم از مقام معظّم رهبری که با حسن اعتمادشان به این جانب این ماموریت 

سنگین را در این شرایط ویژه به عهده این جانب گذاشته اند، کمال تشکر را داشته باشم.
جام نیوز نوشت: »یوسی منشاروف« تحلیل گر ارشد اندیشکده راهبردی ـ امنیتی 
»اورشلیم« در گفت وگو با روزنامه صهیونیستی »اسرائیل هیوم« بار دیگر درباره 
گسترش نفوذ ایران تا مرزهای اسرائیل هشدار داد و آن را خطری بزرگ توصیف کرد.
وی اظهار کرد: شبه‌نظامیان شیعه در سوریه در قالب سه نیروی اصلی عمل می‌کنند: 
النجَُباء عراق، فاطمیون افغانستان و زینبیون پاکستان.مشخصه آن‌ها اعتقادات شیعی 
محکم و وفاداری به ]آیت ا...[ خامنه‌ای است و در جنگ برای شان مهم نیست که چه 

کسی مقابل شان قرار دارد.
رویداد 24 مدعی شد: مهدی مقدری عضو شورای شهر اصفهان در پی شکایت 
مدیرکل اطلاعات اصفهان به حبس محکوم شده و سرلیست اصولگرایان تندرو عملا 
جای او را در شورا گرفته است. رضا امینی عضو تندروی سابق شورای شهر اصفهان به 
خبرگزاری فارس گفته »اطلاع دارم نفر اول )عباس مقتدایی( از عضویت علی‌البدل استعفا 
و فرمانداری نیز با این استعفا موافقت کرده است. با این حساب بنده عضو بعدی علی‌البدل 

هستم که در صورت خارج شدن یک نفر از شورای شهر، باید عضو جایگزین شود.
اشتباه ترامپ به روایت فرید زکریا

»فرید زکریا«، روزنامه‌نگار و تحلیلگر امریکایی بر این باور است که اشتباه اصلی سیاست 
ترامپ در برابر ایران را باید در عدم شناخت وی نسبت به الگوی رفتاری و تصمیم‌گیری 
ایران دانست. به گزارش تابناک، زکریا در واشنگتن پست نوشت: »دشمن صاحب رأی 
است«؛ این نقل قولی است که به سون تزو )Sun Tzu(، استراتژیست نظامی باستانی 
چین نسبت داده می‌شود. تزو توصیه می‌کند که انسان باید دشمنش را بشناسد. این دقیقاً 
بیانگر مهم‌ترین کاستی سیاست ترامپ در برابر ایران است. استراتژی دولت ترامپ اعمال 
فشار دوچندان بر ایران و وادار کردن سایر کشورها به پیروی از تحریم‌های یکجانبه 
ایالات متحده و در نتیجه تسلیم کردن ایران است. به نوشته زکریا، فشار حداکثری علیه 
ایران نتوانست رفتار این کشور را متعادل کرده یا آن را به میز گفت‌وگوها بازگرداند، بلکه 
تهران را برای اقدامات تلافی‌جویانه تحریک کرد. شرایط تحریم‌ها به حدی دشوار است 
که ایران بخوبی احساس می‌کند در صورت انجام اقدامات تحریک‌آمیز و حتی خطرناک، 
چیز زیادی برای از دست دادن ندارد. سون تزو در کتاب »هنر جنگ« می‌نویسد پیروزی 
فقط هنگامی ممکن است که یک رهبر بداند چه زمانی را برای مبارزه انتخاب کند و آماده 
باشد. شکست زمانی تضمین شده است که یک رهبر بی محابا، دمدمی مزاج و متکبر 

باشد. این تحلیلی بهنگام از دوران باستان است.

تازه‌های مطبوعات
ایران- محمدرضا باهنر در گفت و گو با این روزنامه درباره این که عده ای معتقدند 
ماجراهای اخیر برای آملی لاریجانی در وضعیت علی لاریجانی و تصمیمات 
انتخاباتی او تأثیر خواهد داشت، گفت: وقتی مسائل این طور پیش می‌رود و 
مطرح می‌شود و به مجموعه‌ای حمله می‌شود، مشخص است که بی دلیل نیست؛ 
به خصوص که مجموعه خانواده لاریجانی هم یکدست و یکپارچه فرض می‌شود 
در حالی که این گونه نیست. یعنی اگر برادران لاریجانی اختلاف ‌نظرها و اختلاف 

سلیقه‌هایی با هم داشته باشند که دارند، کسی این را نمی‌بیند.
آرمان ملی- این روزنامه در گزارشی راجع به شایعه بازداشت برادرزاده پروانه 
سلحشوری نماینده تهران که بعدا مشخص شد این ادعا جعلی بوده است، نوشت: 
»ابتدا برخی حساب‌های کاربری جعلی در شبکه‌های اجتماعی توئیتر و اینستاگرام 
ادعا کردند که پس از دستگیری یک باند گسترده ماساژ مختلط در تهران مشخص 
شده که این باند با مدیریت برادرزاده پروانه سلحشوری اداره می‌شد.باشگاه 
خبرنگاران جوان وابسته به صداوسیما اولین رسانه رسمی بود که به انتشار این 
اخبار پرداخت...اما کوچک ترین سندی از سوی این افراد و مدعیان اعلام نشد. 
همچنین توسط چهره‌های اصولگرا و از همه مهم‌تر دو تن از نمایندگان نزدیک به 

جبهه پایداری به سرعت در شبکه‌های اجتماعی باز نشر شد«.
کیهان- محسن هاشمی رئیس شورای شهر تهران به جای عذرخواهی درباره 
حذف نام شهیدان از عنوان برخی خیابان‌ها و کوچه‌ها، ادعا کرد، اعتراض به این 
اقدام سیاسی کاری است و تصاویر منتشر شده هم فتوشاپ است نه واقعی )!(ادعای 
فتوشاپ بودن حذف نام شهید از برخی خیابان‌ها و کوچه‌ها در حالی است که برخی 
مقامات شهرداری تهران و مناطق آن از این اقدام صورت گرفته عذرخواهی کرده و 
آن را سهوی و اشتباه خوانده یا به اخراج پیمانکار و مقصران ماجرا تأکید ورزیده‌اند.
اعتماد - ماجرای آرامکو و خودداری آمریکا از ورود به منازعه نظامی با ایران آخرین 
حلقه از دومینویی است که شکست سیاست‌های محمد بن‌سلمان در قبال تهران را به 
تصویر می‌کشد اما گویا حتی شکاف در تیم بی‌ )اخراج جان بولتون در آمریکا، شکست 
انتخاباتی بنیامین نتانیاهو در انتخابات رژیم اسرائیل و فاصله گرفتن محسوس محمد بن‌زاید 

از سیاست‌های همتای سعودی( هم فرزند ملک سلمان را از خواب بیدار نکرده است.
روایت بهزاد نبوی از نفوذ در کشور

بهزاد نبوی، فعال سیاسی اصلاح‌طلب در پاسخ به این سؤال که آیا به »نفوذ در 
کشور باور دارید؟« گفت: معتقد هستم در کشور کارهایی می‌شود که نمی‌توان آنها 
را به اصلاح‌طلبان و اصولگرایان نسبت داد یا حتی ناشی از تندروی دانست.او در 
گفت‌وگو با »الف« با بیان اینکه در برخی سطوح اتفاقاتی رخ می‌دهد که به این 
شائبه قوت می‌بخشد، اظهار کرد: مثلًا در دفتر فلان سردار دو جاسوس اسرائیل 
شناسایی شد که در زندان با برخی زندانیان سیاسی هم‌بند بودند و یکی از آنان اعدام 
شد. تازه اینها در رده‌های پایین است و من نگران رده‌های بالاتر هستم.موضوع 
نفوذ بسیار مهم و جدی است که باید مورد توجه قرار بگیرد. نبوی درباره حدود 
اختیارات دولت برای مدیریت کشور نیز تصریح کرد: در کشور ما چهار نهاد هست 
که ۶۰ درصد ثروت ملی را در اختیار دارند؛ ستاد اجرایی فرمان امام، قرارگاه خاتم، 
آستان قدس و بنیاد مستضعفان، هیچ یک از اینها ارتباطی با دولت و مجلس ندارند.

جانشین فرمانده کل سپاه پاسداران عنوان کرد

خویشتنداری ایران در برابر برخی اقدامات برای حفظ »اسلام« 

معاون آبزی پروری شیلات هرمزگان خبر داد

برگزاری سمینار پرورش میگو به روش متراکم در مزارع پرورش میگو
  گروه خبر// معاون آبزی پروری شیلات هرمزگان  
از برگزاری سمینار تخصصی » پرورش میگو به 
روش متراکم، فرصت ها و تهدیدها و مدیریت 
تغذیه در مزارع پرورش میگو« با همکاری 
جهاد کشاورزی  استان و شرکت آبزی پروتئین 

‪.خلیج‌فارس خبر داد
 به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، عبدالرسول دریایی 
با بیان اینکه هدف از برگزاری این سمینار تخصصی - 

آموزشی آشنایی بیشتر فعالین صنعت پرورش میگو با 
اصول و روش های نوین تغذیه و جیره نویسی غذای 
میگوی پرورشی است گفت : استفاده ازتجربیات، 
دانش روز و همچنین آموزش های علمی به منظور 
ارتقاء دانش و افزایش تولید و مدیریت اصولی مراکز 
تکثیر  و پرورش میگو از دیگر اهداف برگزاری این 
دوره آموزشی بوده است. وی آموزش و پرورش 
نیروی انسانی کارآمد و همچنین برگزاری سمینارها و 

دوره های تخصصی را یکی از مهمترین عوامل توسعه 
تکثیر و‌پرورش‌میگو خواند و افزود: در همین راستا 
برگزاری دوره های آموزشی و ارتقای سطح علمی 
بهره برداران و کارشناسان  شیلاتی همواره یکی از 

اولویت های اصلی شیلات هرمزگان است.
   دریایی تصریح کرد معاونت آبزی پروری اداره 
کل شیلات هرمزگان آماده همکاری با کلیه نهادها و 
سازمان ها و شرکت‌های  مهارت آموز و یا مرتبط در 

راستای برگزاری دوره های آموزشی مورد استفاده در 
شیلات و حوزه های مرتبط است‬‬‪. 

  دریایی با بیان اینکه این دوره آموزشی در راستای 
حمایت از پرورش دهندگان میگو و حمایت از توسعه 
پایدار میگو رایگان برگزار شده است گفت: دمیلدر 
اریک لئو کارشناس خبره تغذیه و پرورش میگو 
متراکم از کشور بلژیک تدریس این سمینار تخصصی 

را برعهده داشت.

  گروه خبر//فرماندار بندرعباس گفت: لازم است در واحدهای 
صنفی نرخ نامه ها بر روی اتیکت نصب شده باشد.

   به گزارش خبرنگار دریا، جلسه بررسی مسائل و مشکلات  واحدهای 
صنفی فاقد پروانه کسب به ریاست عزیزاله کناری فرماندار در محل سالن 
کنفرانس فرمانداری تشکیل گردید. فرماندار بندرعباس در این جلسه 
ضمن گرامیداشت هفته دفاع مقدس اظهار داشت: باید در فعالیت های 

صنفی در سطح شهرستان بندرعباس نظم وجود داشته باشد و همه صنوف 
با پروانه کسب به فعالیت خود ادامه دهند. وی در ادامه افزود: باید در 

راستای قانون مداری حرکت جدی و بی وقفه ای صورت گیرد. 
  این مقام مسئول بیان داشت: ادارات شهرستان شرح وظایف خود را به 
نحو احسن انجام دهند لذا با کمک و همراهی هم کارها بهتر به سرانجام 
خواهد رسید.عزیزاله کناری عنوان کرد: ضرورت دارد همه دستگاه های 

مرتبط با حوزه اقتصادی شهرستان چه صنفی و چه تولیدی ارتباط 
تنگاتنگی داشته باشند و هماهنگ باشند تا بتوان مشکلات را راحت‌‌تر 

مرتفع نمود.
  فرماندار بندرعباس در ادامه گفت: باید تمام واحدهای صنفی سطح 
شهرستان بندرعباس دارای مجوز باشند لذا اصناف و اتحادیه ها به زیر 
مجموعه های خود توصیه کنند مراحل اخذ پروانه کسب سهل و روان 

گردد تا بتوانید بر فعالیت های آنها نظارت کامل داشته باشید. 
  این مقام مسئول بیان کرد: همه واحدهای فاقد مجوز باید تا پایان مهرماه 
نسبت به اخذ مجوز اقدام کنند. عزیزاله کناری در پایان تصریح کرد: لازم 

است در واحدهای صنفی نرخ نامه ها بر روی اتیکت نصب شده باشد.

فرماندار بندرعباس تاکید کرد

لزوم دارا بودن مجوز برای واحدهای صنفی

  معاون مهندسی راه و شهرسازی هرمزگان از آغاز اجرای عملیات 
آسفالت پروژه رینگ جزیره هرمزخبر داد و گفت: ۱۰ هزار متر از طول 

این رینگ آماده آسفالت شده است.
  علی علیزاده عنوان کرد: زیرسازی وآماده سازی و آسفالت رینگ جزیره 
هرمز در راستای توسعه زیرساخت‌های گردشگری ، تسهیل در تردد 
شهروندان، وسایط نقلیه و در نهایت آسایش بازدید کنندگان اهمیت بالایی 
دارد که این امر موجب شده تا راه و شهرسازی با جدیت بیشتری در این 
راه قدم بردارد.وی بیان داشت: از آنجایی جزیره هرمز یکی از مقاصد مهم 
گردشگری در استان هرمزگان می باشد و علاوه بر جاذبه ها تاریخی به جهت 
خاص بودن بافت زمین شناسی آن، می تواند مقصد مهمی برای دانشجویان 

این رشته نیز باشد، عملیات اجرایی رینگ با همکاری بنیاد برکت در حال 
انجام است.علیزاده در ادامه سخنان خود درباره مشخصات رینگ جزیره 
هرمز نیز بیان نمود: عرض کل بلوار ۱۴.۶ متر است و دوخط عبوری ۲ متری 

جهت پیاده روی و مسیر دوچرخه سواری دارد که در حال احداث است.
معاون مهندسی و ساخت اداره کل راه و شهر سازی هرمزگان در خصوص 
فعالیت‌های عمرانی صورت گرفته در راستای تکمیل فاز نخست این 

پروژه گفت: عملیاتی نظیر خاکبرداری و خاکریزی، احداث ۱۲ دستگاه 
پل، ۱۳ دستگاه پارکینگ، صورت گرفته است و تنها اساس و آسفالت 

پروژه باقی مانده است که در روزهای پیش رو انجام خواهد گرفت.
به گزارش مهر، وی در پایان یاد آور شد: طول کل رینگ حدود ۲۱ 
کیلومتر است که انشاالله با تزریق اعتبار در سال های آتی و به مرور، 

اجرا خواهد شد.

معاون مهندسی راه و شهرسازی هرمزگان:

۱۰ کیلومتر از رینگ جزیره هرمز آماده اجرای آسفالت شد



خبر 
مشارکت یک‌میلیاردی مردم هرمزگان 

در طرح »احسان حسینی«
 معاون توسعه مشارکت‌های مردمی کمیته امداد هرمزگان گفت: از 
ابتدای ماه محرم تاکنون مردم هرمزگان، یک میلیارد و ۲۶۲ میلیون تومان 
در قالب طرح »احسان حسینی« برای اطعام نیازمندان کمک کردند. به 
گزارش هرمز، مهرداد تاجیک، معاون توسعه مشارکت‌های مردمی کمیته 
امداد هرمزگان از اجرای طرح احسان حسینی در ماه محرم و صفر و در 
بین هیئت‌های مذهبی خبر داد و اظهارکرد : این نهاد در ماه محرم و صفر 
آماده دریافت و توزیع نذورات عاشقان سیدالشهدا )ع( در بین محرومان و 
نیازمندان جامعه است و مردم نوع‌دوست استان می‌توانند نذورات خود را 
برای کمک به نیازمندان واقعی به پایگاه‌های امداد و مراکز نیکوکاری تحویل 
دهند.وی افزود: از ابتدای ماه محرم تاکنون مردم استان هرمزگان، یک 
میلیارد و ۲۶۲ میلیون تومان در قالب طرح »احسان حسینی« برای اطعام 
نیازمندان کمک کردند که ۱۲ درصد نسبت به سال گذشته رشد داشته است.

تاجیک گفت: طرح احسان حسینی تا پایان ماه با بهره‌گیری از ظرفیت 
مساجد، حسینیه‌ها، تکایا و هیئت‌های مذهبی و نیز نقش روحانیون، مبلغان 
و مداحان در ترغیب مردم به انجام کار خیر ادامه خواهد شد.معاون توسعه 
مشارکت‌های مردمی کمیته امداد هرمزگان خاطرنشان کرد: هم‌زمان با ایام 
ماه محرم طرح احسان حسینی باهدف بهره‌گیری از فضای معنوی این ماه و 
ظرفیت مساجد، حسینیه‌ها، تکایا و هیئت‌های مذهبی و به‌منظور ساماندهی 
نذورات مردمی جهت توزیع بین مستمندان واقعی جامعه و تقویت و تبیین 
فرهنگ انفاق و احسان اجرا می‌شود و مردم خیر استان می‌توانند با ارسال 
عدد ۱ به سامانه پیامکی ۳۰۰۰۷۶۳۹ از طریق اپلیکیشین ناب و یا تلفن 

گویای ۳۲۸۸ نذورات نقدی خود را به نیازمندان اعطا کنند.

رئیس دانشگاه پیام نور هرمزگان: 
ترویج فرهنگ ایثار و شهادت  وظیفه اصلی دانشگاهاست

  رئیس دانشگاه پیام نور هرمزگان، گفت: ترویج فرهنگ ایثار و شهادت و 
معرفی ویژگی های اخلاقی و اجتماعی شهدا، تأثیر بسزایی در روحیه مردم 
به ویژه جوانان دارد. به گزارش روابط عمومی دانشگاه پیام نور، دکتر محمد 
خیری رئیس دانشگاه پیام نور هرمزگان ضمن تبریک و گرامیداشت هفته 
دفاع مقدس با اشاره به فرمایشات مقام معظم رهبری که دفاع مقدس نمودار 
مجموعه‌ای از برجسته‌ترین افتخارات ملت ایران در دفاع از مرزهای میهن 
اسلامی و جانفشانی دلاورانه در پای پرچم برافراشته اسلام و قرآن است، 
گفت: ایستادگی آنها نشستگان تاریخ را به قیام وا می‌دارد و این پیام بزرگ 
دفاع مقدس است.  دکتر خیری با بیان اینکه بی تردید، مقدس ترین جهاد، 
جهادی است که به عنوان دفاع از حقوق انسانی صورت گرفته باشد، اظهار 
داشت:  در جنگ تحمیلی، رژیم بعث عراق، جنگی ناخواسته را به کشور ما 
تحمیل کرد و با نادیده گرفتن استقلال سرزمین ما به ایران اسلامی تجاوز کرد.

وی، تصریح کرد: مردم غیرتمند ایران، در دفاعی مقدس، از حق خود که دفاع 
از استقلال سرزمین و هویت دینی ـ ملی خود بود، دفاع کردند.رئیس دانشگاه 
پیام نور هرمزگان  شهادت طلبی رزمندگان اسلام به عنوان عامل مؤثر معنوی، 
از امتیازهای جبهه حق در برابر جبهه باطل برشمرد.وی در پایان این هفته را 
به رهبر معظم انقلاب، ملت غیور ایران و به ویژه جانبازان، آزادگان، خانواده 
معزز شهدا، رزمندگان، جهادگران، فرماندهان و اعضای سپاه، ارتش و بسیج  و 
بویژه خانواده بزرگ دانشگاه پیام نور تبریک عرض نموده؛ سعادت، سربلندی 

و پیروزی ایشان و یکایک مردم ایران را از خداوند متعال مسئلت می‌‌نمایم.

3خبری
دوشنبه 1 مهر  1398

23 محرم 1441

 سال هجدهم شماره  3138
   ابتدا گمان می کنم کسی باعث تکان خوردن 
صندلی‌ام شده است، اما نه! نگاهم به لوستر که می‌افتد 
دلیل لرزش صندلیم را می توانم حدس بزنم؛پیام های 
چند دقیقه یکبار گوشی پدر هم دور از چشمم 
نمی‌ماند؛ گوشی را به دست گرفته و از زلزله‌های پی در 
پی در شهرهای مختلف می گوید.پیش از این شنیده 
بودم که زمین لرزهایی در مقیاس های کم می توانند 
پیش‌لرزه هایی برای زلزله های بزرگ و خطرناک 
باشند.تلفن به دست فورا با دکتر کاوئی تماس 
می‌گیرم، علت را جویا می شوم، می گوید اغلب باید 
منتظر اخبار زلزله باشیم که اگر نباشد باید خوشحال 
بود. می دانیم که کره زمین متشکل از صفحه هایی 
است و این صفحه ها مدام در حال حرکتند و حرکت 
این صفحات همراه با آزادسازی انرژی است، حتی 
دیدیم که در زمان زلزله های کرمانشاه چند مرتبه 
هرمزگان نیز به لرزه افتاد، علت آن فعال شدن صفحه 
زاگرس عنوان شد، اما این بار علت لرزش همزمان 
استان های گیلان، قزوین، اصفهان، چهارمحال 
 بختیاری و هرمزگان در هفته گذشته را جویا شده و به 

گفت و گو با دکتر کاوئی پرداختم.

  یک گسل می تواند سبب فعالیت گسل های  دیگر 
در منطقه شود

این دکترای زلزله شناسی در خصوص وقوع زمین 
لرزه‌های سراسری به صورت همزمان گفت: کره زمین 
دارای صفحاتی است و استان های ایران نیز روی 
گسل‌هایی قرار گرفته اند، در زمان فعالیت یک گسل 
می‌تواند فعالیت سایر گسل ها را به همراه داشته باشد. تنها 
هرمزگان دارای گسل نبوده و تحریک یک گسل می تواند 

سبب فعالیت گسل های  دیگر درمنطقه شود.
  محمدکاوئی عنوان کرد: صفحه عربستان در حال حرکت 
مداوم بوده و این حرکت با تجمع انرژی همراه است، پس 
حرکت صفحه عربستان به زیر صفحه ایران با تجمع انرژی 
همراه است. در نتیجه زمانی که تجمع این انرژی آنقدر 
زیاد باشد سبب شکستگی پوسته زمین در صفحه ایران 
می شود، این اتفاق عمدتا در مناطقی که از نظر ساختار 
زمین شناسی ضعیف ترند رخ داده و امواج زلزله به سطح 

زمین می رسند.
  وی با بیان این که درست است که تا این لحظه کسی 
موفق به پیش بینی زمان وقوع زمین لرزه نشده، اما با 
توجه به مطالعات و سوابق موجود در زمین لرزه های 

کشور و استان هرمزگان می توان گفت زلزله دوره تناوبی 
دارد، ادامه داد: مطالعات نشان می دهند که به طور تقریبی 
هر ١٥ الی ٢٠سال یک زمین لرزه با شدت ٧ ریشتر و یا 

بیشتر در کشورمان رخ می دهد.
 زلزله خورگو و نتایج مطالعات آن

  وی با بیان اینکه زلزله خورگو در سال ١٣٥٦با شدت 
٧ ریشتر، آخرین زمین لرزه شدیدی است که در استان 
هرمزگان با ١٥٢نفر کشته و ٥٥٦نفرزخمی رخ داده است، 
تصریح کرد: زمانی که سخن از دوره تناوبی ١٥تا٢٠ساله 
زلزله بیان می شود و با توجه به این موضوع که ٤٢سال از 
آخرین زلزله ٧ریشتری استان هرمزگان می گذرد؛ امکان 
وقوع زلزله ای با شدت ٧یا بیش از ٧ریشتر با چنین پیش 
لرزه هایی وجود دارد. البته لازم به ذکر است که هر زلزله 

کوچکی دلیلی قاطعانه بر وقوع زلزله بزرگ نیست.
 ستاد جلوگیری از بحران یا ستاد ایجاد بحران؟

  این استاد دانشگاه با بیان اینکه در حقیقت اگر کارمان را 
درست انجام داده باشیم نباید از بروز زمین لرزه ها نگران 
باشیم، اضافه کرد: زمانی که از خطرات و ویرانی‌های 
احتمالی زلزله ها صحبت می شود، جای بسی تعجب و 
تأسف دارد که علی رغم وجود ستاد بحران مشکلات 

عدیده ای در زمان وقوع بلایای طبیعی همچون سیل و 
زلزله؛ خرابی ها، ویرانی ها به وجود آمده و بلای جان 
انسان ها می شوند. فاجعه سیل دروازه قرآن شیراز از 

یاد نخواد رفت.
  سازه های گلی سالم ماندند و سیمانی ها ویران! 
  کاوئی با اشاره به مقاله چاپ شده مانوئل بربریان در 
خصوص زلزله خورگو و تصاویر منتشر شده در آن 
عنوان کرد: جالب است بدانید که در آن زمان خانه ها و 
سازه های ساخته شده باخشت و گل تقریبا سالم مانده و 
ترک هاخوردگی هایی داشته اند، در مقابل ساختمان ها 
و بناهای به عبارتی لوکس که با سیمان ساخته شده ویران 
شدند، پس فرقی ندارد چه زلزله ٤٢سال پیش خورگو 
و چه زلزله ٢سال پیش کرمانشاه هردو در نتیجه عدم 
مدیریت صحیح و سهل انگاری بعضی از مسئولان بود که 
سبب بروز بحران ها می شود. چرا سایر کشورها چنین 
مشکلاتی ندارند؟ پاسخ روشن است آنان از مشکلات به 
وجود آمده درس می گیرند و با مدیریت صحیح مانع رخ 

دادن مشکلات و بحران های جدید می شوند.
  این استاد دانشگاه ضمن بیان"نمی توان جلوی زلزله را 
گرفت اما باید خانه ها و سازه هایی ساخته شوند که در 

مقابل زمین لرزه های با مقیاس حداقل ٧ریشتر مقاوم 
باشند" عنوان کرد: به چه علت فعالیت ستاد بحران موجود 
در استانداری ها کنترل نمی شود؟ اصلا با چنین وضع و 
نتایجی، به نظر می رسد دیگر نیازی به وجود ستاد بحران 
نباشد. وی با اشاره به تحقیقات خود افزود: طی ٧٧سال 
)ازسال١٩٣٠ تا ٢٠٠٧میلادی( تعداد ٨٨٠زمین لرزه در 
استان هرمزگان با مقیاس های٧/٢تا ٨ریشتر رخ داده 
است، به طور میانگین طی یک سال بیش از ١١زمین لرزه 
رخ داده، یعنی به طور تقریبی استان هرمزگان ماهانه یک 

زلزله با مقیاس بیان شده را تجربه کرده است.
  کاوئی در پایان گفت: زمین لرزه های بزرگ می توانند 
پیش لرزه هایی داشته باشند اما وقوع زمین لرزه های 
کوچک همیشه نشان دهنده یک زلزله بزرگ نیست./ایسنا

از زمین لرزه های مداوم در کشور تا هرمزگان؛

علت لرزش همزمان چند استان کشور چه بود؟

در  فقیه  ولی  نماینده  خبر//  گروه 
استان هرمزگان با بیان اینکه ایجاد 
مورد  موضوعات  مهم‌ترین  از  اشتغال 
توجه همگان است، راهکار برون 
رفت از این مشکل را مهارت‌آموزی و 
توانمندسازی افراد جویای کار عنوان 

کرد.
  به گزارش خبرنگار دریا، حجت الاسلام 
عبادی زاده در نشست شورای مدیران 
تعاون،  وزارت  زیرمجموعه  دستگاه‌های 
کار و رفاه اجتماعی استان هرمزگان، 
اظهار کرد: شعار هر هرمزگانی یک 
مهارت  می‌تواند نویدبخش آینده روشن 
برای ایجاد اشتغال در استان باشد و 
باید به این نکته که کار تنها به معنای 
پشت میزنشینی نیست توجه و در جهت 
اصلاح فرهنگ کار، تاش کرد.وی به 
جایگاه اثرگذار وزارت تعاون، کار ورفاه 
اجتماعی اشاره واضافه کرد: دستگاههای 
ورفاه  کار  تعاون،  وزارت  زیرمجموعه 

اجتماعی در استان به بیش از نیمی از 
جمعیت استان خدمات ارائه می دهند که 
این اهمیت، بیانگر این است که با همکاری 
تمام حوزه های مرتبط با یکدیگر، بخش 
زیادی از مشکلات و نارسایی ها  می‌تواند 

مرتفع شود.
  امام جمعه بندرعباس در ادامه بر 
توانمندی تعاونی‌ها به ویژه تعاونی‌های 
روستایی تاکید و اضافه کرد: تعاون یکی 
از بخش‌های مهم اقتصادی در کنار بخش 
دولتی و خصوصی است که باید به جایگاه 
واقعی خود در توسعه اقتصاد کشور برسد 
تا مردم به این بخش اعتماد بیشتری داشته 

باشند. 
 عبادی زاده بیان داشت: بخش خصوصی 
نیز از جمله بخش هایی است که برای 
ایجاد اشتغال و توسعه اقتصادی می تواند 
نقش آفرینی کند و با توجه به فرموده 
مقام معظم رهبری که بخش خصوصی 
رزمندگان جبهه اقتصادی کشور هستندباید 
به بخش خصوصی اعتماد و با توجه به 
گستردگی کار شما مدیران، از این ظرفیت 

استفاده کرد.         
  وی خواستار برنامه ریزی در خصوص 
جلوگیری از افراد معتاد سایر استانها به 
هرمزگان شد و گفت: ورود این افراد علاوه 
بر پرداخت هزینه ها، سبب ناهنجاریهای 
اجتماعی نیز می شود.وی بیان داشت: 
مهارت آموزی، ارایه تسهیلات و تشکیل 
تعاون بعنوان یک چرخه کامل می تواند 

زمینه های ایجاد اشتغال را فراهم کند.
  در این نشست مدیرکل تعاون، کار 
ورفاه اجتماعی هرمزگان گفت: اداره کل 
تعاون، کار ورفاه اجتماعی بعنوان یک 
کارکرد اجتماعی نقش مهمی در فعل و 
انفعالات اجتماعی و اقتصادی استان دارد 
و رهنمودهای شما می تواند یاری رسان 
ما در راستای اهداف این مجموعه بزرگ 

باشد.
  هادی ابراهیمی ضمن ارائه گزارشی 
از ترکیب شورای هماهنگی مدیران 
دستگاههای زیرمجموعه و وظایف شورا، 
تقویت تعاملات درون استانی، وحدت 
رویه و انسجام بخشی بین دستگاه‌های 
زیرمجموعه را از اهداف تشکیل این 
شورا ذکر کرد.وی بیان داشت: با توجه 
به فعالیت حدود 30 هزار کارگاه در 
سطح استان و اشتغال بیش از 280 هزار 
بیمه شده اجباری و 326 هزار بیمه شده 
اصلی و بهره مند شدن بیش از نیمی از 
جمعیت استان از خدمات این وزارتخانه 
و همچنین وجود صنایع کوچک و بزرگ، 
بنادر و پالایشگاه و شرکتهای تعاونی در 
بخشهای مختلف، حفظ و صیانت از نیروی 
کار و رعایت موارد ایمنی و حفظ و ایجاد 
اشتغال وظیف سنگینی است که در این 

زمینه  نیازمند حمایت همه  هستیم.
  ابراهیمی در ادامه بر ضرورت تغییر نگاه 
به شغل از پشت میزنشینی به کارآفرینی 
تاکید واضافه کرد: برای ایجاد اشتغال 

پایدار که منجر به افزایش رفاه و تقویت 
بنیان های اجتماعی خانوارها می شود، 
باید فرهنگ کار را تقویت و گفتمانی در 
استان راه اندازی کنیم که افراد از حقوق 
بگیری دولت به سمت کارآفرینی رفته و 
همراه با مهارت آموزی، بخش از مشکل 

اشتغال استان برطرف شود.
  رئیس شورای هماهنگی مدیران 
تعاون،  وزارت  زیرمجموعه  دستگاه‌های 
کار ورفاه اجتماعی از نقش بخش تعاون 
بعنوان یک راهکار مهم در جهت توسعه 
اقتصادی و عدالت اجتماعی نام برد و 
افزود: با توجه به اینکه برای توسعه این 
بخش، برنامه‌های مختلفی پیش بینی شده، 
رعایت قانون فصل الخطاب ما در حوزه 

تعاون است.
  پیشگری از حوادث ناشی از کار، 
پرداخت صورت وضعیت پیمانکاران 
راه‌اندازی  اجرایی،  دستگاه‌های  توسط 
سامانه جامع روابط کار به منظور کمک 
به امور کارگران و کارفرمایان و سامانه 
اشتغال از دیگر مواردی بود که توسط 
مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی 
هرمزگان در این نشست مطرح و خواستار 

همکاری امام جمعه در این موارد شد.
در این نشست مدیران دستگاه‌های عضو 
شورای هماهنگی نیز مسائل  خود را 
مطرح و امام جمعه نیز آمادگی خود را 
برای همکاری با تمام دستگاه‌ها، اعلام 

کرد.

  رئیس مرکز مطالعات و تحقیقات پدافند 
هوایی ارتش گفت: اگر دوباره جنگی صورت 
بگیرد هر کدام از جوانان انقلابی ما همانند 

شهدا نقش آفرینی می‌کنند.
  ‌به گزارش ایسنا، سرتیپ دوم عباس فرج پور 
رئیس مرکز مطالعات و تحقیقات پدافند هوایی 
ارتش جمهوری اسلامی ایران در صبحگاه مشترک 
نیروهای نظامی و انتظامی که در اولین روز از هفته 
دفاع مقدس در سپاه پاسداران شهرستان ورامین 
برگزار شد ، تصریح کرد: مسیر حرکت را ولایت 
مشخص می کند، هر چه فرمان و دستور از طرف 

ولی فقیه باشد ملت فقط اطاعت خواهد کرد. ۸ سال 
دفاع مقدس در یک جمله معنی ولایت مداری 
می‌دهد؛ در واقع جنگ تحمیلی و ۸ سال مقاومت 
در برابر دشمنان یعنی تجلی ولایتمداری.وی ادامه 
داد: امام راحل در آن زمان تکلیف می‌کردند موج 
موج و دست به دست ملت انقلابی به سمت جبهه 
ها حرکت می کردند بدون هیچ توقعی؛ ملت در آن 
زمان به ندای امام راحل لبیک گفتند، در آن زمان 
هیچکس به دنبال پست و مقام نبود و مخلص و 
خالص کار خود را برای رضای خدا انجام می‌دادند، 
فقط و فقط دستور ولایت مهم بود.وی افزود: در 

زمان جنگ با کمترین امکانات نظامی توانستیم در 
برابر کشور عراق که از طرف دشمنان ساپورت مالی 
و تجهیزات نظامی می شد ایستادگی کنیم. امروز که 
دیگر منتظر دستور ولایت هستیم تا در برابر دشمنان 

نقش آفرینی کنیم.
  فرج پور خاطرنشان کرد: دفاع مقدس یکی از 
زیباترین نتایج در انقلاب اسامی بود، ملت به 
دفاع مقدس افتخار می‌کنند، در زمان ۸ سال دفاع 
مقدس روحیه جهادی را بلد بودند و هیچ وقت 
فراموش نکردند، مدیریت جهادی در آن زمان 
به خوبی استفاده شد و مقام معظم رهبری نیز در 

تبیین و چشم انداز چهل ساله دوم این انقلاب بر 
آن تاکید دارند.وی اظهار کرد: اگر کشور آمریکا با 
وجود رئیس‌جمهور فعلی حرکتی انجام نمی دهد، 
فقط به خاطر اقتدار نیروهای مسلح ایران، اقتدار 

سپاه، ارتش، بسیج و نیروی انتظامی است.
  رئیس مرکز مطالعات و تحقیقات پدافند هوایی 
ارتش در پایان یادآور شد: اگر دوباره جنگی 
صورت بگیرد هر کدام از جوانان ما همانند شهدا 
نقش آفرینی می کنند. جوانان راه شهادت را بلد 
هستند و با روحیه جهادی در مواقع حساس به 

میدان خواهند آمد.

  گروه خبر// فرمانده منطقه پنجم نیروی دریایی سپاه گفت: 
آن چیزی که ما را در مقابل دشمنان و تجهیزات آنان برتری 
می‌دهد و باعث می‌شود در مقابل آنها با شجاعت بایستیم 

ایمان به خدا و هدایت‌های رهبر معظم انقلاب است. 
  به گزارش خبرنگار دریا، دوره آموزشی ضمن خدمت مربیان 
درس آمادگی دفاعی غرب هرمزگان در بندرلنگه با حضور سردار 
علی عظمایی فرمانده منطقه پنجم نیروی دریایی سپاه و به همت 
ناحیه مقاومت بسیج و آموزش و پرورش شهرستان بندرلنگه 
برگزار شد. فرمانده منطقه پنجم نیروی دریایی سپاه در جمع 

مربیان این دوره، اظهار داشت: آمادگی دفاعی فقط مربوط به 
دفاع نظامی نیست، آمادگی دفاعی همه جانبه هست از آمادگی 
فکر و عقیده گرفته تا دیگرجنبه‌های دفاعی که در موافع هجوم 
از طرف دشمنان به آن نیاز داریم.   وی افزود: پیروزی درجنگ 
همه‌اش با تجهیزات نیست بلکه آن چیزی که تعیین کننده نهایی 
است ایمان به خدا و اعتقاد راسخ به وعده الهی است که همین 
رویه بود که رزمندگان ما در هشت سال دفاع مقدس بر دشمنان 
تاختند و وجبی از خاک را به آنها تقدیم نکردند.فرمانده منطقه 
پنجم نیروی دریایی سپاه خطاب به دبیران درس آمادگی دفاعی، 

گفت: شما نقش اساسی در انتقال فرهنگ انقلاب اسلامی و دفاع 
مقدس به نسل امروز را دارید که باید این امر جدی گرفته شود.

  عظمایی بیان داشت: از دیگرجنبه‌های آمادگی دفاعی درحوزه 
جنگ نرم است که ما باید جوانان و نوجوانان را از آسیب‌های آن 
و نحوه درست استفاده کردن از فضای مجازی آگاه سازیم.وی در 
پایان یادآورشد: آن چیزی که ما را در مقابل دشمنان و تجهیزات 
غول پیکرشان برتری می‌دهد و باعث می‌شود در مقابل آنها با 
شجاعت بایستیم و از آن‌ها نهراسیم ایمان به خدا وبرتری عقیده‌ ما 

و هدایت‌های رهبر معظم انقلاب است.

 گروه خبر// فرمانده سپاه کیش با تاکید بر 
افزایش همکاری بین آموزش و پرورش و 
سپاه، جنگ نرم را چالش مهمی در جامعه 
دانست که پادزهر این سم مهلک ترویج 

فرهنگ ایثار و شهادت در مدارس است.
  به گزارش خبرنگار روزنامه منطقه جنوب 
کشور دریا، سرهنگ شهداد کناری در 
دیدار با رئیس اداره آموزش و پرورش با 
تاکید بر اینکه آموزش و پرورش یکی از 
تاثیرگذارترین نهادهای اجتماعی است که 
نقش مهم و سرنوشت سازی در آینده کشور 
دارد با اشاره به انعقاد تفاهم نامه میان سپاه و 
آموزش و پرورش استان هرمزگان بر افزایش 
همکاری های میان آموزش و پرورش و سپاه 

کیش تاکید کرد.
  وی با بیان اینکه ارتباط بیشتر این دو نهاد 
مردمی در فرهنگ‌سازی و ترویج بهره‌گیری 
صحیح از فضای مجازی توسط دانش آموزان 
می‌تواند پادزهر سم مهلک جنگ نرم دشمنان 
باشد افزود: نسل امروز، آینده سازان فردای 
ایران اسامی هستند که باید با استفاده از 

فرهنگ ایثار و شهادت تربیت شوند.

فرمانده سپاه کیش بیان کرد: دشمن امروز از 
قدرت نظامی ما در هراس است و توان مقابله 
با ما را ندارد به همین دلیل به جنگ نرم به 
ویژه در مدارس و میان جوانان و خانواده‌ها 
متوسل شده که برای مقابله با این ترفند 
دشمنان نیز وحدت کارساز است و با همدلی 
می‌توانیم همچون دفاع مقدس سیلی محکمی 

به دشمنان بزنیم.
  کناری خاطر نشان کرد: ترویج فرهنگ ایثار 
و شهادت می‌تواند پشتوانه‌ای قوی برای تربیت 

نسلی موفق و پیروز باشد.
  سیدجواد قوامی نژاد رئیس اداره آموزش و 
پرورش کیش نیز در این نشست با بیان اینکه 
آموزش و پرورش در راستای اجرای سند 
تحول بنیادین آموزش و پرورش و تقویت 
توان علمی دانش آموزان نیازمند همراهی و 
همکاری همه نهادها و خانواده هاست تاکید 
کرد: آموزش و پرورش فرآیندی یک سویه 
نیست و باید برای ارتقاء کیفیت تعلیم و تربیت 
همه پای کار باشند تا بر مشکلاتی که در مسیر 
آموزش و پرورش فرزندان ایران اسامی 

وجود دارد فائق آئیم.

فرمانده سپاه کیش تاکید کرد

ترویج فرهنگ شهادت در مدارس 
پادزهر جنگ نرم دشمن 

فرمانده منطقه پنجم نیروی دریایی سپاه تاکید کرد

ایمان به خدا علت برتری ما در مقابل تجهیزات دشمنان 

دوباره جنگ شود جوانان مانند شهدا نقش آفرینی می‌کنند

نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان  تاکید کرد

هر هرمزگانی یک مهارت، نویدبخش آینده روشن اشتغال

   گروه خبر// رئیس اداره قرنطینه و امنیت زیستی 
اداره کل دامپزشکی استان هرمزگان گفت: 
قرنطینه و امنیت زیستی اداره کل دامپزشکی 
استان هرمزگان بر نظارت واردات بیش از 75 
هزار تن فرآورده‌های خام دامی در پنج ماهه سال 

جاری اعمال کرده است .
به گزارش خبرنگار دریا، سید عنایت اله موسوی اظهار 

داشت: با توجه به وظیفه ذاتی دامپزشکی در جهت 
ارتقاء سطح سلامت و بهداشت عمومی جامعه و تأمین 
فرآورده های خام دامی سالم و بهداشتی اداره قرنطینه 
و امنیت زیستی هرمزگان نظارت بهداشتی بر واردات 

فرآورده های خام دامی به استان اعمال می کند.
 وی افزود: کلیه محموله های دام و فرآورده های 
خام دامی وارد شده به هرمزگان می بایست با گواهی 

بهداشتی حمل و با نظارت قرنطینه و امنیت زیستی 
اداره کل دامپزشکی هرمزگان تخلیه گردد.

  وی تصریح کرد: در پنج ماهه نخست امسال اداره 
قرنطینه و امنیت زیستی اداره کل دامپزشکی استان 
هرمزگان بر بیش از 75هزار و 500تن فرآورده های 
خام دامی و بیش از 11هزار و700تن ترانزیت کالا 

نظارت بهداشتی داشته است.

رئیس اداره قرنطینه و امنیت زیستی اداره کل دامپزشکی هرمزگان عنوان کرد

نظارت بهداشتی بر واردات فرآورده های خام دامی به استان

   گروه خبر// مجموعه تفریحی توریستی سورو  یا 
به عبارتی همان پلاژ بانوان در سال 91 کلنگ احداث 
آن زده شده است. در ابتدای مهر 96 مدیر کل بنادر و 
دریانوردی و محیط زیست هرمزگان به دلیل آلودگی 
آب دریا در محله سورو و وجود پساب در این ناحیه 
مخالفت خود را با این پروژه اعلام کردند. برای ساخت 
این پروژه ۲۶ میلیارد تومان هزینه شد و مجموعه ابنیه 
احداث شده آن سه هزار و ۵۰۰ مترمربع و همچنین 
 حدود یک و نیم هکتار محوطه حوضچه اصلی و حاشیه 

پلاژ بانوان است.  
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا  » حمید رضا 
میرجلیلی«، مدیر مجتمع تفریحی توریستی سورو در نشست 
با خبرنگاران و فعلان رسانه گفت: سال 97 مدیریت و 
سرمایه‌گذاری پلاژ بانوان را برعهده گرفتیم. که قبل از آن 
نزدیک به یک سال این پلاژ  فعالیت نداشت و راکد مانده 
بود. در حال حاضر تمام سعی و تلاش خود را گذاشته ایم تا 
مجتمع ای مدرن و در خور شان مردم بندرعباس را بوجود 
بیاوریم . خصوصاً فضایی تفریحی و مناسب و امن برای 

بانوان این استان و کشور داشته باشیم.
وی بیان کرد: یکی از اهدف راه اندازی پلاژ بانوان در ساحل 
سورو این بوده است که بانوان با امنیت و آزادانه از ساحل 

استفاده کنند که به دلیل آلودگی و پساب فاضلاب به دریا این 
امر میسر نیست و باعث راکد ماندن این قسمت از مجتمع 

شده است. 
میرجلیلی بیان کرد: ساعت کاری این مجموعه از 10 صبح 
الی 21 شب می باشد و هیچ محدودیت زمانی برای بانوان 
وجود ندارد و می توانند بدون محدودیت از تمام قسمت های 

این مجموعه استفاده کنند.
وی گفت: از هشتم شهریور ۹۷ مجتمع تفریحی توریستی 
سورو بازگشایی شد اما از آنجاییکه همه قسمت های آن راه 
اندازی نشده بود تبلیغات را انجام ندادیم. فعالیت رسمی این 
مجتمع از فروردین 98 صورت گرفت و بعد از آن تبلیغات 

خود را آغاز کردیم. 
 مدیر مجتمع تفریحی توریستی سورو ضمن اینکه مطلب 
که  مجتمع از بخش های متنوعی تشکیل شده است و جز 
منحصر به فردترین مجتمع ایران است گفت: در این مجتمع 
بخش هایی چون سالن زیبایی، ماساژ،  بدنسازی، و ورزش 
های هوازی ، اتاق بازی کودکان، مشاوره پوست برای بانوان 

در نظر گرفته شده است.
میر جلیلی در ادامه افزود: در شش ماه گذشته به دلیل گرما 
هوا گرما بازدید کنندگان کمتری به پلاژ آمده اند، ولی در 
حال حاضر بازدیدکنندگان رو به افزایش هستند و به همین 

منظور برای 6 ماه دوم سال برنامه های متنوعی در مجتمع  
در نظر گرفته شده است. افتتاح حمام مغربی ، فستیوال و 
بازی های آبی وشاد که باعث شادی و شور و نشاط بین 
بانوان شود در این مجتمع از برنامه ی آتی این مجتمع است.

 وی گفت:یکی دیگر از اهداف تاسیس این مجتمع این است 
که با به روز کردن مجتمع و بالابردن کیفیت این مکان  تفریحی 
توریستی که جز منحصر به فردترین در ایران است، به مکانی 
توریستی تبدیل شود، تا سالیانه افراد زیادی از سراسر کشور 
برای استفاده از این مکان به بندرعباس مسافرت کنند. و 

باعث جذب توریست به شهر بندرعباس بشویم.
میرجلیلی عنوان کرد: تفاهم‌نامه‌ای  نیز با شرکت اسنپ 
منعقد شده است که در صورت انتخاب مقصد پلاژ بانوان 
با ثبت کد pelazhدر قسمت کد تخفیف می‌توانند از تخفیف 

۵۰درصدی برخوردار شوند. 
 در این مکان تفریحی توریستی علاوه بر پلاژ که شامل 
استفاده از دریا می باشد ولی در حال حاضر قابل استفاده 
نیست امکاناتی چون : استخر روباز، حمام آفتاب، سالن 
بدنسازی، سالن تی آر ایکس، سالن ماساژ، پارک کودک و 
... برای بانوان وجود دارد.همچنین روزهای یکشنبه به عموم 

مردم ۳۰ درصد تخفیف داده می شود.

مدیر مجتمع تفریحی توریستی سورو عنوان کرد؛

تبدیل پلاژ بانوان به مکان توریستی



4
دوشنبه  1مهر 1398

23 محرم 1441

 سال هجدهم شماره 3138

اوان؛ دریاچه افسانه‌ای الموت
 در شهر افسانه‌ای الموت، دریاچه‌ای زیبایی به نام اوان 
قرار دارد. در دامنه کوه خشچال در منطقه الموت در ۷۵ 
از زیباترین دریاچه های طبیعی  کیلومتری قزوین یکی 
ایران قرار دارد که چشم اندازهای تماشایی، آن را از 

معروف‌ترین دریاچه های ایران کرده است.
به راحتی می توانید برای تفریح و گردش و گذراندن روزی 
متفاوت خودتان را به این دریاچه برسانید چون جاده مناسبی 
دارد و در اطراف آن هم امکانات خوبی هست. بهترین زمان 
برای رفتن به این دریاچه فصل تابستان است چون بودن در 
ارتفاع ۱۸۵۰ متری از سطح دریا زمستان های سردی را 
برایش ساخته است؛ در زمستان سطح دریاچه یخ می زند و 

می‌توان رویش اسکی سواری کرد.
در تابستان با آمدن به این دریاچه سفری لذت بخش را پیش 
رو دارید؛ حس آب و هوای خنک و تماشای فضای سبز 
دیدنی به همراه تفریحاتی مثل قایق سواری، آبتنی و کوهنوردی 
خیلی ها را مشتاق رفتن به این دریاچه می کند. در فصل 
پاییز پرندگان مهاجری مثل قو، غاز، مرغابی و ... مدتی را در 

این دریاچه زیبا می گذرانند. در اطراف دریاچه حیواناتی مثل 
کل، بز کوهی،پلنگ، خرس قهوه ای، گراز، شغال، سیاهگوش، 
شاهین، جغد، دارکوب، کبک، قورباغه، لاک پشت و... پیدا 

می شوند.
این دریاچه زیستگاه ماهی هایی مثل قزل آلای رنگین کمان، 
اردک ماهی و کپور است ولی نمی توان در آن ماهی گیری 
کرد. در اطراف دریاچه پوشش گیاهی قابل توجهی هست و 
درختانی مثل بید، چنار، سیب، آلبالو، گیلاس و... فضایی زیبا 
را به وجود آورده اند که می توان در آنجا پیک‌نیک برپا کرد 
یا کمپ زد.این دریاچه با مساحت ۷۰ هزار متر مربع، ۳۲۵ 
متر طول و ۲۷۵ متر عرض دارد و عمیق ترین قسمت آن 
۸/۶ متر عمق دارد. جایی در نزدیکی دریاچه اوان، دریاچه 
دیگری به اسم الوبوم هست که افراد کمی از وجودش خبر 
دارند. در جاده زیبای قزوین - الموت، دشت های سرسبز و 
گردنه های کوهستانی را پشت سر می‌گذارید ، از رجایی دشت 
رد می شوید و حدود سه ساعت پیش می روید تا به یک دو 
راهی برسید؛ راه را به سمت دریاچه اوان پیش می گیرید و 
پس از گذشتن از روستای زرآباد، دریاچه را در روبه‌روی 

خود می بینید.

شهرهای غرب کشور این روزها گزینه اول 
بسیاری‌ها برای سفر هستند. این شهرها معمولا 
دست نخورده و بکر هستند و کمتر با دست‌اندازی 

آدم‌ها و خودرو‌ها تحت ‌تأثیر قرار گرفته‌اند. 
»اورامانات‌تخت« دقیقا یکی از این مناطق است. این 
روستا در جنوب شرقی شهر مریوان در استان کردستان 
قرار گرفته است. حیاط هر خانه بام خانه‌اى دیگر است؛ 
برای همین به این منطقه »هزار ماسوله« می‌گویند.شهرهای 
غرب کشور این روزها گزینه اول بسیاری‌ها برای سفر 
هستند. این شهرها معمولا دست نخورده و بکر هستند 
و کمتر با دست‌اندازی آدم‌ها و خودرو‌ها تحت ‌تأثیر 
قرار گرفته‌اند. »اورامانات‌تخت« دقیقا یکی از این مناطق 

است. این روستا در جنوب شرقی شهر مریوان در استان 
کردستان قرار گرفته است. برخی به این روستا »هزار 
ماسوله« می‌گویند؛ چون معماری آن مثل ماسوله است 
و حیاط هر خانه بام خانه‌ای دیگر. خانه‌های این روستا 
با سنگ و به صورت پلکانی ساخته شده‌اند.مردم منطقه 
نظرهای جالبی درباره تاریخچه محل زندگیِ خود دارند. 
آنها معتقدند که اورامانات‌تخت زمانی شهری بزرگ بوده 
و مرکزیتی خاص داشته است. اورامانات‌تخت اسرارآمیز 
است. هر گوشه از آن انگار بستر اتفاقی مهم در دل تاریخ 

بوده است.
*خنک 

اورامانات‌تخت از بخش اورامان‌تخت و چند روستای 

اطراف آن مانند سرپیر، کاله، رودبر، بلبر، ژیوار، ناو، نوین 
تشکیل شده است. این منطقه در بهار و تابستان آب‌وهوایی 
خنک و معتدل دارد و در زمستان و پاییز سرد و یخبندان 
است. جاده منتهی به اورامانات در دامنه کوه‌ها قرار گرفته 
و زیبایی خارق‌العاده‌ای دارد. شیب این جاده تند است و 

رانندگی در آن به مراقبت زیادی احتیاج دارد.
*حال‌وهوای خاص

اورامان سرزمین پیران ماندگاری است که در آن زندگی 
کرده‌اند و به واسطه حضور پیر شالیار در این منطقه 
زیسته‌اند و حتی بعضی‌ها در آن مدفون هستند که تعداد 
آنها را ۹۹ نفر ذکر کرده‌اند. پیرانی همچون پیررستم، 
بابابیرو، پیرزرین، پیر چال، باباحیرانی، پیر داوود، پیروتی، 

یاپیروتی، یا پیر عزیز، پیر خالد، پیر قلم دار یا کرک غاز، 
شیخ روح‌الله، پیر عزیز، پیر محمد کوماسی که از کوهسار 
کرمان آمده و ملاجان الله که هر کدام از طرف پیر شالیار 
مأموریت خاصی داشته‌اند. زیارتگاه پیر شالیار در این 
روستا با حال‌وهوای روحانی خاص خود برای بسیاری از 
پیروانش و البته گردشگران جزو مقاصد مهم استان است. 
هر ساله تعداد زیادی گوسفند که نذورات مردم برای پیر 
شالیار است در صبح روز چهارشنبه قربانی می‌شوند که 
این دام‌ها توسط اهالی و یا افرادی از روستاهای دیگر 
در اواخر فصل پاییز برای متولی فرستاده می‌شوند و او در 
فصل زمستان از آن دام‌ها نگهداری می‌کند و در روز جشن 

همه آنها را قربانی می‌کنند.
*مراسم‌های ویژه

اهالی این منطقه مراسم‌های ویژه‌ای دارند. مراسم 
کلاوروچنه یکی از آنها است. کودکان وظیفه تقسیم این 
گردو در بین اهالی روستا را بر عهده دارند به نحوی که 
کودکان روستای اورامان صبح چهارشنبه و قبل از طلوع 
آفتاب به گروه‌های سه یا چهار نفری تقسیم شده و با 
حضور در جلوی منازل افراد و با در زدن و گفتن کلمه 
کلاوروچنه حضور خود را در محل اعلام می‌کنند و سپس 
صاحب خانه نیز در قبال برداشت چند عدد گردو از کیسه 

کودکان به آنها تنقلات هدیه می‌دهد.
 *صنایع دستی

هنرهای سنتی از دیرباز در میان کردها رواج داشته و 
با توجه به شرایط خاص جغرافیایی از تنوع برخوردار 
بوده است. تولید این آثار هم مصرف محلی دارد و هم 
از نظر اقتصادی در بهبود زندگی مردم منطقه موثر است. 
مهمترین هنر‌های سنتی را، قالی، گلیم، سجاده‌بافی، 
شالبافی و تهیه پارچه‌های پشمی، گیوه‌دوزی، نازک‌کاری، 
منبت‌کاری، معرق، سفالگری، نمد مالی، زیورآلات محلی، 
سوزن‌دوزی، قرقره‌بافی، قلاب‌بافی، گلدوزی، پولک و 

منجوق‌دوزی، حصیر و سبد، بافت سیاه چادر، فلزکاری، 
ساخت‌آلات موسیقی تشکیل می‌دهند. مردم منطقه با 
کرک نوعی بز به نام مه رهز یا مرغوز که دارای کرک 
پشم لطیفی است، شال‌هایی را به عرض ۲۵ سانتیمتر و 
طول تقریبی ۲۶ سانتیمتر می‌بافند که از نخ حاصل از آن 
پارچه‌هایی تهیه شده که با آن لباس محلی مردان کرد، 
چوخه و رانک، بافته می‌شود. علاوه بر آن دوخت کلاه 
و دستکش و پووزه وانه )ساق‌بند( با استفاده از آن در 
پارچه‌ها رواج دارد. کار بافت شال نیز در کارگاه‌های 
شالبافی که شامل دستگاه‌های بافندگی ۴ ورودی است، 
انجام می‌شود. ساخت تنور و ظروف سفالی در این دیار 
به عهده زنان است. این افراد با استفاده از گل سرخ رنگی 
که از کوه‌های اطراف تهیه می‌کنند، به کار ساخت ظروف 
سفالی می‌پردازند که آن را هه‌ورگر می‌گویند.صنایع دستی: 
گیوه، فرنجی، نمد، قاشق و چنگال چوبی، شانه، جاجیم، 
سبد و در و پنجره‌های چوبی از هنرهای سنتی و صنایع 

دستی مردم روستای اورامان‌تخت است.
* پوشاک مردم روستا: 

پوشاک مردم روستای اورامان‌تخت مانند سایر روستاییان 
کردستان، لباس‌های محلی کردی با طرح‌ها و رنگ‌های 
زیبا و شاد است. لباس مردان کرد اورامانی از چوخه، 
پانتول ملکی شال، دستار، فرنجی و مکه بال تشکیل شده 
و گاهی نیز جافی، کلینجه، شال کلکه، دستار و پیراهن 

بلند می‌پوشند.
* بازی‌های محلی: 

قلقلان، بیلان، گرزه )گرزبازی( و همک و ممک از 
متداول‌ترین بازی‌های مردم روستای اورامان‌تخت است.
غذاهای محلی: از مهمترین غذاهای محلی این روستا 
می‌توان به دوینه، شلمین )پلو(، ‌آش دوغ، لونش، کلانه، 
شلغم ترش، یکاوه، پلییز، غازین و انواع غذاهای گیاهی و 

نان‌های محلی اشاره کرد.

 طرز تهیه خورش ترشه تره )گیلان(

سفر به »اورامانات تخت«، هم خنک و هم متفاوت! 

غذا های محلی

 مواد لازم: 
سبزی )جعفری، تره، گشنیز، خلواش، نعناع و کمی اسفناج( 
.........................................................................1 کیلو
سیر.........................................................2 بوته کوچک
برنج................................................. 3 قاشق غذاخوری
تخم مرغ........................................................... 4 عدد

آب نارنج یا آبغوره........................................... 1فنجان 
روغن یا کره....................................... 200 تا 250 گرم
زردچوبه و فلفل و نمک............................ به مقدار لازم

 خورش ترشه تره

 طرز تهیه:
 سبزی را پاک کنید و خوب شسته و خیلی ریز خرد کنید. 
در یک قابلمه متوسط، سبزی،  برنج شسته شده و 3 لیوان 
آب بریزید و اجازه دهید تا مواد روی حرارت متوسط 

خوب بپزند.
 سیر را پوست کنده و آن را با گوشت کوب له کنید.کمی 
نمک به سیر ها بزنید و آنها را در یک تابه کوچک با روغن 
یا کره سرخ کنید. اندکی زردچوبه اضافه کنید و سیر ها را 

خوب تفت دهید تا طلائی شوند.
هنگامی که سبزیها پخته شدند، نصف سیر سرخ شده را 
داخل آن بریزید. به باقی سیرها تخم مرغ اضافه کنید و هم 
بزنید. هنگامی که سرخ شدند، آنها را همراه با نمک و فلفل 

و آب نارنج به سبزی اضافه کنید تا یکی دو جوش بزند.

اگر طبیعت دوست هستید و از بودن در کنار 
آبشار‌ها و و گوش دادن به صدای خوش و 
سرزمین  راهی  می‌برید  لذت  آب  خروش 
آبشار‌ها یعنی استان لرستان شوید، استانی 
که آبشار‌های زیادی را در خود جای داده و با 
بیش از ۵۰ آبشار به سرزمین آبشار‌ها معروف 

است. 
نقاط سرسبز با داشتن رودخانه ها و آبشارها 
همیشه از محبوب ترین جاذبه های گردشگری 
اند و همیشه گردشگران زیادی برای لذت بردن 
از آب و هوای خوب و چشم اندازها راهی این 
مناطق می شوند. اگر طبیعت دوست هستید و 
از بودن در کنار آبشارها و و گوش دادن به 
صدای خوش و خروش آب لذت می برید راهی 
سرزمین آبشار ها یعنی استان لرستان شوید، 
استانی که آبشارهای زیادی را در خود جای 
داده و با بیش از ۵۰ آبشار به سرزمین آبشارها 
معروف است. یکی از جذاب ترین آبشارهای 
این استان، آبشار گریت است، آبشاری با چشم 
اندازهای خیره کننده که گردشگران بسیاری دارد.

رفتن به میان طبیعت برای مدتی شما را از همهمه 
های روزمره رها می کند تا شاهکارهای طبیعی 
را به نظاره بنشینید و روح و جانتان تازه شود. 
وقتی حرف از آبشارهای جذاب ایران می شود 
ناخودآگاه یاد استان لرستان می افتیم هر چند 
استان های دیگر کشورمان هم آبشارهای زیبایی 
دارند اما تعداد زیاد آبشارهای لرستان آن را به 

سرزمین آبشارها تبدیل کرده است.
استان لرستان که به بام طبیعت ایران معروف است 
مملوء از چشمه ها و سراب های جذاب است که 
با چشم اندازهای دیدنی گردشگران زیادی را به 
خود جذب می کنند. آبشارهای فراوان طبیعتی 
زیبا و دلفریب و همینطور آب و هوایی بهشتی 
را برای این منطقه ایجاد کرده و همین عامل 

گردشگران زیادی را راهی این منطقه می کند.
بدون شک یکی از جذاب ترین آبشارهای استان 
لرستان آبشار گریت است، آبشاری که به سرکانه 
و هفت چشمه هم معروفه و در مسیر رودخانه 
ترس گریت به رودخانه سزار به خاطر عبور از 
ناهمواری ها به صورت طبیعی شکل گرفته و 

زیبایی های بی مانندی را خلق کرده است.
آبشار در روستای گریت، در فاصله ۵۰ کیلومتری 

شهرستان خرم آباد، در میان دره ای خوش آب و 
هوا قرار گرفته، دره ای پوشیده از درختان بلوط 
که جلوه ای بینظیر از طبیعت غرب ایران دارد و 

طبیعتی بی نظیر است.
آبشار گریت یک آبشار سه گانه با ارتفاع ۱۵ 
و پهنای ۱۷ متر است و در اطراف آن پوشش 
گیاهی جذابی قرار دارد. مسیر روستا تا آبشار 
گریت یکی از جذاب ترین مسیرهای طبیعت 

گردی در میان طبیعت بکر و جنگلی ست.
در این مسیر یک پیاده روی یک ساعته و 
همینطور مناظری بی مانند در انتظارتان است به 
طوری که هنوز به آبشار نرسیده طبیعت گردی 
لذت بخشی را تجربه می کنید. در کنار آبشار 
جاده ای ماشین رو هم هست که البته کیفیت آن 
چندان مناسب نیست و امید است تا با مرمت این 
جاده تعداد گردشگران این منطقه هم بیشتر شود.

در گوشه ای از طبیعت دلفریب خرم آباد آبشاری 
رویایی وجود دارد، آبشار گریت که بعد از سقوط 
از ارتفاع ۱۵ متری به مسیر خود در رودخانه 
ادامه می دهد و مکان بینظیری را برای گشت و 
گذار ایجاد کرده است. یکی از مهمترین تفریحات 
اطراف آبشار گشت و گذار در طبیعت است، 
پوشش گیاهی اطراف آبشار درختان بلوط، 
زالزالک و مو است، به دل طبیعت بزنید و با عبور 
از کنار رودخانه و درختان بلوط و تماشای چشم 
اندازهای اطراف حال و هوایی متفاوت را تجربه 
کنید.می توانید بعد از مدتی گشت و گذار جایی 
در کنار آبشار و رودخانه بساط پیکنیک بچینید و 
چند ساعتی را در کنار خانواده از بودن در میان 

طبیعت لذت ببرید. 
در این طبیعت رویایی سوژه های زیادی برای 
عکاسی پیدا می کنید و می توانید با ثبت عکس 
های زیبا خاطره سفر به کنار این آبشار را برای 
همیشه در گوشه ای از ذهنتان ثبت کنید. آب 
بازی یکی از شادترین تفریحات این آبشار است 
مخصوصا اگر در اوج گرمای تابستان به این 
منطقه رفتید آب بازی را حتما در لیست برنامه 
های خود قرار دهید تا خنک شوید. سقوط آب 
از ارتفاع و بودن در میان کوهستان آب و هوای 
لطیف و نشاط آوری را برای این منطقه رقم زده 

که حسابی روح تان را صیقل می دهد.

بهترین زمان بازدید از آبشار گریت
در فصل بهار آب و هوای خوب و چشم اندازهای 
عالی و همینطور فراوان بودن آب آبشار، 
گردشگران زیادی را برای تفریح و استراحت به 
این منطقه می کشاند. پیشنهاد می کنیم شما هم در 
فصل های بهار و تابستان به کنار این آبشار بروید 
و غرق آب و هوای بهشتی آن شوید. آبشارها در 
فصل بهار به خاطر افزایش بارش ها جذاب تر 
از هر زمان دیگری اند به خصوص اینکه رویش 
درختان و گل ها در اطراف هم چشم اندازهای 

آن ها را تماشایی تر می کند.
برای بازدید از آبشار گریت فصل بهار و تابستان 
را انتخاب کنید چون در فصل بهار و اوایل 
تابستان این منطقه پوشیده از گل های رنگارنگ 
و پوشش گیاهی جذاب می شود که از تماشای 
آن ها به وجد می آیید.درسته که در تابستان کمی 
از میزان آب ابشار کاسته می شود اما در عوض 
طبیعت در اوج سرسبزی خود است و گرمای هوا 
هم بودن در کنار آبشار را لذت بخش تر می 
کند. زمستان های این ناحیه سرد و پربرف است 
و بازدید از آبشار در این فصل از سال توصیه 

نمی شود.
لرستان یکی از بهترین سفرها را برایتان رقم می 
زند، سرزمینی پر از آثار تاریخی و البته جاذبه 
های طبیعی. این استان طبیعت بکر و تماشایی 
زاگرس را به زیباترین شکل ممکن به نمایش 
گذاشته و با آبشارها، رودها، دشت لاله های 
واژگون و جنگل های بلوط سفری ناب و 
فراموش نشدنی را برایتان می سازد. یکی دیگر 
از جذاب ترین آبشارهای استان لرستان آبشار 
بیشه است آبشاری که در میان جنگل و کوه 
های زاگرس شما را مهمان یک طبیعت گردی 
بینظیر می کند و با ۴۸ متر ارتفاع آنقدر باشکوه 
و تماشایی ست که در لیست آثار ملی ایران قرار 
دارد.مسیر رسیدن به آبشار از شهر خرم آباد هم 
تماشایی ست؛ از کنار مزارع گندم و چند روستا 
می گذرید و ناگهان خود را در ارتفاع احساس 
می کنید اینجاست که باید خودتان را آماده کنید 
تا یکی از زیباترین آبشارهای ایران در مقابل 
دیدگانتان ظاهر شود. پیشنهاد می کنیم صبح زود 
را برای بازدید از آبشارها انتخاب کنید تا بتوانید 

چند ساعتی را در میان طبیعت بمانید.

آبشار گریت، یکی از دیدنی‌ترین جاذبه‌های خرم آباد

شمخال یک دره پر پیچ و خم 18 
کیلومتری است که از روستای شمخال 
در نزدیک شهر »باجگیران« در انتهای 
شود  می  آغاز  رضوی  خراسان  شمالی 
و تا منطقه »دُرونگر« در نزدیکی شهر 
»درگز« ادامه دارد. برای رسیدن به 
این دره، ابتدا باید به شهر »قوچان« در 

خراسان رضوی سفر کنید. 
از قوچان تا ابتدای جاده 2 کیلومتری 
روستای شمخال، 75 کیلومتر راه است. 
گشت و گذار در این دره یکی از جذابیت 

های بی نظیر خراسان جنوبی است. 
دیواره قوسی، ورودی دره

کمی پایین تر از باغ های شمخال، دره 
آغاز می شود؛ با تابلوی زردرنگی که 
احتمالا دهه ها از عمرش می گذرد و 
مشخصات مختصری از دره را نوشته 

است.
ورودی دره، یک ورودی پهن است. هنوز 

از چشمه های آب خبری نیست.
 نیم ساعتی تا رسیدن به چشمه ها راه در 
پیش است. دره شمخال، با دیواره های 
بلندش، شناخته می شود؛ دیواره های 
بلندی که گاهی تا 200 متر هم ارتفاع 
دارند. در شمخال اولین چیزی که نظر 
طبیعت گردان را به خود جلب می کند، 
دیواره های بلند دو طرف دره است و 
درخت ها و درختچه های ارُس یا سرو 
کوهی که جا به جای دیواره ها روییده اند.

 دره در بین این دو دیواره قرار دارد و 
گاهی پهن می شود و گاهی باریک. در 
باریک ترین قسمت دره عرض دره 
شمخال به کمتر از 10 متر می رسد. یکی 

از اولین دیوارهای دره شمخال، دیواره 
قوسی ابتدای ورودی دره است که چشم 

اندازی زیبا و باشکوه دارد.
دره پیمایی سبک

اولین چشمه های دره، کمی پایین تر از 
دیواره قوسی قرار دارد. آب چشمه ها، 
حسابی خنک است و در این آفتاب 
صبحگاهی، حسابی می چسبد. آب چشمه 
ها لابلای سنگ های کف دره جاری شده 
و چند جوی آب ساخته است؛ جوهایی که 
در ادامه به هم متصل می شوند و رودخانه 
پر آبی را تشکیل می دهند. دره، در بهار، 
حسابی سرسبز است و بوی علف های 
خیس در هواست. »گزنه«ها هر جای دره 
روییده اند و برگ های تیزشان آماده است 

که پای آدم را خراش بدهد.

گشت‌و‌گذار در »شمخال«؛ دره پیمایی زیر نور ماه

استان های گیلان و مازندران، دو 
برای مسافرت  پرطرفدار کشور  استان 
هستند. طبیعت بکر و مناطق دیدنی 
زیاد آن ها باعث می شود تا بشود از هر 
فرصتی برای سفر به این دو استان شمالی 

استفاده کرد. 
استان های گیلان و  وب‌سایت چیدانه: 
مازندران، دو استان پرطرفدار کشور برای 
مسافرت هستند. طبیعت بکر و مناطق 
دیدنی زیاد آن ها باعث می شود تا بشود 
از هر فرصتی برای سفر به این دو استان 

شمالی استفاده کرد. 
امروز  می خواهیم مناطقی از این دو استان 
را به شما معرفی کنیم که شاید کمتر کسی 
آن ها را بشناسد تا در سفر بعدی تان به 
این دو استان، جاهای جدیدی را تجربه 
کنید، با ما تا انتهای این مطلب همراه 

باشید. 
۱. جنگل مه آلود پاسند 

اگر برای گردش و تفریح استان مازندران 
را انتخاب کرده اید پیشنهاد می کنم این 
سفر را به طرف شرق استان مازندران 
ادامه دهید تا به شهرستان بهشهر برسید. 
روستای زیبای پاسند و منطقه زیبای 
پاسند رز درست بعد از طی سه کیلومتر 
به سمت شرق در سمت راست اتوبان در 

جوار رودخانه پاسند با تابلوی بزرگ 
خودنمایی می کند . جنگل بکر و دست 
نخورده که سالانه گروه های زیادی از 

جنگل انبوه آن دیدن می کنند.
۲. ییلاق اولسبلنگاه ماسال

 گیلان - ماسال‎ در فاصله حدود ۲۵ 
کیلومتری شمال غرب این شهرستان و در 

ارتفاعات کوه های تالش 
اینجا ییلاقی ست خوش منظره، با پوشش 
مرتعی و تابستان نشین در ارتفاع ۱۴۸۹ 
متر از سطح دریای آزاد. این منطقه دارای 
مراتع بسیار بوده و خانه های موجود در 
آن اکثرا از چوب ساخته شده. ساکنان این 
منطقه از شهروندان ماسال هستن که برای 
استراحت و گذراندن فصل گرما در آنجا 

زندگی می کنند. 
هتل و مسافرپذیر ییلاقی زیبایی داره و 
گردشگرا و مسافرین زیادی و به سمت 
خودش جذب کرده است. اولسبلنگاه را 
باید از نزدیک دید و از طبیعت و طراوتش 

لذت برد. 
۳. منطقه ییلاقی دشت النزه 

گیلان، ماسال، شاندرمن 
شاندرمن  ییلاقی  محور  هدف  مهم‌ترین 
ییلاق دشت النزه‌ست. دشتی سرسبز و 
پهناور که از همه طرف با کوه‌های سرسبز 

احاطه شده است. روبروی این دشت بقعه 
امامزاده ابراهیم النزه قرار داره که تا آن 
جا ۵ دقیقه پیاده روی دارد. در پای بقعه 
درخت کهنسال افرایی دیده می‌شه که بالغ 

بر ۲۰۰ سال از عمرش می‌گذرد.
 به این درخت، نخ‌های رنگی، پارچه سبز 
رنگ و تکه سفال آویزان شده که نوعی نذر 
محسوب می‌شود. در این منطقه درختان 
ولیک سرخ و سیاه، گلابی وحشی، گردو، 
آلوچه وحشی دیده می‌شه، از دشت النزه 
به آبشار واشیاره راه داره که پیاده روی 

برای رسیدن به آن کمی زیاد است. 
۴. تالاب کیاکلایه 

گیلان، لنگرود 
تالاب کیاکلایه یکی از غنی ترین تالاب 
های گیان از لحاظ تنوع گونه های 
حیاتی است. منظره های زیبایی که گیاهان 
در اطراف این تالاب به وجود آورده اند 
بسیار چشم نواز است. اما اگر بی توجهی 
مسئولین به این تالاب همچنان ادامه داشته 
باشد، به زودی این تالاب زیبا ار دست 

خواهد رفت. 
۵. روستای صفرابسته 

گیلان، رشت، آستانه اشرفیه، جاده کیاشهر 
بعد از تمچال، روبروی پاسگاه پرکاپشت

 روستایی در دامن طبیعت، زیبا و دیدنی. 

روستای صفرا بسته با ۱۲۵۸ نفر جمعیت 
دارای قدمت تاریخی ۱۵۰۰ ساله‌ است. 
یه منطقه گردشگری و توریستی با جاده 
ای زیبا و دیدنی. از جاذبه های توریستی 
روستای صفرا بسته وجود جاده های 
تونلی، جاده‌‌‌‌ای که سرپوشیده شده از 
درختان توسکاست، و در فصل های بهار 
و پائیز نقاش طبیعت زیبا ترین رنگ ها رو 

در اون بکار برده.
۶. دریاچه بره سر
گیلان، رودبار، داماش

شاید بسیاری از شما ندانید دریاچه ای 
زیبا و بکری کوچکتر در نزدیکی شهر 
بره سر قرار دارد که ویستان نامیده می 
شود . استخر ویستان )viyastan ( بره سر 
یکی از جاذبه های طبیعی و جزء مناطق 
نمونه گردشگری منطقه خورگام محسوب 
میشود که در بهار وتابستان مورد توجه 
گردشگران وطبیعت گردان بیشماری از 

سراسر ایران است.
این استخر با داشتن محیطی مفرح وسالم 
در دل جنگل ، دارای گونه های مختلف 
از پرندگان ،انواع آبزیان می باشد. این 
دریاچه بطور طبیعی بر اثر زلزله بوجود 
امده و آب از کوههای اطراف تامین می 
شود و دارای یک موقعیت عالی و مناظر 

چشم نوازی می باشد.
۷. غار آویشوی 

گیلان، ماسال، ۴۰ کیلومتری شاندرمن 
ین غار در منطقه ای به همین نام در 
غربی شهرستان  کیلومتری  جنوب ۴۰ 
با  یه غار آهکی  شاندرمن ماساله. 
ستون های آهکیه که خیلی دیدنیه و 
بزرگ ترین غار تو استان گیلانه که تا 
کنون بیش از دو هزار متر از ژرفای آن، 
توسط غار نوردان و کوه نور دان محلی 
مورد پیمایش و اکتشاف قرار گرفته. غار 
آویشوی بیش از ۷۵ میلیون سال قدمت 
داره. جالبه بدونین واسه رسیدن به این 
غار، از جنگل ها و چشمه های جوشان 
عبور می کنیم. در ضمن وجود قندیل ها 
و آبشارهای بی نظیر داخل غار باعث 

جذابیت دوچندان اون شده .

7 مکانِ کمتر شناخته شده در شمال ایران برای سفر

9 شب ساعت پاکیزگی همشهری عزیز بیایید
 با هم در پاکیزگی شهرمان کوشا باشیم



حوادث جهان
 برخورد خودرو به ساختمان یک مسجد

 در شرق فرانسه
 گزارشها از انحراف و برخورد یک خودرو به ساختمان مسجدی 
در شهر کولمر فرانسه خبر می دهند.به گزارش  مهر، گزارشها حاکی 
از آن است که خودرویی با انحراف از مسیر اصلی به ساختمان مسجد 
بزرگ شهر کولمر در شرق فرانسه برخورد کرد که در این تصادم، 
سردر و درگاه ورودی این مسجد آسیب دید.تصاویر گرفته شده از 
صحنه این تصادم نشان می دهد که خودروی مزبور پس از برخورد 
با ساختمان مسجد در همان درگاه ورودی متوقف شده است.نیروی 
پلیس فرانسه پس از دریافت گزارش این حادثه به سرعت به محل 
اعزام شد و محل حادثه را قرنطینه کرد.رسانه های محلی گزارش دادند 
که راننده این خودرو بازداشت و به دلیل وجود جراحت ناشی از ضربه 
چاقو در ناحیه گردن به بیمارستان منتقل شد.هنوز روشن نیست که آیا 
جراحت راننده این خودرو ناشی از خودزنی بوده یا اینکه وی مورد 
حمله قرار گرفته است.به گفته یک مقام محلی، این حادثه که اندکی 
پیش از ساعت ۸ شب شنبه اتفاق افتاد، به جز راننده هیچ کشته و یا 

زخمی نداشت.

تیراندازی در کارولینای‌جنوبی
 پلیس آمریکا اعلام کرد که بر اثر تیراندازی در کارولینای‌جنوبی، 
۱۰ نفر کشته و زخمی شدند. به گزارش مهر، بر اثر تیراندازی در یک 

باشگاه شبانه در کارولینای جنوبی در آمریکا ۲ نفر کشته شدند.
پلیس آمریکا در این باره اعلام کرد: ۸ نفر هم در جریان این حادثه 
زخمی شدند.این در حالیست که ضارب یا ضاربان مسلح هم اکنون 
متواری هستند و تلاش پلیس برای بازداشت آن ها آغاز شده است. 

بازداشت زوج کودک آزار
 زوج آمریکایی به جرم 65 مورد کودک آزاری در پرونده خود 
بازداشت شدند.به گزارش ایران، کودکان در شهر چستر کارولینای 
جنوبی مورد آزار قرار گرفته اند.متهمان »سارا لاسی «34 ساله و » 
برادلی کورلو«31ساله 9 کودک را مورد شکنجه قرار داده اند. آزارها 
بین دسامبر2018 تا آگوست 2019 میلادی صورت گرفته است.

گزارش های پلیس نشان می دهد که نام و هویت کودکان فاش نشده 
و در پی شکایت والدین کودکان این زوج شناسایی و دستگیر شده اند.

 بازداشت عامل انفجار کربلا
 نخست وزیر عراق از بازداشت عامل انفجار در کربلا خبر داد.

به گزارش  مهر، عادل عبدالمهدی نخست وزیر عراق اعلام کرد که 
دستگاههای امنیتی در استان کربلا عامل انفجار که شماری شهید و 
زخمی برجای گذاشت، بازداشت شده است.وی افزود: ما با اهتمام 
ویژه حمله تروریستی بزدلانه که اتوبوس حامل شهروندان میان 
استانهای کربلا و بابل را هدف قرار داد، دنبال می کنیم. تیم های 
پزشکی اقدام به انتقال زخمی شدگان به بیمارستانهای نزدیک کردند 
و نهادهای امنیتی با همکاری اهالی، عامل این حمله تروریستی را 
بازداشت کرده اند.شایان ذکر است که  یک منبع امنیتی از انفجار یک 
خودرو حامل مسافران در استان کربلا خبر داده و اعلام کرده بود که  
در این انفجار ۱۲ نفر شهید و ۵ نفر دیگر زخمی شدند.یک منبع امنیتی 
در وزارت کشور عراق که خواست نامش فاش نشود، اعلام کرده بود 
که فردی در منطقه جرف الصخر سوار این خودرو شده و با گذاشتن 
بسته انفجاری داخل آن پیاده و سپس مینی بوس از نوع کیا جمبی ۱۴ 
نفره، منفجر می شود.این انفجار در ایست و بازرسی شماره ۵۴ در 

مسیر بغداد به کربلا روی داد. 

سقوط یک هواپیما در ایتالیا با ۴ کشته و زخمی
 در حادثه سقوط یک فروند هواپیما در ایتالیا، ۴ نفر کشته و زخمی 
شدند.به گزارش مهر، سازمان خدمات اضطراری ایتالیا اعلام کرد که 
بر اثر سقوط یک هواپیمای تک موتوره در این کشور، ۴ نفر کشته 
و زخمی شدند.بر اساس اعلام این نهاد، در این سانحه هوایی یک 
نفر کشته شد و ۳ فرد دیگر هم زخمی شدند.بر اساس اعلام این 
خبرگزاری، حادثه مذکور در نزدیکی فرودگاه برگامو در این کشور 
روی داده است.تا کنون اطلاعات بیشتری در این خصوص منتشر نشده 

است.

 بازداشت تک تیرانداز معروف داعش در موصل 
 وزارت کشور عراق از بازداشت ۶ داعشی در غرب موصل خبر داد. 
به گزارش جام جم آنلاین، وزارت کشور عراق از بازداشت ۶ داعشی 
در غرب موصل خبر داد.بر اساس این گزارش، نیروهای عراقی طی 
عملیات ویژه ای در مناطق ۱۷ جولای و ۳۰ جولای و مناطق مجاور 
رود دجله در کرانه راست موصل، این تکفیری ها را بازداشت کردند.
یکی از بازداشت شدگان از تک تیراندازان قوی داعش در زمان که 

موصل در اشغال تکفیری ها بود، محسوب می شود. 

»زلزال ۱« مواضع متجاوزان سعودی را درهم کوبید 
 ارتش و کمیته‌های مردمی یمن مواضع متجاوزان سعودی در 
»عسیر« را به وسیله موشک »زلزال ۱« هدف قرار دادند. به گزارش 
جام جم آنلاین، ارتش و کمیته‌های مردمی یمن به عملیات‌های خود 
علیه مواضع متجاوزان سعودی ادامه می‌دهند.بر اساس این گزارش، 
ارتش و کمیته‌های مردمی یمن یک موشک بالستیک دیگر به مواضع 
متجاوزان شلیک کردند.بدین ترتیب مواضع متجاوزان در شهر مرزی 
عسیر هدف اصابت موشک بالستیک »زلزال ۱« قرار گرفت.گفتنی 
است، یمنی ها اخیراً شهرهای مرزی نجران و جیزان را هدف حمله به 

وسیله موشک زلزال ۱ قرار داده بودند. 

عملیات ضد تروریستی نیروهای حشد شعبی
 در استان دیالی

 نیروهای حشد شعبی تونل های متعلق به عناصر داعش را در استان 
دیالی شناسایی کردند.به گزارش  مهر، نیروهای حشد شعبی به عملیات 
ضد تروریستی خود در مناطق مختلف عراق ادامه می دهند.نیروهای 
حشد شعبی در جدیدترین عملیات خود در استان دیالی موفق شدند 

مواضع عناصر داعش را شناسایی کنند.
این نیروها، تونل های متعلق به داعش را در زیر زمین شناسایی کردند.
در این تونل ها یک پهپاد متعلق به تروریستها به همراه تجهیزات نظامی 
نگه داری می شد.پیشتر نیز نیروهای حشد شعبی تونل های متعلق به 

داعش را در استان دیالی شناسایی کرده بودند.
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چشمانم را باز کردم هنوز گیج و منگ بودم 
نمی‌دانستم مرده ام یا زنده هستم. چند لحظه بعد 
پرستاران را بالای سرم دیدم و تازه فهمیدم که از 

مرگ نجات یافته ام. 
لحظات ترسناک درگیری پدر و مادرم همانند سکانس 
های یک فیلم از مقابل چشمانم رژه می‌رفت تا این 

که ...
دختر 15 ساله که به همراه مادرش وارد کلانتری شده 
بود تا رازهای عجیبی را فاش کند، در حالی که بیان 
می کرد با جان و دل راضی به طلاق پدر و مادرم از 
یکدیگر هستم، درباره ماجرای اقدام به خودکشی اش 
به کارشناس اجتماعی کلانتری پنجتن مشهد گفت: از 
روزی که به خاطر دارم پدرم از طریق قاچاق مواد 

مخدر و بنزین هزینه‌های زندگی ما را تامین می کرد.
 او راننده یکی از خودروهای سنگین است و برای 
انجام امور خلافش همواره به استان های شرقی و 
جنوب کشور مسافرت می کند اما برای آن که ماموران 
انتظامی به او مشکوک نشوند و بتواند به راحتی به 
قاچاق بپردازد با زنان خیابانی ارتباط برقرار می کند 
و با آن ها به سفر می رود. مادرم نیز همیشه در برابر 
رفتارهای زشت پدرم سکوت می‌کند تا زندگی اش 
متلاشی نشود و فرزندانش را بزرگ کند. خلاصه 
روزگار ما به همین ترتیب سپری می شد تا این که 
من و دو خواهر دیگرم بزرگ تر شدیم اما پدرم این 
زنان خیابانی را رها نکرد و هر بار برخی از آنان را 
به خانه می آورد و به عنوان همکارش در قاچاق مواد 
مخدر به ما معرفی می کرد. پدرم آن قدر شرم و حیا را 
کنار گذاشته بود که در برابر چشمان من و خواهرانم با 
آن زنان غریبه روابط نامشروع داشت چرا که در خانه 
ما اتاق مجزایی وجود نداشت و همه اعضای خانواده 
در یک پذیرایی زندگی می کردیم. مادرم با دیدن این 
صحنه های رقت بار اشک می‌ریخت و سعی می کرد 
حواس ما را به موضوعات دیگری بکشاند تا شاهد 
کارهای زشت پدرم نباشیم. اما من و خواهرانم به سن 
نوجوانی رسیده بودیم و کاملا معنی اشک های مادرم 
را می فهمیدیم در این میان پدرم وقتی با اعتراض ما 
روبه رو می شد همه ما را کتک می زد تا جایی که از 
شدت درد از اعتراض مان پشیمان می شدیم. حدود 
شش ماه قبل بود که وقتی پدرم یکی از همین زنان 

غریبه را به خانه آورد مادرم به او اعتراض کرد که 
حداقل در برابر چشمان دخترانت از این ارتباطات 
نامشروع دست بردار! ولی پدرم با شنیدن این جمله او 
را به شدت کتک زد و از خانه بیرون انداخت. مادرم 
نیز به مدت سه‌ماه قهر کرد و به خانه مادربزرگم رفت. 
در این میان پدرم از فرصت استفاده کرد و به رفتارهای 
زشت اش ادامه داد. من که از خواهران دیگرم بزرگ 
تر بودم با دیدن زنان خیابانی با وضعیت زننده در کنار 
پدرم زجر می کشیدم و با رفتارهایم به پدرم اعتراض 
می‌کردم ولی او هر بار به سمت من و خواهرانم هجوم 
می آورد و ما را زیر مشت و لگد می گرفت تا حدی 
که یکی از خواهرانم دچار اختلالات روان پریشی و 

توهم و هذیان شد.
 او گاهی از ترس جیغ می کشد و حرف های بی‌ربط 
می زند. خواهر کوچک ترم نیز هر شب با دیدن کابوس 
های وحشتناک با جیغ و فریاد از خواب می پرد و من 
هم به خاطر لگدهای پدرم از ناحیه کمر آسیب دیده ام.
با وجود این، نبود مادرم در خانه، زندگی ما را سخت و 
دردآور کرده بود چرا که پدرم هیچ مسئولیتی را در قبال 
زندگی خانواده اش نداشت به همین دلیل بعد از گذشت 
سه ماه، با مادرم تماس گرفتم و با التماس و گریه از او 
خواستم به خانه بازگردد. مادرم که نمی توانست شاهد 
اشک های من باشد چند روز بعد با پدرم آشتی کرد 
و به خاطر من و خواهرانم به خانه اش بازگشت ولی 
متاسفانه نه تنها رفتارهای زشت پدرم خاتمه نیافت 
بلکه زنان بیشتری را به خانه می آورد تا این که هفته 
قبل وقتی با یک زن غریبه وارد خانه و با اعتراض 
مادرم مواجه شد، به اندازه ای خشم و عصبانیت در 
وجودش موج زد که با لگد مادرم را از پله های منزل 
به پایین انداخت و مقابل چشمان همسایه او را کتک 
زد و سپس به همراه آن زن خیابانی سوار خودرو شد و 
رفت. من که از دیدن این صحنه به شدت ناراحت شده 
بودم کنترلم را از دست دادم و با یک تصمیم احمقانه 
تعدادی قرص خوردم تا خودکشی کنم اما مادرم و 
همسایگان مرا به بیمارستان رساندند و از مرگ نجات 
یافتم. روز بعد که از بیمارستان مرخص شدم به همراه 
مادر و خواهرانم به خانه مادربزرگم رفتیم و مادرم 
دادخواست طلاق به دادگاه داد. حالا هم من راضی به 

طلاق آن ها هستم چرا که ...

راز عجیب!
در امتداد تاریکی

مرد شکاک که به خاطر سوء ظن به همسرش 
او را در حمام خانه به قتل رسانده بود با حکم 
قضات شعبه ششم دادگاه کیفری استان تهران 

به قصاص محکوم شد. 
به گزارش ایران، رسیدگی به این پرونده خونین ازدو 
سال قبل به‌دنبال تماس تلفنی پسر نوجوانی به اداره 
پلیس شروع شد. این پسر 12 ساله که شوکه بود به 
مأموران گفت: جسد مادرش را در حمام خانه شان 
پیدا کرده است. وی به مأموران گفت  پدر و مادرم 
با هم درگیری داشتند. امروز – روز حادثه - قرار 

بود با هم به میهمانی برویم اما نمی‌دانم چه شده 
‌است. با توجه به گفته‌های این پسر نوجوان مأموران 
تحقیقات خود را برای بازداشت همسر مقتول آغاز 
کردند اما ردی از او نبود تا اینکه یکی از مأموران 
کلانتری عصر همان روز به شکل اتفاقی همسر 

مقتول را در خیابان دید و او را دستگیر کرد.

 

وی بعد از دستگیری به قتل اعتراف کرد و گفت: 
همسرم دخترعمه‌ام بود. ما مدت‌ها با هم زندگی 
عاشقانه‌ای داشتیم اما وقتی معتاد شدم، کم‌کم رابطه 
ما تیره شد. چون همسر و پسرم را دوست داشتم، 
اعتیادم را ترک کردم اما ورشکسته و بیکار شدم. 

همسرم کارمند بود و با پول او زندگی می‌کردیم.

 این موضوع باعث اختلاف میان ما بود؛ مدتی بود 
که احساس می‌کردم همسرم با کسی رابطه دارد سر 
این موضوع با هم دعوای شدیدی کردیم و او به خانه 
مادرش رفت. اما با وساطت عمه‌ام به خانه برگشت 
ولی با من حرف نمی‌زد و مدام می‌گفت می‌خواهد 

طلاق بگیرد.
 روز حادثه قرار بود وقتی پسرم از مدرسه برگشت 
به خانه خواهرش برود. اما به من گفت تو نیا. سر 
این موضوع با هم دعوا کردیم. وقتی به حمام رفت 
من هم پشت سرش وارد شدم و با گلدان به سرش 

کوبیدم، بعد هم فرار کردم.
پرونده با توجه به اعترافات صریح این مرد و مدارک 
دیگر و همچنین شکایت اولیای‌ دم برای رسیدگی به 
دادگاه کیفری استان تهران فرستاده شد و متهم در 
شعبه 6 دادگاه کیفری استان تهران به ریاست قاضی 
شقاقی و باحضور قاضی رستمی مستشار دادگاه پای 
میز محاکمه رفت. سرانجام قضات پس از بررسی 
پرونده ومشورت با یکدیگر متهم را به اتهام قتل عمد 

همسرش به قصاص نفس محکوم کردند.

قصاص برای شوهر بدبین

دو سارق مسلح احشام در حالی در  
انتظامی  ماموران  هوشمندانه  عملیات 
سه   از  کمتر  در  شهداد(  کرمان)بخش 
ساعت  به چنگ قانون افتادند که  سرقت 
احشام به صورت مسلحانه  در منطقه 

شهداد به پلیس  گزارش شد. 
به گزارش خراسان،  ماموران انتظامی با 
صدور دستور مسئول  انتظامی منطقه، تلاش 
گسترده ای را برای شناسایی و دستگیری 
عامل یا عاملان  سرقت  احشام  آغاز 
کردند تا این که گشت  انتظامی در محور 

شهداد تکاب به یک دستگاه خودروی پراید 
مشکوک شد و دستور توقف آن را صادر 
کرد، این در حالی بود که راننده خودرو  بدون 
توجه به ایست  ماموران  اقدام به فرار کرد  
و در ادامه   در مواجهه با تعقیب و مراقبت 
پلیس، سرانجام  خودرو متوقف شد و راننده 
به  همراه سرنشین  زن آن دستگیر شدند.  
براساس این گزارش، ماموران انتظامی با 
توجه به وظیفه  قانونی  و ماموریتی خود،  
در بازرسی از داخل خودروی  پراید، چهار  
راس گوسفند، یک قبضه سلاح ساچمه زنی، 

یک دستگاه شوکر برقی و دو قبضه سلاح 
انتظامی  سرد بزرگ کشف کردند. فرمانده 
شهرستان کرمان  با بیان این که یکی  از 
سارقان سابقه دار است و به علت قتل،سرقت 
موتورسیکلت و خودرو،نزاع و درگیری 
زندانی فراری بود، گفت:متهم و همدستش  با 
سرقت خودرو در شهر کرمان  نقشه سرقت 
احشام را در شهداد طراحی  کرده بودند که 
با اقدام به موقع پلیس دستگیر شدند و به ۹ 
فقره سرقت دیگر  اعتراف کردند. سرهنگ 
»فداء« با اشاره  به تحویل احشام مسروقه 
به مال باخته افزود: متهمان  پس از تشکیل 
پرونده برای سیر مراحل قانونی روانه زندان 

شدند.

    سرقت مسلحانه  گوسفندان  با پراید دزدی

پرونده  جنجالی‌ترین  متهم  حکم  
دیوانعالی   41 شعبه  سوی  از  سال 
کشور نقض و پرونده به شعبه نهم 

دادگاه کیفری برگردانده شد.‌
به‌گزارش ایران، خبر نقض حکم ارتکاب 
قتل عمد محمد علی نجفی - شهردار 
سابق تهران- از سوی قضات دیوان 
عالی  کشور اعلام شد. حمید رضا 
گودرزی - وکیل نجفی- در این باره 
به »ایران«گفت: قضات دیوان با بررسی 
کامل پرونده و توجه به مواردی که بنده 
به‌عنوان نقایص مطرح کرده بودم سرانجام 
حکم قتل عمدی را نقض کردند و پرونده 
را به شعبه نهم دادگاه کیفری به ریاست 
قاضی کشکولی برگرداندند تا بار دیگر 

مورد بررسی قرار گیرد.
وی درباره موارد نقص پرونده گفت: من 
از دادگاه خواسته بودم تا کارشناسان 
موضوع نحوه شلیک‌ها و کمانه کردن 
گلوله و دفرمه شدن آن را بار دیگر 
بررسی کنند و این موضوع به کمیسیون 
پزشکی ارجاع شود تا مشخص شود که 
اصابت گلوله به بدن باعث دفرمه شدن 
آن شده یا موضوع دیگری و اینکه از 
کارشناسان اسلحه خواسته شود که تحلیل 
و بررسی کنند تا مشخص شود این گلوله 
چگونه دفرمه شده است.وکیل متهم نجفی 
تصریح کرد: موکل بنده با توجه به شلیک 
و کمانه کردن آن اصلًا انگیزه قتل عمدی 
نداشته است و موکل حاضر به محاکمه 
از بابت شبه عمد خواهد بود. همچنین 
بنده خواهان بررسی کارشناسانه صحنه 
قتل بودم تا خیلی از ابهامات روشن شود. 

امیدوارم با رسیدگی دوباره به این پرونده 
قتل شبه عمد تأیید شود. وی درباره 
وضعیت نجفی نیز گفت: ایشان در حال 
حاضر در زندان هستند و تلاش می‌کنیم 
با سپردن وثیقه وی را از زندان بیرون 

بیاوریم.
مسعود افرازه - وکیل میترا استاد- نیز 
با تأیید خبر نقض حکم قتل عمد از 
سوی دیوان عالی کشور گفت: تا جایی 
که اطلاع داریم، شعبه دیوان عالی کشور 
نسبت به حکم صادره، نقص تحقیقات 
گرفته و حکم را نقض کرده است تا 
نواقص برطرف شود. میترا استاد؛ همسر 
محمد علی نجفی روز هفتم خرداد ۹۸ در 
منزلش با شلیک چند گلوله به‌قتل رسید.

نجفی که روز حادثه پس از ارتکاب قتل 
متواری شده بود عصر همان روز پس از 
بازگشت از قم، با معرفی خود به پلیس 
آگاهی تهران، ضمن اعتراف به قتل، انگیزه 
خود از قتل را اختلافات خانوادگی عنوان 
کرد. پرونده نجفی پس از تکمیل تحقیقات 
از سوی دادسرای جنایی به دادگاه ارسال 
شد و دادگاه پس از سه جلسه محاکمه، 
نجفی را به اتهام قتل عمد به قصاص نفس 
و به اتهام حمل غیرمجاز اسلحه به دو 

سال حبس محکوم کرد.
نجفی و وکلایش که معتقد بودند نواقصی 
در روند تحقیقات پرونده وجود دارد و 
اعتقاد به قتل شبه عمد داشتند به حکم 
صادره اعتراض کردند تا در دیوان عالی 

کشور مورد رسیدگی قرار گیرد.
این در حالی است که مسعود استاد برادر 
مرحوم میترا استاد روز ۲۳ مرداد از 

اعلام رضایت اولیای‌دم از قصاص نجفی 
خبر داده بود. پیشتر حمیدرضا گودرزی 
درباره علت اعتراض به حکم با‌وجود 
گذشت اولیای دم از قصاص به تسنیم 
گفته است: اعتراض ما به رأی دادگاه با 
مسأله رضایت اولیای دم ارتباطی ندارد 
و این اعتراض مربوط به جنبه عمومی 
جرم است.قتل یک جنبه عمومی و یک 
دارد. جنبه خصوصی  جنبه خصوصی 
حق اولیای دم است که خوشبختانه 
لطف کردند و رضایت دادند و از آنها 
نیز متشکر هستیم. اگر بخواهیم از بابت 
جنبه عمومی جرم ورود نکنیم و قتل 
عمد ثابت شود، بعد از گذشت شاکی و 
صدور موقوفی تعقیب برای قصاص، طبق 
ماده ۶۱۲ قانون مجازات اسلامی از بابت 
جنبه عمومی جرم قتل عمد برای موکل 

مجازات حبس صادر می‌شود.
او گفته است: معتقدیم قتل رخ داده در این 
پرونده شبه عمد بوده و باید این مسأله 
را ثابت کنیم و برای ثابت کردن باید 
اعتراض می‌کردیم. اگر دیوان عالی کشور 
اعتراض ما را بپذیرد، باید حکم را نقض 
کند تا پرونده به همان شعبه قبلی یا شعبه 
دیگری ارسال و نواقص مورد نظر ما رفع 
و قضات قانع شوند که قتل، عمدی نبوده 
و شبه عمد است. اگر قانع شوند که قتل، 
شبه عمد است موضوع از ماده ۶۱۲ قانون 
مجازات اسلامی خارج و مجازات حبس 

برای موکل منتفی می‌شود.
نجفی چندی پیش نیز با قرار وثیقه آزاد 
شد اما یک رو بعد مجدداً قرار وی به 

بازداشت تبدیل و راهی زندان شد.‌

 نجفی؛ یک قدم تا آزادی
خودروی گران قیمت یکی از مدیران 
شهرداری آبادان از سوی مردی نقاب 
دار به آتش کشیده شد.  معاون 
آبادان  انتظامی  فرماندهی  اجتماعی 
در این باره به ایرنا گفت: همزمان 
با آتش‌سوزی عمدی یک دستگاه 
خودروی خارجی در منطقه کارون 

 ۱۵ کلانتری  مأموران  آبادان  هفت 
امدادی  تیم‌های  همراه  به  احمدآباد 
حاضر  محل  در  پلیس  و  آتش‌نشانی 

شدند. 
ستوان امیرسام کمایی با بیان اینکه مالک 
خودرو یکی از معاونان شهردار آبادان 
بررسی دوربین‌‌های  با  افزود:  است 

مداربسته مشخص شد عامل این اقدام 
مردی نقابدار است که پس از شکستن 
شیشه خودرو آن را به آتش کشیده و 
متواری شده است. تلاش پلیس برای 
دستگیری عامل این آتش‌سوزی عمدی 

ادامه دارد.
مالک خودرو نیز به خبرنگار ایرنا گفت: 
این آتش‌سوزی حدود یک میلیارد ریال 

به خودرو خسارت وارد کرده است.

آتش زدن خودروی معاون شهردار

چند وقتی بود که گوشی 
دچار  و  نمی‌کرد  کار  موبایلم 
بود من هم آن  مشکل شده 
از مغازه  به یکی  تعمیر  برای  را 
یک  دادم  فروشی  موبایل  های 
با  تعمیر گوشی  از  بعد  هفته 

پیامکی عجیب مواجه شدم ...
به گزارش  رکنا، خانمی می 
گوید: وقتی که دانشجو بودم با 
همکلاسیم نامزد و بعد هم با او 
ازدواج کردم. اوایل شرایط مالی 
بودیم  مجبور  و  نداشتیم  خوبی 
که هر دو زیاد کار کنیم تا بتوانیم 
مخارج زندگی مان را تامین کنیم. 
همسرم بسیار بدبین بود و از همان 

ابتدا به خاطر این مسئله با او 
مشکل داشتم او دوست نداشت 
در هر محلی کارکنم و مدام مرا 
چک می کرد و از همکارانم ایراد 

می گرفت. 
این من هم رفتارهای  با وجود 
او را تحمل می‌کردم تا این که 
به آموزش یوگا برای خانم‌ها 
رو آوردم و در همین زمان نیز 
اختلافاتم با همسرم بیشتر شده 
بود تا این که دوهفته پیش گوشی 
موبایلم دچار مشکل شد و من آن 
را برای تعمیر به یکی از مغازه 
های موبایل فروشی دادم تا آن را 
برایم تعمیرکند. صاحب مغازه بعد 

از کمی تامل گفت: تعمیر گوشی 
شما کار زیادی می برد و باید چند 
روزی در مغازه بماند.چند روز 
بعد به مغازه رفتم و گوشی موبایلم 
را گرفتم اما هنوز یک هفته نشده 
بود که با پیامک عجیبی مواجه 
شدم. فردی به من پیامک زد و در 
آن خواستار برقراری ارتباط با من 
شد و تهدید کرد اگر به خواسته 
اش جواب مثبت ندهم عکس 
هایی را که از من به دست آورده، 
کرد.  خواهد  منتشر  اینترنت  در 
اولش فکر کردم که یک دروغ و 
زدم  پیامک  برایش  و  است  بلوف 
که هرکاری می خواهد بکند اما 

وقتی یکی از تصاویر را برای من 
ارسال کرد و گفت بقیه عکس ها 
هم پیش اوست به او التماس کردم 
و گفتم که متاهل هستم اما او از 
حرفش منصرف نشد.الآن هم ولم 
نمی‌کند و مدام برایم پیامک می 
زند و می‌گوید صبرش تمام شده و 
می خواهد حرفش را عملی کند...

از طرفی همسرم بسیار روی من 
حساس شده و مدام به من شک 
می کند که مبادا با کسی ارتباط 
و دوستی داشته باشم نمی دانم با 
این وضعیتی که پیش آمده چه کنم 
و چطور خودم را از این مخمصه 

نجات دهم؟

مراقب گوشی خود باشید!

سقوط رختخواب در یک خانه مسکونی 
مرگ نوزاد تویسرکانی را رقم زد.

به گزارش ایرنا، فرمانده انتظامی تویسرکان  
گفت: ساعت ۱۹ و ۳۰ دقیقه اهالی یک خانواده 
ساکن روستای »سگاوی« از توابع این شهرستان 
داخل حیاط منزل مسکونی نشسته بودند و 

کودک خردسال داخل خانه و کنار رختخواب 
قرار داشت.

محمد معصومی افزود: این کودک در چند نوبت 
با دستان کوچکش اقدام به کشیدن پارچه روی 
لحاف و تشک‌های چیده شده در حاشیه اتاق، 
کرد که در نهایت رختخواب بر روی وی فرو 

ریخت.وی بیان کرد: اهالی خانواده وقتی متوجه 
این موضوع شدند که کودک خردسال جان 
باخته بود با این وجود پیکر بی جان کودک را از 
زیر رختخواب بیرون کشیده و او را به بیمارستان 

رساندند.
معصومی اظهار داشت: اما معاینه پزشک 
اورژانس نیز نشان از نبود علایم حیاتی و مرگ 

این دختر خردسال بود.

سقوط رختخواب به قیمت جان نوزاد تمام شد

 برخورد یک تریلر با مینی‌بوس در محور 
کرند 13 کشته و 18 مصدوم داشت. 

رئیس فوریت های پزشکی گلستان گفت: بر اثر 
برخورد یک دستگاه تریلر با مینی‌بوس در محور 

کرند، ۱۳نفر کشته و ۱۸ نفر مصدوم شدند.
به گزارش خراسان، مقسم با اعلام این خبر افزود: 
یک دستگاه تریلی که از جنوب به سمت شمال 
در محور اینچه برون )حوالی روستای کرند( 
در حال حرکت بود با یک دستگاه مینی بوس 
تصادف کرد.او ادامه داد: در این حادثه مرگبار 

۱۳نفر در شعله های آتش سوختند و ۱۸ نفر 
مصدوم شدند.

سرهنگ علی عبدی رئیس پلیس راه گلستان  نیز 
گفت: راننده تریلی به دلیل انحراف به چپ ناشی 
از خواب آلودگی با مینی بوس برخورد کرد. وی 
افزود: تعداد مصدومان حادثه زیاد و حال برخی 

از آن ها وخیم است.
فرماندار گنبد کاووس هم  اعلام کرد: تصادف 
صبح روز شنبه ۳۰ شهریور در محل سه راهی 

قره ماخر به سمت اینچه برون بین تریلی حامل 
سیمان و یک دستگاه مینی بوس رخ داد.

او افزود: تریلی در حال حرکت با بار سیمان از 
سمت گنبد به اینچه برون با مینی بوسی که از 
مراوه تپه به سمت گنبد کاووس در حرکت بوده 

است در سه راهی قره ماخر تصادف کرد.
به گفته او این مینی بوس حامل ۲۵ نفر مسافر 
بوده و اکثر سرنشینان خانم هستند و مصدومان 
برای رسیدگی به بیمارستان‌های تامین اجتماعی 
و مطهری گنبد کاووس منتقل شدند. این حادثه 
در کیلومتر ۳۵ جاده گنبدکاووس به اینچه برون 
استان گلستان رخ داد. در همین حال رئیس 
کل دادگستری گلستان، دادستان گنبدکاووس را 
مسئول ویژه رسیدگی به موضوع تصادف مرگبار 
کرند کرد. همچنین در پی وقوع  این تصادف 
دلخراش  با دستور استاندار گلستان، از لحظات 
اولیه وقوع حادثه، یک تیم فنی و کارشناسی برای 
بررسی موضوع و تسریع در رسیدگی به وضعیت 

مصدومان به منطقه اعزام شدند.

تصادف  مرگبار مینی بوس و تریلی در گلستان

انتظامی  با هوشیاری و تلاش ماموران 
در  قاچاقچیان  پارسیان  شهرستان 
انتقال یک محموله ۱ میلیارد و۷۰۰ 
ناکام  قاچاق  ریالی سوخت  میلیون 

شدند.
به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛ 
انتظامی‌شهرستان  فرمانده  بخشایی،  آرش 
پارسیان گفت: ماموران انتظامی مستقر در 
ایستگاه بازرسی لاورچهو این شهرستان در 
اجرای طرح مبارزه با کالای قاچاق و ارز 

حین کنترل محور و خودروهای عبوری 
به یکدستگاه کامیون نفتکش مشکوک و 

متوقف کردند.
بخشایی افزود: خودرو متوقف ودر بازرسی 
از آن ۲۱ هزار لیتر گازوییل قاچاق به 
ارزش یک میلیارد و ۷۰۰ میلیون ریال 
کشف و در این رابطه یک متهم دستگیر و با 
تشکیل پرونده جهت سیر مراحل قانونی به 

مرجع قضایی معرفی و تحویل شد.
فرمانده انتظامی شهرستان پارسیان با 

اشاره به تعامل خوب و سازنده شهروندان 
با پلیس و قدردانی از همکاری صمیمانه 
مردم، از عموم شهروندان خواست در 
صورت اطلاع ازهرگونه فعالیت مشکوک، 
به ویژه در زمینه قاچاق کالا و توزیع انواع 
موادمخدر، از طریق تلفن مرکز فوریت 
های پلیسی ۱۱۰ اطلاع تا در کمترین زمان 
ممکن نسبت به شناسایی جرم و دستگیری 

مجرمان اقدام گردد.

فرمانده انتظامي پارسیان: 
ناکامی قاچاقچیان در انتقال سوخت قاچاق در پارسیان

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی بین خیابان سعدی و 

خیابان مسلم ساختمان نور   

شماره تماس : 06132212156

روابط عمومی  اداره کلمصرف آبزيان باعث كاهش درصد سكته هاي قلبي مي شود
 شیلات هرمزگان
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 سال هجدهم شماره 3138

  اخراج رئیس اداره میراث فرهنگی 
از کارگروه اشتغال میناب

 به گزارش  خبر هرمزگان ؛ شنیده ها حاکی از آن است که محمد 
احمدی فرماندار ویژه میناب به صورت رسمی نیما اقتداری 
رئیس اداره میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری میناب 
را از کارگروه اشتغال شهرستان بیرون کرده است. بر اساس 
منابع موثق؛ فرماندار میناب، نسبت به حضور رئیس اداره 
میراث فرهنگی در این جلسه انتقاد و عنوان کرده است که »ما 
در میناب اداره ای به نام میراث فرهنگی نداریم و نیازی به 

حضور جنابعالی در جلسه نیست«.
گفتنی است؛ اختلاف نظرهایی بین فرماندار شهرستان میناب و 
مدیر کل میراث فرهنگی، صنایع و گردشگری هرمزگان بر سر 
انتصاب رئیس اداره میراث فرهنگی این شهرستان وجود داشته 
است.قابل ذکر است؛ پیشتر نیز حجت الاسلام میرزا حسین 
معتمدی فر امام جمعه شهرستان میناب در خصوص عملکرد 
اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری هرمزگان، 
ابراز گله مندی کرده و در این باره بیان داشت: هرمزگان 
مدیران میراث فرهنگی که بخواهد دل برای میناب بسوزاند 

ندارد؛ لطفا به داد این شهر فرهنگی برسید.

مدیر آموزش و پرورش بستک:
حضور 1 هزار و 270 دانش‌آموز بستكي

 در جشن شکوفه ها و غنچه ها
 مدیر آموزش و پرورش شهرستان بستک گفت: جشن 
شکوفه ها و غنچه ها با حضور بیش از 1 هزار و 270 
دانش‌آموز کلاس اولی و پیش دبستانی در 51 مدرسه ابتدایی 

این شهرستان انجام شد.
به گزارش روابط عمومي آموزش و پرورش بستك، غلامحسين 
عابري در آيين جشن شكوفه ها و غنچه ها ضمن تبریک سال 
تحصیلی جدید و آغاز هفته دفاع مقدس، افزود: همكاري و 
مشاركت خانواده ها در حوزه تعلیم و تربیت زمینه رشد و 
شكوفايي دانش آموزان را به ارمغان مي آورد.مدیر آموزش 
و پرورش شهرستان بستک با بيان اينكه همسو بودن اولیا با 
مدرسه و مشاركت آنها در فعاليت هاي تعليم و تربيت باعث 
ايجاد انگيزه و ارتقاء سطح علمي در دانش آموزان مي شود، 
اضافه كرد: جشن شکوفه‌ها و غنچه ها با هدف كاهش استرس 

و آشنايي دانش آموزان با فضاي آموزشي برگزار شد.
اين مقام مسئول تصريح كرد: جشن شکوفه ها و غنچه ها با 
حضور بیش از 1 هزار و 270 دانش‌آموز کلاس اولی و پیش 
دبستانی در 51 مدرسه ابتدایی این شهرستان انجام شد.عابري 
در ادامه اضافه كرد: در اول مهر ماه بيش از 8 هزار دانش آموز 
در كيصد و 5 مدرسه با بيش از چهار صد و 50 كلاس درس 

سال تحصيلي جديد 99-98 را آغاز مي كنند.

خبری

برای نخستین‌بار کلنگ مدرسه 6 کلاسه خیرساز در 
محله محروم حیدرآباد شهرستان بندرلنگه توسط 
جمعی از کودکان و نوجوانان این محله بدون حضور 

مسؤولان به زمین زده شد.
 به گزارش فارس ،انجام کار خیر لذت بخش است و اگر 
آن کار خیر احداث مدرسه باشد که بیشتر. اما مدرسه ای 
که در محله حاشیه ای شهرستان بندرلنگه کلنگ زنی شد 
یک تفاوت ویژه داشت. کلنگ این مدرسه توسط مدیران 

و مسؤولان ارشد استان و شهرستان به زمین نخورد.
این بار خود محرومین حیدرآباد بودند که برای مدرسه 
خود، کلنگ بر زمین زدند. اینجا در حیدرآباد قرار است 
جنگ با فقر و تبعیض آموزشی، توسط احداث یک 

مدرسه ۶ کلاسه‌ای  انجام شود.
چقدر شیرین است که در افتتاحیه و یا کلنگ زنی پروژه‌ای 
به جای مسؤولان، محرومان و مستضعفان حضور داشته 

و کلنگ بزنند.
اما این اتفاق نادر در محله کمتر توسعه‌یافته وحاشیه‌ای 

حیدرآباد شهر بندرلنگه و توسط کودکان و نوجوانان و با 
حضور امام جماعت مسجد همین محل و حضور نماینده 
خیران مدرسه ساز تهرانی و در سکوت رسانه‌ای و بدون 
حضور خبرنگاران، تشریفات و پذیرایی و فلش‌های 

دوربین و بدون غل وغش اتفاق افتاد.
البته حرکت نمادین کلنگ‌زنی در کشور ما به منزله قبول 
مسؤولیت در قبال همین طرح و یا پروژه تا تکمیل آن 
است. قطعا هیچ منصفی منکرخدمات  صادقانه و فراوان 
خادمان مردم نیست، ولی گاهی این موضوع کلنگ زنی 
و روبان بری، به ژست و شوی تبلیغاتی تبدیل و به غیر 
از متولیان امر، دیگران که خارج از گود بوده‌اند نیز، به 

مقاصدی، از این حرکات نمادین بی بهره نمی‌مانند.
نکته جالب توجه در این کلنگ‌زنی، حضور سید 

باقرحسینی پناه ۶۵ ساله، نماینده گمنام خیرین مدرسه‌ساز 
تهرانی است که تا به امروز، در روستاهای شهرستان 
بندرلنگه بیش از ۱۴ مدرسه ساخته است ولی تا کنون با 
هیچ رسانه‌ای مصاحبه نکرده و ما اطلاعات این خیرّ را با 

کنکاش از طرق مختلف به دست آوردیم.
ناگفته نماند در همین محله ای که امروز کلنگ‌زنی صورت 
گرفت سال گذشته یک مدرسه سه‌کلاسه توسط همین 
خیر و البته حمایت فرماندار وقت بندرلنگه ساخته شده 

است.
باز هم جالب اینکه آن مدرسه هم بدون مراسم کلنگ‌زنی، 

ساخته و تکمیل شده است. 
و اما اقتضاء عدالت،  توجه جدی‌تربه این محلات 
حاشیه‌نشین و کمتر توسعه یافته است. و اصلااساس این 

انقلاب بر حمایت ازمحرومان و مستضعفان جامعه گذاشته 
شده است. 

راه و سخن امام خمینی)ره( هرگز فراموش نمی شود. 
چقدر سخنرانی کردند و پیام دادند و مسؤولان را به 
محرومان و کوخ نشینان توجه دادند و توصیه نمودند. 
»خدا نیاورد آن روزى را که سیاست ما و سیاست 
مسؤولین کشور ما پشت کردن به دفاع از محرومین و 
رو آوردن به حمایت از سرمایه‌دارها گردد و اغنیا و 
ثروتمندان ازاعتبار و عنایت بیشترى برخوردار شوند. و 
این از افتخارات و برکات کشور و انقلاب و روحانیت ما 
است که به حمایت از پابرهنگان برخاسته است و شعار 

دفاع از حقوق مستضعفان را زنده کرده است.«
 رهبر معظم انقلاب اسامی نیز در بیانات خود بارها و 

بارها توجه به محرومین را سفارش کردند و فرمودند: 
» قشرهای مستضعف، قشرهای فقیر و ضعفای مردمند 
که نیروهای وفادار و ماندگار انقلاب و امام و دولت‌های 
مختلف بوده‌اند و هستند و خواهند بود. عزیزانی که 
ان‌شاءالله در آینده‌ی نزدیک مسؤولیت بر عهده می‌گیرند، 
باید هرچه می‌توانند از این ذخیره‌ی دائمی استفاده کنند و 
تا آن‌جا که قدرت دارند، برای آن‌ها خدمت و کار کنند.«

توجه به محرومان، مستضعفان، پا برهنه‌ها، کوخ‌نشینان، 
زاغه‌نشینان و در یک کلام »ولی نعمتان انقلاب«، از جمله 
مسایلی بود که حمایت و دفاع از آنان، بخش مهمی از 
توجه امام مستضعفان و محرومان و همچنین در ادامه 
جانشین خلفش امام خامنه‌ای )مدظله العالی( را به خود 
معطوف داشته است تا جایی که آنان به عنوان پرچمداران 
اسلام ناب محمدی )ص(در مقابل اسلام آمریکایی مطرح 
شدند.نباید مسؤولان لحظه‌ای از این عزیزان غافل شوند 
و قطعا باید حل مشکلات این عزیزان در اولویت کاری 

مسؤولان قرار گیرد.

کلنگ‌زنی مدرسه 6 کلاسه توسط محرومان ،نه مسؤولان

بزرگترین سرمایه  گفت:  بخشدار شهاب شهرستان قشم 
آموزش و پرورش اعتماد مردم است و نظارت بر مسائل 
آموزش و پرورش  باعث جلب اعتماد بیشتر مردم به آموزش 

وپرورش می شود.
به گزارش خبرنگار دریا، آرش نیرومند در جلسه شورای آموزش 
و پرورش منطقه شهاب، بیان داشت:  همدلی و همزبانی مسئولان 
و نگاه مثبت آنان در همراهی با آموزش و پرورش یکی از عوامل 

موفقیت دانش آموزان این بخش از شهرستان است.
رئیس شورای آموزش و پرورش منطقه شهاب، فراهم بودن  بستر 
و زمینه لازم برای مشارکت خودجوش کلیه دستگاه ها در حوزه 

تعلیم  و تربیت را از عوامل موفقیت ذکر کرد.او تصریح کرد: با 
توجه به منابع محدود آموزش و پرورش برای رسیدن به تمام 
اهداف مورد نظر، برنامه ریزی در جهت بهره گیری از کمک های 

خیرین ضروری است. 
نیرومند با بیان اینکه آموزش، زیر بنا توسعه و موتور محرک 
پیشرفت جامعه است بر جذب مشارکت حداکثری بخش های 
مختلف اجتماعی در جهت تقویت آن تاکید کرد.او بازتاب عملکرد 
آموزش و پرورش در همه عرصه های فرهنگی، اجتماعی، سیاسی 
و اقتصادی را بی همتا و  منحصر بفرد در شئونات کشور دانست.

بخشدار شهاب:
اعتماد مردم مهم ترین سرمایه مسئولان است

قوه قضائیه 
دادگستری جمهوری اسلامی ایران

  

                                                                       آگهی مزایده 
شعبه اول اجرای احکام حقوقی  دادگستری بندرعباس به موجب پرونده اجرائی 950552ب در خصوص دعوی دانیال منصوری علیه 
مهدی آرام منش که محکوم به پرداخت وجه گردیده که در این راستا یک دستگاه سواری پژو 206 از اموال محکوم علیه مذکور به 
شرح ذیل به مزایده گذاشته میشود موضوع مزایده : یک دستگاه خودرو سواری پژو 206 به شماره انتظامی 765 س 45 ایران 84 الف ( 
مشخصات خودرو :  یک دستگاه  خودروپژو 206به شماره انتظامی 765 س 45 ایران 84 سیستم : پژو تیپ : پارس رنگ : سفید : تعداد 
چرخ :4 تعداد محور 2 شماره موتور : 15704 شماره شاسی : 123121 مدل : 1396 ب ( وضعیت حاضر : 1- از  خودرو فوق در پارکینگ 
یاسر 2 ) باغو ( بازدید به عمل آمد که درب خودرو قفل و فاقد سوئیچ بوده و ضمنا اسناد در دسترس نبود . 2- در بازدید  خودرو 
ملاک وضعیت ظاهری بود . با توجه به شرایط موجود فقط وضعیت ظاهری خودرو قابل مشاهده بوده است 3- خودرو بدون رنگ 
بوده و وضعیت ظاهری خودرو سالم میباشد4- خودرو مذکور حدودا یک سال در پارکینگ یاسر 2 متوقف میباشدج ( ارزش وسیله  با 

توجه به شرح فوق و موارد ذکر شده در صورت اصالت خودرو حدود پنجاه هشت میلیون تومان براورد میگردد. –فروش نقدی است . و حداکثر مهلت پرداخت 
بهاء یک ماه می باشد.2- کلیه هزینه های معامله از هر قبیل و از هر جهت به عهده خریدار است .3- پیشنهاد دهندگان باید قبل از انجام مزایده در تاریخ روز مزایده 
با هماهنگی اجرای احکام  مبلغ 10 % مبلغ ارزیابی  شده را بصورت سپرده نقدی بحساب شماره 2171295409008 نزد بانک ملی شعبه دادگستری تودیع و قبض 
سپرده را به این اجرا تحویل نمایند . 4- اجرای احکام در رد یا قبول پیشنهاد مختار است 5- مزایده  در روز  شنبه ساعت 11 مورخ 1398/7/13 در محل دفتر شعبه 
اول اجرای احکام مدنی دادگستری بندرعباس واقع در رسالت جنوبی کوچه فتح المبین مجتمع قضایی شهید بهشتی بصورت حضوری بعمل می آید و برنده کسی 

است که بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید. 
6- در صورتیکه برنده تا یک ماه از جلسه مزایده و با انقضای مهلت از پرداخت بها مورد مزایده خودداری نماید مسئول کسر احتمالی قیمت و خساراتی که از تجدید 
مزایده حاصل شود خواهد بود که بدوا از سپرده او استیفا میشود وسپرده تا تعیین کسر قیمت و خسارات وارده مسترد نخواهد شد و متقاضیان شرکت در مزایده برای 

کسب اطلاع بیشتر میتوانند به شعبه اول اجرای احکام مدنی دادگستری بندرعباس مراجعه نمایند .

 دادورز  شعبه اول اجرای احکام مدنی دادگستری بندرعباس - بهمن نیا 

ن سند مالکیت                                                              آگهی فقدا
 نظر به اینکه خانم مریم  پور قنبری  زاده بندری فرزند احمد بشماره شناسنامه 281 بندرعباس به استناد دو فقره استشهادیه محلی بوارده شماره 1/18799  
مورخ 98/6/24 در خصوص پلاک 4965- اصلی واقع در محله سید کامل بخش یک بندرعباس مدعیست که سند مالکیت نامبرده به نسبت یک سهم مشاع 
از 9 سهم ششدانگ یکبابخانه باستثناء ثمن اعیانی به شماره سند 698595 سری ب /73 در دفتر 159 صفحه 353 بشماره ثبت 29486 ثبت و سند صادر 
و تسلیم گردیده است که به علت اسباب کشی و جابجایی مفقود شده است و نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده فلذا به استناد ماده 120 

آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل ان بدینوسیله اعلام میشود هرکس مدعي انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکيت در نزد خود 
ميباشد بايستي از تاريخ انتشار آگهي ظرف مدت10 روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکيت به اين اداره تسليم ورسید اخذ نمايد. بديهي 
است پس از انقضاي مهلت  مقررو عدم وصول اعتراض و يا وصول اعتراض و عدم ارائه سند نسبت به صدور سند مالکيت المثني بنام متقاضي اقدام 

خواهد شد . 98/1376 م الف        انتشار آگهی : 1398/7/1 
                                               ابوالحسن دستوری رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس 

 منطقه یک 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

فرماندار و رئیس شورای تامین شهرستان 
جاسک گفت: برنامه‌های متنوعی به مناسبت 
گرامیداشت هفته دفاع مقدس در شهرستان 

جاسک برگزار می‌شود.
 به گزارش فارس، محمد رادمهر در جلسه هماهنگی 
برگزاری مراسمات گرامیداشت هفته دفاع مقدس 
ضمن گرامیداشت فرا رسیدن ۳۱ شهریور اظهار 
داشت: دستاورد های هشت سال دفاع مقدس امنیت 
پایدار و پیشرفت‌های کشور در همه حوزه‌ها به ویژه 

دفاعی است.
وی افزود: سرنگونی پهپاد فوق پیشرفته دشمن در 

آب‌های جاسک  از قدرت‌های بازدارندگی ایران 
است که برکت خون شهداء و تجربه ۸ سال دفاع 

مقدس بدست آمده است.
 فرماندار و رئیس شورای تامین شهرستان جاسک 
بیان داشت: دشمن و استکبار جهانی  با تحمیل 
جنگ نابرابر بوسیله صدام به ایران در سال ۵۹ که 
در فکر خودشان در مدت یک هفته می‌خواستند به 
تهران برسند، با رشادت های جوانان غیور میهن، در 
صورتی که در سال‌های اول پیروزی انقلاب بود، 

باشکست سنگینی مواجه شدند.
رادمهر خاطر نشان کرد: اکنون که در ۴۰ سالگی 

انقلاب اسلامی هستیم قدرت بازدارندگی ایران با 
سال‌های اول انقلاب قابل مقایسه نیست، ما در شروع 

جنگ تحمیلی حتی سیم خاردار وارد می‌کردیم.
وی بیان کرد: در حال حاضر کشور ما با تکیه 
بر جوانان انقلابی در حوزه صنایع دفاعی به 
پیشرفت‌های چشم گیری دست پیدا کرده که هیچ 
دشمنی نمی‌تواند قدرت و توان نظامی ایران را پیش 
بینی کند که سرنگونی پهباد فوق پیشرفته آمریکا و 
همچنین مورد اصابت قرار گرفتن موشک در محل 
استقرار داعش تنها گوشه ایی از این دستاورد هاست.

 برنامه‌های متنوعی ویژه هفته دفاع مقدس در جاسک برگزار می شود

نشست بررسی و رفع مشکلات آب 
شهر بندرلنگه با حضور مدیر آبفا 
و رئیس و اعضای شورای این شهر 

برگزار شد.
به گزارش کنگ خبر، نشست بررسی 
و رفع مشکلات آب شهر بندرلنگه با 
حضور مهندس فرید معتمدی مدیر 
آبفای شهرستان و صادق تاروتی رئیس 
و محمودشریفی و شهرام خرمزاد از 

اعضای شورای این شهر برگزار شد.
 در ابتدای این دیدار صادق تاروتی 
رئیس شورای شهر بندرلنگه با بیان 
مشکلات و دغدغه مردم در خصوص 
آب شهر بندرلنگه، اظهار داشت: یکی 

شهروندان  روزهای  این  مشکلات  از 
بندرلنگه افت فشار و گاها قطعی و از 
طرفی بی کیفیتی این آب است که انتظار 
می‌رود آبفای شهرستان برا بهبود این 

وضعیت اقدامی اساسی صورت دهد.
در ادامه فرید معتمدی رئیس آبفای 
شهرستان بندرلنگه در خصوص قطعی 
و افت فشار آب این روزهای شهر 
بندرلنگه، یادآور شد: علت قطعی و افت 
فشار از طرفی مشکل برقی آب شیرین 
کن شریف ناد و از طرفی شکستگی خط 
انتقال بود که این مشکلات نیز برطرف 

گردید.
 وی گفت:  برای رفع مشکلات انتقال 

آب بندرلنگه، اقدامات اساسی و زیر 
بنایی از آغاز سال جاری در حال 
انجام است که از جمله این اقدامات 
جهت بهبود کیفیت آب ارسالیتعویض 
لوله های فولادی فرسوده خط انتقال 
شماره یک به طول ۲ کیلومتر با لوله 

های GRP میباشد.
 مدیر آبفای شهرستان بندرلنگه همچنین 
به تعویض لوله های فولادی فرسوده 
جهت کاهش کدورت آب، اشاره 
کرد و یادآور شد: لوله های فولادی 
فرسوده سایز متر ۴۰۰ محلات سطح 
آباد شمالی،سمت  بندرلنگه)حسین  شهر 
مساکن مهر آب و فاضلاب( به طول 

۵۰۰ متر و سایز ۴۰۰ متر تعویض 
درحال  داشت:  بیان  شدند.معتمدی 
حاضر کیفیت آب در اکثر محلات 
بندرلنگه نسبت به گذشته بهتر شده است 
تنها بصورت موردی بعضی محلات  که 
مشکل دارند که با انجام اصلاحات 
مشکل آن محلات هم برطرف خواهد 

شد.
 این مسؤول با اشاره به اینکه ۱۰کیلومتر 
اصلاح شبکه فرسوده برای لنگه و ۴ 
کیلومتر برای کنگ در نظر داریم، افزود: 
مجوز راه اندازی طرح فاضلاب شهر 
بندرلنگه نیز اخذ شده که پس از تکمیل، 

طرح اجرایی خواهد شد.

با حضور مدیر آبفا و اعضای شورای شهربندر لنگه

 نشست بررسی و رفع مشکلات آب شهری 

 

نهمین کنگره  جلسه تشکیل ستاد شهرستانی 
به  امام سجاد )ع( در شهرستان سیریک 
ریاست علم عباسی معاون فرماندار و جمعی از 
مسئولان و دستگاه های اجرایی شهرستان در 

سالن اجتماعات فرماندار برگزار شد . 
به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و 
ارشاد اسلامی هرمزگان ، در ابتدا مصطفی کریمی 
زاده ضمن قدردانی از تمامی نهادهای فرهنگی و 
دستگاه های اجرایی در برگزاری همایش و برنامه 
های فرهنگی کنگره امام سجاد )ع( سال گذشته ، 
گفت : ائمه معصوم )ع( دارای همه کمالات هستند 
و همه حقایق در زندگی این بزرگواران بروز دارد 

و در هر صفتی ممتاز و برجسته هستند .
رییس اداره فرهنگ و ارشاد اسامی سیریک 
افزود : صحیفه سجادیه یک دنیا معرفت ، احکام 
و  حقایق مهم توحیدی و اجتماعی را مطرح کرده 

است . 

 کریمی زاده گفت  : کسی که صحیفه دارد مثل 
اینکه قرآن را دارد زیرا نسبت به دستورات اسلام 
در آن راهنمایی شده است و باید از معارف ناب 
و همچنین این رویداد مهم و با اهمیت کنگره امام 
سجاد )ع( در جهت تقویت وحدت و اتحاد بین 

شیعه و اهل سنت در شهرستان استفاده گردد . 
وی در خصوص کنگره امام سجاد )ع( بیان داشت 
: کنگره امام سجاد مردم محور است و صد در صد 
مدیریت و برنامه ریزی آن توسط مردم صورت می 
گیرد و در همین راستا باید برای از تمامی ظرفیت 
مردمی و اداری برای برگزاری هرچه با شکوه تر 
برنامه های فرهنگی نهمین کنگره امام سجاد )ع( در 

شهرستان ایجاد گردد  .
در ادامه علم عباسی معاون فرماندار ضمن تشکر 
و قدردانی از کلیه نهاهای فرهنگی و دستگاه های 
اجرایی در برگزاری همایش و برنامه فرهنگی 
در سال گذشته ، گفت : کنگره بین المللی امام 

سجاد )ع( حرکتی ارزشمند در راستای احیاء شعائر 
اسلامی است . 

وی افزود : اگر زمینه ای فراهم شود که رساله 
حقوقی امام سجاد )ع( در لایه های زندگی مردم 
وارد شود ، بسیاری از آسیب ها و ناهنجاری های 

اجتماعی از بین خواهد رفت . 
 عباسی گفت : کنگره بین المللی امام سجاد)ع( کار 
بسیار ارزشمندی فرهنگی و دینی در سطح کشور  
است و با برنامه‌ریزی برنامه‌های جانبی گسترده 
مردم استان و شهرستان تا مردم  از مواهب معنوی 
آن برخوردار می‌شوند . عباسی افزود : تمامی مردم 
و دستگاه های اجرایی شهرستان همواره در سنوات 
مختلف در برگزاری کنگره امام سجاد )ع(  نقش 
آفرین بودند و امسال هم از هیچ کوششی برای 
خدمت در مسیر اشاعه معارف اهل بیت)ع( علی 
الخصوص نهمین کنگره امام سجاد )ع( مضایقه 

		 نخواهد داشت .

برگزاری تشکیل ستاد شهرستانی نهمین کنگره امام سجاد )ع( 
در سیریک

 

از  امام جمعه رودان گفت: متاسفانه 
سوی اداره کل ورزش و جوانان استان 
شهرستان  ورزش  به  ای  توجه  هیچ 
رودان نمی شود و به حق نیست که 
قهرمانان کشوری و آسیایی ما در 
رشته دو و میدانی و سایر رشته ها در 
کوهستان و یا مکان های نا مناسب به 
تمرین بپردازند و حتی با هزینه های 

شخصی خود به مسابقات اعزام شوند.
 حجت الاسام مهدی دُری امام جمعه 
رودان در خطبه های عبادی و سیاسی این 
هفته شهرستان با گلایه از وضعیت جاده 
مرکز شهرستان به بخش جغین و وجود 
حوادث زیاد و جان باختن تعداد زیادی 
از مردم در این مسیر اظهار کرد: بارها 
تذکرات لازم به مسئولان مربوطه داده شده 
که باید هرچه سریعتر مشکلات این جاده 

پرخطر برطرف شود تا مردم این منطقه از 
این مشکل رنج نبرند.

امام جمعه رودان با اشاره به وجود 
استعدادها و قهرمانان ورزشی در شهرستان 
افزود: متاسفانه از سوی اداره کل ورزش 
و جوانان استان هیچ توجه ای به ورزش 
شهرستان رودان نمی شود و به حق نیست 
که قهرمانان کشوری و آسیایی- ما در 
رشته دو و میدانی و سایر رشته ها در 
کوهستان و یا مکان های نا مناسب به 
تمرین بپردازند و حتی با هزینه های 

شخصی خود به مسابقات اعزام شوند.
دُری با بیان اینکه رودان سومین شهرستان 
از نظر حضور گردشگر در استان هرمزگان 
است ادامه داد: مدیر کل محترم میراث 
فرهنگی و گردشگری استان هرمزگان 
شهرستان رودان را دریابد و با تقویت 

در حوزه های مختلف زیرساخت های 
گردشگری این شهرستان را توسعه دهد.

امام جمعه رودان در بخش دیگری از 
سخنانش با گرامیداشت هفته دفاع مقدس 
تصریح کرد: در جنگ تحمیلی کشور ما در 
واقع با یک کشور مقابله نداشت بلکه کشور 
های مختلفی از شرق و غرب با کمک های 
مختلف تسلیحاتی و نظامی عراق را برای 

هجوم به ایران یاری می‌کردند.
وی خاطرنشان کرد: مقاومت و ایستادگی 
ملت ایران باعث پیروزی در این جنگ 
نابرابر شد و با دادن شهدا، این نظام و 
انقلاب امروزه در اوج اقتدار و عزت 
قرار دارد و اجازه هیچ گونه گستاخی را 
به آمریکا و هیچ کشور دیگری در منطقه 

نداده و نخواهد داد.

امام جمعه رودان: 
وضعیت زیرساخت های ورزشی رودان نگران کننده است

شهرستان//درساره،  گروه 
نشست شورای آموزش و 
با  خمیر  شهرستان  پرورش 
مدارس  بازگشایی  موضوع 
با حضور میرهاشم خواستار 
فرماندار خمیر و اعضاء این شورا 
در سالن جلسات فرمانداری 

خمیر برگزار شد.
به گزارش خبرنگار دریا، در ابتدای 
این جلسه محمد فولادی دبیر 
شورای آموزش و پرورش خمیر 
گزارشی از مصوبات نشست قبلی 
شورا و نتایج پیگیری های صورت 
گرفته ارائه کرد و گفت:سازماندهی 
نیروی انسانی و تعمیر و تجهیز 
مهمترین  از  آموزشی  فضاهای 
برنامه های آموزش و پرورش 
شهرستان در پروژه های مهر بوده 
و تلاش خواهیم کرد به استقبال 
مدیر  برویم.این  باشکوه  مهر  یک 
در ادامه با بیان اینکه در حوزه‌های 
مختلف در یک ساله اخیر 
ایم،  دستاورد‌های خوبی داشته 
بیان کرد: با تدابیری که اندیشیده 

شده ، چالش‌های موجود در بخش 
نیروی انسانی در سال جدید رفع 
ادامه  فولادی  است.محمد  شده 
داد:همیشه درابتدای سال تحصیلی 
و در هفته های اول نگرانی مدیران 
مدارس از نداشتن معلم معضلی 
بود که هم برای دانش آموزان و 
هم مجموعه آموزش و پرورش 
نگران کننده بود.فولادی تصریح 
کرد: سازماندهی نیروی انسانی در 
تمام مقاطع در آموزش و پرورش 
شهرستان بدون هیچ حاشیه ای 
صورت گرفته و هیچ مدرسه و 
کلاس درسی بدون معلم نخواهیم 
داشت و تمام مدارس در شهرستان 
آماده شروع سال تحصیلی جدید 
هستند و از اول مهر کلاس ها رسما 
آغاز به کار خواهند کردوی با بیان 
اینکه در سالجاری 563کلاس 
درس از 13067دانش آموزدر 
کند،اضافه  می  میزبانی  شهرستان 
کرد:تعداد دانش آموزان در سال 
جدید نسبت به مشابه سال گذشته 
داشته است.وی  3.5 درصد رشد 

همچنین گفت:در سال جدید 
کلاس  وارد  نوآموز   1505
اول ابتدائی خواهد شد که 
رشد آن نسبت به مدت مشابه 
پارسال 4.7 درصد می باشد.

مدیرآموزش وپرورش خمیر 
در بخشی از سخنان خود نیز 
با اشاره امتحانات نهایی امسال 
و بیان اینکه این امتحانات در 
کمال امنیت وسامت برگزار 
شد، اظهار داشت :خوشبختانه 
میانگین درصد قبولی دانش 
آموزان در امتحانات نهایی امسال 
چشمگیر بوده و جایگاه شهرستان 
خمیر در کشور به 488 رسیده و 
در این زمینه شهرستان 111 رتبه 
رشد داشته که  0.5 نمره معدل کتبی 
دانش آموزان افزایش یافته است. 
وی با بیان اینکه اکثر نوآموزان 
در شهرستان مورد سنجش قرار 
گرفته اند،اظهار داشت: خوشبختانه 
طرح سنجش سلامت نوآموزان با 
همکاری شبکه بهداشت و درمان 
و آموزش و پرورش در شهرستان 
برگزار شد و برای نوآموزانی که در 
بوده  مسافرت  یا  انتقالی  وضعیت 
اند نیز تمهیدات لازم اندیشیده 
شده است.در ادامه رییس شورای 
آموزش و پرورش شهرستان خمیر 
با گرامیداشت یاد و خاطره حماسه 
سازان هشت سال دفاع مقدس و 
تقارن آن با بازگشایی مدارس و 
همچنین تقدیر از مجموعه مدیریت 
آموزش و پرورش در ارتباط 

با برنامه ریزی پروژه مهر گفت: 
پروژه مهر به عنوان یک نماد، در 
تعلیم و تربیت مهم است لذا کلیه 
اعضاء و دستگاه ها موظف هستند 
در کنار آموزش و پرورش به 
این دستگاه فرهنگی کمک کنند.
فرماندارخمیر همچنین از مدیران 
ادارات خواست متناسب با نیاز 
آموزش و پرورش همکاری لازم 
برای آغاز سال تحصیلی جدید را 
با این نهاد داشته باشند تا دانش 
آموزان عزیز بتوانند در اول مهر در 
مدارس با شرایط عالی به تحصیل 
بپردازند.وی در ادامه با اشاره به 
رفع برخی دغدغه های اولیا و 
دانش آموزان در سالجاری نیز 
گفت: خوشبختانه در هفته دولت 
امسال ده پروژه آموزشی با حضور 
استاندار و مسئولان استانی در 
شهرستان به بهره برداری رسیده 
و امیدواریم با سازماندهی معلمان 
جدیدالاستخدام هیچگونه مشکلی 
در این زمینه نداشته باشیم.مهندس 
خواستار هم چنین از خانواده ها 
و اولیا نیز خواست در برنامه های 
بازگشایی با حضور پر رنگ خود 
در راستای برگزاری هر چه بهتر 
برنامه ها، مشارکت داشته باشند.   
ایشان در پایان ابراز امیدواری کرد 
سال تحصیلی جدید شاهد کسب 
موفقیت روز افزون برای مجموعه 
آموزش و پرورش، فرهنگیان و 
دانش آموزان در مقاطع مختلف 

تحصیلی باشد.

تعداد یک هزار و 505 نوآموز امسال وارد مدرسه می شوند

 به اطلاع می رساند معاونت  اجتماعی  و پیشگیری از  وقوع جرم قضائیه جهت پیشگیری  از جرائم و آسیب های اجتماعی سامانه جامع اطلاع 
رسانی با نام سامانه سجام به آدرس اینترنتی  sajam.scpd. ir راه اندازی نموده است و کلیه مردم می توانند پس از ثبت نام در این سامانه 
گزارش تخلفات و جرائم زیست محیطی ، تغییر کاربردی ، تصرف غیر قانونی اراضی ، زمین خواری ، کوه خواری ، دریا خواری ، حفر غیر 

قانونی چاه ، احتکار ، اختلاس ، ارتشاء و تخلفاتی که تصور می رود عن قر یب منجر به وقوع جرم گردد را به صورت کاملا محرمانه در سامانه 
مذکور وارد نمایند . قبلا از همکاری جنابعالی کمال تشکر را دارم.

 علیرضا احمدی منش معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری کل استان هرمزگان 

فراخوان دعوت به همکاری
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 فروردین : 
ممکن است با افراد نسبتا ناخوشایند یا غیر قابل 
اعتماد برخورد داشته باشید. کمبود دانش می‌تواند 
باعث شود تا نتوانید مشکلات خود را به راحتی 
حل کنید. سعی کنید برای حل مشکلات، تمام حقایق را بررسی 
و جمع آوری کنید. با محوریت و تمرکز حرکت کرده و از نیروی 
درونی خود استفاده کنید تا به بهترین نتایج برسید. ممکن است 
گاهی وسوسه شوید تا احساسات خود را به دلایل مختلف پنهان 
کنید. با این حال، باید خود را در معرض اطلاعات جدید قرار 

دهید. 
    اردیبهشت :

امروز ممکن است شایعاتی را بشنوید. همچنین 
ممکن است در مورد انگیزه های یکی از دوستان 
نزدیک خود دچار شک و تردید شوید. قبل 
از اینکه آن را به عنوان یک حقیقت بپذیرید، نکاتی که دریافت 
می‌کنید را بررسی کرده و واقعیت‌ها را مشخص کنید. احتمالا اکثر 
این اطلاعات اشتباه خواهند بود. قدرت تخیل شما در حال پرواز 
است؛ می‌توانید آن را روی یک اثر هنری پیاده کنید. نگه داشتن 
حرف در دل خود، کار بسیار باارزشی خواهد بود. شاید اکنون در 
مورد کاری که پیش از این از انجام آن مطمئن بودید، دچار شک 

و تردید شده باشید.
  خرداد :

امروز برخی از مسائل مالی ممکن است برای شما 
مبهم به نظر برسد. عدم اطمینان در مورد چگونگی 
مدیریت امور، می‌تواند یکی از مشغله های فکری 
شما در این روز باشد. برنامه ریزی در مورد آینده نزدیک تان 
می‌تواند تا حد زیادی دشوار به نظر برسد. ممکن است منتظر 
دریافت وجهی باشید که هنوز دریافت نکرده اید. صبور باشید. با 
عجله هیچ چیز خوبی به دست نخواهید آورد. یک ریسک بزرگ 

در مسیر شما قرار دارد. 
   تیر :

مشکلات مربوط به خانواده باعث خواهند شد تا 
جا به جایی یا تغییراتی مربوط به خانه و محل 
زندگی خود داشته باشید. فردی که به شما نزدیک 
است، با شما صادق نبوده است و همین موضوع باعث می‌شود 
کمی احساس ناراحتی کنید. تا اینجا که می‌توانید ایده های جدید 
ارائه دهید؛ اما هیچ تصمیم خاصی اتخاذ نکنید. چراکه اکنون وقت 
تصمیم گیری نیست. صبر کنید تا در حالت بهتر و خوش بینانه 

تری قرار بگیرید.
 مرداد :

بینش و خلاقیت شما امروز در سطح بسیار 
بالایی قرار دارد و ممکن است بتوانید برای نوشتن 
چیزی از آن الهام بگیرید. با این حال، ممکن است 
باز هم حس کنید اطلاعات کافی برای انجام بعضی از کارها را 
ندارید. عجله‌ای نیست؛ مدتی زمان بگذارید تا بتوانید از ایده های 

مختلفی استفاده کرده و آنها را مرتب و دسته بندی کنید. 
  شهریور :

ممکن است در مورد نتیجه یک پروژه، تردید 
داشته باشید. این تردید می‌تواند به دلایل مختلفی 
مثل مشکلات مالی یا عدم پشتیبانی دیگران که 
برای ما اهمیت فراوانی دارند باشد. احتمالا تردیدهای شما بی پایه 
و اساس هستند؛ اما ضرری ندارد که کمی محتاطانه برخورد کنید.

همه علائم، نشان دهنده موفقیت شما هستند.
مهر :  

در ذهن شما ممکن است درگیری هایی وجود 
داشته باشد که دلیل آن، بحث و مشکلات در 
میان دوستان شماست، و این موضوع شما را 
در موقعیت نامناسبی قرار داده باشد. ممکن است وقتی با دیگران 
وارد درگیری می‌شوید، وفاداری های دروغین افراد را حس کنید. 
از این شرایط دور کنید. چراکه این شرایط فقط شما را عصبانی 

خواهد کرد و هیچ خیر و سودی برایتان نخواهد داشت. 
   آبان :

رویاها و خیالات درباره سرزمین های دور و 
مکان های عجیب و غریب ممکن است شما 
را برای مدتی از شرایط فعلی، دلسرد کند. شما 
معمولا بدون فکر عمل نمی‌کنید؛ اما امروز قدری احساس بی 
قراری می‌کنید. اگر هیچ تعهد خاصی ندارید، و اگر شرایط آب 
و هوایی مناسبی دارید، به مکانی بروید که بتوانید به راحتی در 
آنجا زمانی را گذرانده و مناظر را تماشا کنید. همه ما گاه به گاه 

به آن احتیاج داریم. 
آذر :  

تقاضا یا استفاده دیگران از احساسات یا 
اطلاعات شما، ممکن است باعث شود حس 
کنید از شما سواستفاده کرده‌اند. ممکن است 

شخصی از شما درخواست پول داشته باشد. 
تردیدهایی که شما در مورد توانایی بازپرداخت پولخود توسط 
شخص دارید، ممکن است با حس همدردی که به شما دست 
داده مغایرت داشته باشد. بصیرت و بینش شما ، امروز به نفع شما 

خواهد بود.
   دی :

احساساتی که به نظر نمی‌رسد هیچگونه پایه ای 
در واقعیت داشته باشد، ممکن است امروز شما را 
دچار سردرگمی کرده و یا باعث شود دوستان، خانواده یا شریک 
زندگی شما قدری نگران تان شوند. در روزهایی مانند امروز، بهتر 
است که تسلیم تاریکی نشوید؛ بلکه خود را سرگرم کار و پروژه 

هایی که دوست دارید کنید. 
   بهمن :

امروز ممکن است احساس بی حوصلگی داشته 
باشید. احتمالا بیمار نیستید؛ اما ممکن است 
قدری خسته باشید. همچنین ممکن است از دردهای مبهم یا 
دردهای مربوط به استرس رنج ببرید. اگر می‌توانید مرخصی گرفته 

و قدری استراحت کنید. کمی ریلکس کرده و کتاب بخوانید. 
خیالات و تصورات شما بیش از اندازه کار می‌کنند و شما لازم 
دارید قدری خود را از این فضا دور کنید. خواندن رمان های 

فانتزی شاید بهترین راه برای آرامش خیال شما باشد. 
 اسفند : 

رویاهای عجیب، هیجان انگیز و واقعی ممکن 
است الهام بخش خلاقیت امروز شما باشد. ممکن 
است بخواهید یک کار هنری جدید را امتحان کنید یا یک فعالیت 

جدید را آغاز کنید.
 مسائل عاطفی و روابط عاشقانه برای شما اهمیت زیادی دارد؛ 
اگرچه عدم اطمینان در مورد شریک زندگی تان ممکن است شما 

را از ابراز احساسات خود باز دارد.

دوشنبه  1مهر 1398

23 محرم 1441

 سال هجدهم شماره 3138

 سایت فداسیون جهانی دوومیدانی در 
گزارشی به وضعیت پرتابگران دیسک 
دنیا در آستانه مسابقات قهرمانی جهان 
پرداخت به گزارش فارس، مسابقات 
دوومیدانی قهرمانی جهان در حالی از 
شنبه هفته آینده در دوحه قطر آغاز 
می‌شود که احسان حدادی، قهرمان پرتاب 
دیسک کشورمان و آسیا به دنبال کسب 

مدال است.
برهمین اساس سایت فدراسیون جهانی در 
گزارشی به وضعیت پرتابگران دیسک پرداخت 

که یکی از آنها احسان حدادی بود.
در این گزارش در خصوص حدادی آمده 
است: یکی دیگر از طلایی‌های پرتاب دیسک 
و صاحب مدال برنز سال 2011 احسان 
حدادی است که به دنبال نشان خود است.

بهترین رکورد فصل او 67.19 متر است و 
اگر به نقطه اوج خود برسد، می‌تواند یکی از 
شانس‌های مدال باشد.دنیل استال که 71.86 
متر را در سال 2019 ثبت کرده است، نخستین 
شانس کسب مدال طلا محسوب می‌شود. 
فدریک داکرز جامائیکایی و آندریوس 
گودزیوس لیتوانیایی دیگر مدعیان پرتاب 

دیسک مطرح هستند.

گزارش سایت جهانی دوومیدانی در مورد حدادی برای مسابقات دوحه

 

تیم ملی والیبال ایران بدون سید محمد 
موسوی در رقابت‌های جام‌جهانی حضور پیدا 

خواهد کرد. 

به گزارش فارس، رقابت‌های جام‌جهانی والیبال 
از روز سه‌شنبه، 9 مهر ماه به میزبانی ژاپن آغاز 
می‌شود. تیم ملی والیبال ایران برای حضور در این 

مسابقات جمعه تهران را ترک خواهد کرد.
گفته می‌شود سید محمد موسوی به دلیل خستگی 
و برخی مصدومیت‌های جزئی نمی‌تواند تیم ملی 
را در رقابت‌های جام‌جهانی همراهی کند. وی که 
عنوان بهترین مدافع مسابقات والیبال قهرمانی آسیا 
را هم کسب کرد به تازگی با تیمی در لیگ لهستان 
به توافق رسیده و باید اقدامات حضورش در این 

تیم را هم فراهم کند.
امیر خوش‌خبر با تایید این خبر  گفت: عدم حضور 
موسوی هنوز قطعی نیست، اما او درخواستش 
را اعلام کرده است. می‌دانیم که موسوی کمی 
مصدومیت دارد و باید شرایطش برای حضور در 

لیگ لهستان را هم فراهم کند.
 در رقابت‌های اخیر شاهد بودیم که موسوی بعد 
از هر چند بازی احساس درد می‌کرد، با توجه 

به اینکه سامتی بازیکنان مهمتر از هر موضوع 
دیگری است شرایط وی را درک می‌کنیم.

وی خاطرنشان کرد: ما بازی‌های سختی در 
جام‌جهانی خواهیم داشت. تجربه بازی‌های 
سنگین جام‌جهانی را داریم، اما باید به فکر 
سامتی بازیکنان هم باشیم. نظر نهایی را ایگور 
کولاکوویچ در نخستین روز تمرین )سه‌شنبه( 

اعلام خواهد کرد.
سرپرست تیم ملی والیبال ایران در پاسخ به این 
سوال که درصورت غیبت موسوی چه بازیکنی 
جایگزین وی خواهد شد، تصریح کرد: در لیستی 
که ارسال کرده‌ایم نام بازیکنانی همچون مهران 
فیض امام‌دوست و امیرحسین توخته هم هست، 
اما فدراسیون جهانی اعلام کرده که بازیکنان در 
یک سال نمی‌توانند در مسابقات جهانی دو رده 

سنی بازی کنند.
 به همین دلیل به احتمال فراوان با 13 بازیکن 
راهی ژاپن شویم.برنامه بازی‌های تیم ملی والیبال 

ایران در جام‌جهانی ژاپن به شرح زیر است:
9 مهر 98 : ایران - روسیه، ساعت 8:30 
 10 مهر 98: ایران - مصر، ساعت 5:30 
12 مهر 98 : ایران - کانادا، ساعت 5:30

13 مهر 98 : ایران - استرالیا، ساعت 11:30
14 مهر 98 : ایران - برزیل، ساعت 8:30

17 مهر 98 : ایران - آمریکا، ساعت 12:30
18 مهر 98 : ایران - تونس، ساعت 8:30

19 مهر 98 : ایران - آرژانتین، ساعت 5:30
21 مهر 98 : ایران - ژاپن، ساعت 13:30
22 مهر 98 : ایران - ایتالیا، ساعت 9:30
23 مهر 98 : ایران - لهستان، ساعت 7:0

 موسوی غایب بزرگ والیبال ایران

بانوان وزارت ورزش و جوانان  امور  معاون 
درحاشیه مسابقات چوگان قهرمانی کشور 
گفت: فدراسیون و وزارت ورزش با همه 
امکاناتی که در اختیار دارد تلاش می‌کند، 
بتوانیم انعکاس خوبی از اخبار بانوان در 

ارتباط با جهانیان داشته باشیم. 
فدراسیون  مدیریت  تغییر  به  فرهادی‌زاد  مهین 
چوگان اشاره کرد و گفت: با توجه به دوره 
جدید مدیریتی فدراسیون چوگان کمک شان 
می‌کنیم در مسابقاتی که برگزار می‌کنند و 
امکاناتی که در اختیار دارند شرایطی را برای 

رشته‌ای که متعلق به ایران است مهیا کنیم.
وی افزود: فدراسیون چوگان برنامه‌هایی را 
درخصوص توانمندسازی بخش فنی بانوان 
دارد و با برگزاری مسابقات سعی در افزایش 
توانمندی بانوان دارد تا با تشکیل تیم‌های 
مختلف از استان‌های ایران بتوانند فضای 

کارشان را قوت ببخشند.
معاون امور بانوان وزارت ورزش و جوانان 
درخصوص فعالیت داوران این رشته اظهار 

داشت: یکی از سوالات من از مسئولان 
فدراسیون چوگان درباره فعالیت داوران خانم 
بود که آنها پاسخ دادند آموزش‌های چند 
روزه‌ای دارند که هر چند وقت یکبار انجام 
می‌شود و داورانی برای قضاوت مسابقات 

خودشان آماده می‌شوند.
وی درباره اعزام بانوان این رشته به مسابقات 
برون مرزی گفت: این رشته تجهیزات و 
امکانات بسیار زیادی می‌خواهد که فدراسیون 
با هماهنگی‌هایی که انجام داده است این فضا 
را مهیا کرده است و مشکلی درخصوص 
برگزاری مسابقات داخلی وجود ندارد. در 
سطح مسابقات بین المللی نیز فدراسیون و 
وزارت ورزش با همه امکانات در تلاش است 
برنامه ملی خودمان را انجام دهیم و بتوانیم 
انعکاس خوبی از اخبارمان در ارتباط با 

جهانیان داشته باشیم.
فرهادی‌زاد همچنین درباره شرایط بانوان برای 
کسب سهمیه‌های المپیک توکیو اظهار داشت: 
در دوره گذشته بازی‌های المپیک 9 سهمیه 

کسب کردیم و پیش بینی من این است که با 
تلاش فدراسیون‌ها بتوانیم حداقل همان تعداد 
سهمیه و حتی بیشتر را در بخش بانوان کسب 
کنیم. در رشته تیراندازی دو سهمیه کسب شده 
است و امکان دریافت سهمیه‌های بیشتر وجود 
دارد که باید با تلاش خودشان این شرایط را 

مهیا کنند.
به گزارش تسنیم، وی افزود: در رشته‌های دیگر 
المپیک  می‌دانیم برای کسب سهمیه بازی‌های 
تلاش می‌کنند و البته تغییراتی در کسب سهمیه 
المپیک این دوره در برخی رشته‌ها بوجود 
آمده است که کسب سهمیه المپیک به سادگی 
امکان پذیر نیست، چون ورزشکاران باید در 
مسابقات متعدد شرکت کرده و رنکینگ شان 
را بالا ببرند و افزایش تعداد حضورشان در 
رقابت‌های مختلف می‌تواند دستیابی به سهمیه 
را بیشتر کند. فدراسیون‌ها نیز با برنامه ریزی 
سعی می کنند شرایط را برای کسب سهمیه 

المپیک توکیو افزایش دهن.

معاون امور بانوان وزارت ورزش و جوانان:

کسب سهمیه المپیک در برخی رشته‌ها آسان نیست

  

                                            آگهی مزایده اسناد رهنی 
 به موجب پرونده اجرائی کلاسه 9700054 ششدانگ یک قطعه آپارتمان قطعه 7 تفکیکی به مساحت 94/61 متر مربع واقع در سمت غربی طبقه چهارم به 
آدرس شهرک سام وزال - ورودی 2 خیابان نرگس- کوچه نرگس 1 دارای پلاک ثبتی شماره 24612 فرعی از 1939 اصلی مفروز  ومجزی شده از پلاک 
18724 فرعی باحدود اربعه شمالا : پنجره و دیوار است بطول 5/95 متر به فضای حیاط  مشاعی . شرقا : در هفت قسمت که قسمت ششم شمالی و قسمتهای 
دوم و چهارم جنوبی است اول دیواریست مشترک بطول 5/19 متر به آپارتمان قطعه 8 دوم دیواریست بطول 0/79 متر  به آسانسور و سوم دیوارست بطول 
1/85 متر به آسانسور و چهارم دیواریست بطول 0/45 متر به راه پله مشاعی و پنجم درب و دیواریست بطول 4/63 متر به راه پله مشاعی و ششم دیواریست 
بطول 1/24 متر به راه پله مشاعی و هفتم دیواریست مشترک بطول 5/51 متر به آپارتمان قطعه 8 جنوبا : دیوار و پنجره و لبه بالکن بطول 5/95 متر به فضای 
حیاط مشاعی غربا : بطول 17/18 متر دیواریست  به درز انقطاع مورد تفکیک که ماورای ان فضای پلاک  قر ارداد به انضمام انباری قطعه 7 به مساحت 1/88 

متر مربع و پارکینگ قطعه 3 به مساحت 9/9 متر مربع و با مشخصات : اسکلت ملک بتنی یک واحددو خوابه- سقف تیرچه و بلوک- دیوار آجر سفال تیغه ای - پوشش داخلی سفیدکاری 
و ابزار گچی - کف آن سرامیک - آشپزخانه اپن- کابینت m-d-f  درب ضد سرقت - اسانسور 8 نفره پوشش مشاعات سنگ و سرامیک - وسفیدکاری- نمای شمالی و جنوبی سرامیک 
بخشی از پیلوت بوسیله شیشه سکوریت از محوطه جدا گردیده و مشابه مغازه ولی بصورت  تخلیه می باشد ثبت و سند مالکیت صادر و به آقای خلیل پار فرزند یدالله بشماره ملی 
0067788653 تحویل شده است ، طبق سند رهنی شماره شماره 93/09/05- 68546 تنظیمی دفترخانه 24 قشم در قبال مبلغ 1/900/000/000 ریال در رهن بانک سامان شعبه قشم قرار 
گرفته و طبق نظر کارشناس رسمی به ملغ 2/150/000/000 ریال ارزیابی شده و پلاک فوق دارای 94/61 متر اعیانی در طبقه چهار با قدمت حدودا 5 سال و دارا ی انشعابات آب و برق که 
برابر گزارش کارشناس به مبلغ 000/000/ 450ریال تا نیمه دوم سال جاری در تصرف در رهن شخص می باشد،پلاک فوق از ساعت 9  الی 12 رزو سه شنبه مورخ 98/7/16 در اداره ثبت 
اسناد و املاک واقع در قشم - بلوار مشاهیر - میدان حافظ -سایت سمن - پشت دادگستری از طریق مزایده به فروش می رسد . مزایده از مبلغ دو میلیارد و یکصدو و پنجاه میلیون ریال 
شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود . لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط  به آب ، برق ،گاز  اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که 
مورد مزایده دارای انها باشد  و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده  برنده مزایده است  و نیز  در 
صورت وجود مازاد، وجوه پرداختی بابت هزینه  های فوق  از محل مازاد  به برنده مزایده مسترد خواهد شد . ونیم عشروحق مزایده نقدا وصول می گرددضمنا چنانچه روز مزایده تعطیل 

رسمی گردد، مزایده  روز -اداری بعد از تعطیلی در همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد. ) م الف 98/2066 (          تاریخ انتشار : 98/7/1 
 عزیز بهرامی -رئیس ثبت اسناد واملاک قشم

                                                                                                      آگهی مزایده  
به موجب پرونده اجرائی کلاسه 9800004  ششدانگ یک باب  مغازه ) تجاری ( قطعه 23 تفکیکی به مساحت 21/4 متر مربع واقع در سمت غربی طبقه زیر زمین ) طبق گزارش 
کارشناس ( دارای پلاک ثبتی شماره 1939/27060 اصلی مفروز ومجزی شده از پلاک 26729 فرعی واقع در قشم - مجتمع تجاری مهتاب با حدود اربعه . شمالا : دیوار یست 
مشترک بطول 4/75 متر به واحد تجاری قطعه 22 غربا :دیواریست قطعه 24 شرقا : درب و دیواریست بطول 4/50 متر به راهرو جنوبا : دیواریست مشترک بطول 4/75 متر 
به واحد تجاری قطعه 22 غربا : دیواریست بطول 4/51 متر به پیاده رو با مشخصات قاب  خمشی بتنی با کف سازی سرامیک درجه یک و درب شیشه سکوریت یراق آلات 

خارجی ، دکوراتیو چوب ، پوشش رنگ دیوارها با رنگ فامالین بصورت دانه ای ، سیستم تهویه مرکزی ، سقف کاذب پانل آلومینیومی ، راه دسترسی پله با سنگ گرانیت 
درجه یک ، کل بازار دارای دوربین مداربسته ، اشتراک برق و اب مشاع ثبت و سند مالکیت صادر و به آقای پویا نصر فرزند تورج بشماره ملی 4839906009 تحویل شده 
است ، طبق سند رهنی شماره 95/7/18- 83715 دفترخانه 24 قشم در قبال مبلغ 2/460/000/000 ریال  در رهن بانک شهر شعبه قشم  قرار گرفته و طبق نظر کارشناس 
رسمی به مبلغ 2/033/000/000 ریال ارزیابی شده و پلاک فوق دارای 21/4 متر مربع اعیانی و به قدر السهم از مشاعات و مشترکات سهیم می باشد در طبقه همکف با 
قدمت حدودا 5 سال و دارای انشعابات آب و برق مشترک که برابر گزارش کارشناس خالی می باشد ، پلاک فوق از ساعت 9 الی 12 روز چهارشنبه مورخ 98/7/17 در 

اداره ثبت اسناد و املاک واقع در قشم- بلوار مشاهیر- میدان حافظ - سایت سمن - پشت دادگستری از طریق مزایده به فروش می رسد. مزایده از مبلغ دو میلیارد و سی و سه میلیون ریال شروع و به 
بالاترین قیمت پیشنهادی نقدا فروخته می شود. . لازم به ذکر است پرداخت بدهی های مربوط  به آب ، برق ،گاز  اعم از حق انشعاب و یا حق اشتراک و مصرف در صورتی که مورد مزایده دارای انها 
باشد  و نیز بدهی های مالیاتی و عوارض شهرداری و غیره تا تاریخ مزایده اعم از اینکه رقم قطعی آن معلوم شده یا نشده باشد به عهده  برنده مزایده است  و نیز  در صورت جود مازاد، وجوه پرداختی 
بابت هزینه  های فوق  از محل مازاد  به برنده مزایده مسترد خواهد شد . . ونیم عشروحق مزایده نقدا وصول می گرددضمنا چنانچه روز مزایده تعطیل رسمی گردد، مزایده  روز -اداری 

بعد از تعطیلی در همان ساعت و مکان مقرر برگزار خواهد شد.) 98/2065 (            تاریخ انتشار : 98/7/1
عزیز بهرامی- رئیس ثبت اسناد و املاک قشم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

جهانی  فدراسیون  آمریکایی  نایب‌رئیس 
وزنه‌برداری با تمجید از عملکرد زنان 
کرد  تاکید  جهانی  مسابقات  در  ایران 
پیشرفت ورزشکاران و مربیان زن ایرانی 
چیزی نیست که در آمریکا یا غرب وجود 

داشته باشد.
اورسولا گارزا رئیس کمیسیون زنان فدراسیون 
جهانی وزنه‌برداری از حضور تیم ملی زنان ایران 

در رقابت‌های جهانی ابراز خوشحالی کرد.
پوپک بسامی به عنوان نخستین وزنه‌بردار 
زن ایرانی که در مسابقات جهانی شرکت کرد 
تاریخ‌ساز شد. این وزنه‌بردار 27 ساله یکی از 
4 تیم قدرتمند ایران است که توانست در این 
رقابت‌ها در دسته 55 کیلو عنوان ششمی را 

کسب کند.
در حالی که ایران در سالهای متوالی در بخش 
مردان زبانزد بود اما تا سال 2017 در بخش 
زنان اجازه حضور در مسابقات رسمی داده 

نشده بود.
کمیته ملی المپیک ایران از تیم ملی وزنه‌بردار 
زنان حمایت زیادی داشت و با وجود مخالفت 
برای رقابت زنان، آنها توانستند در مسابقات جام 
فجر سال گذشته روی تخته بروند. چند ماه بعد 
ایران تیم 4 نفره‌ای را راهی رقابت‌های جوانان 

آسیا کرد که در ازبکستان برگزار شد.
اورسولا گارزا رئیس فدراسیون وزنه‌برداری 
آمریکا و نایب‌رئیس فدراسیون جهانی در برنامه 
توسعه ایران برای ورزش زنان در اهواز حضور 

داشت.
وی در گفت‌وگو با insidethegames درباره 

حضور زنان ایران در مسابقات وزنه‌برداری 
قهرمانی جهان اعلام کرد که از سرعت زنان 

ایرانی تحت تاثیر قرار گرفته است.
اورسولا گارزا در این باره گفت: وقتی شما به 
تیم ایران نگاه می‌کنید حمایت رئیس و کمیته 
ملی المپیک این کشور را می‌بینید. من واقعا 
هیجان‌زده و خوشحالم که تیم ایران را اینجا 

می‌بینم.
 من پیشرفت وزنه‌برداری زنان ایران را می‌بینم

رئیس کمیسیون زنان فدراسیون جهانی 
وزنه‌برداری گفت: من پیشرفت وزنه‌برداری 
زنان ایران را می‌بینم. در این کشور با برگزاری 
کلاس‌های مربیگری توسط مردان، مربیان زن 
خوبی پرورش یافته‌اند. این در کشوری که زنان 
باید ورزشکار زن را هدایت کنند بسیار خوب 
است و شما یک مربی زن را در اینجا می‌بینید. 
در بسیاری از کشورها مردان مربی زنان هستند 

و تعداد مربی زن بسیار کم است.
رئیس فدراسیون وزنه‌برداری آمریکا در ادامه 
این مصاحبه یادآور شد: یکی از چیزهایی 
که شما می‌بینید اینجا اتفاق بیفتد این است که 
چون مربیان زن ورزشکاران را کوچ می‌کنند 
با پیشرفت ورزشکاران، مربیان هم پیشرفت 
می‌کنند. این چیزی نیست که ما در آمریکا 
یا کشورهای غربی دیده باشیم. اگر شما به 
اطراف‌تان نگاه کنید تعداد مربیان زن کمی را 
در تیم‌های شرکت‌کننده می‌بینید. تعداد زیادی 
از آنها در کشورهای آسیایی هستند اما تیم 
ایران مربی زن دارد بنابراین در کل ماجرا جالب 

خواهد بود./ فارس

تمجید نایب رئیس وزنه‌برداری از موفقیت زنان ایران

فدراسیون کشتی در نامه ای به اتحادیه جهانی کشتی نسبت به داوری دیدار یونس امامی 
و حریف قزاقستانی اعتراض کرد.

به گزارش ایران آنلاین، با توجه به اتفاقات پیش آمده در دیدار نیمه نهایی وزن 70 کیلوگرم رقابت های کشتی 
آزاد قهرمانی جهان در قزاقستان بین یونس امامی نماینده کشورمان و کایپانوف نماینده کشور میزبان، که موجب 
بازماندن نماینده کشورمان از دیدار فینال شد، فدراسیون کشتی در نامه ای اعتراض رسمی خود را به نحوه 
قضاوت این مسابقات به اتحادیه جهانی کشتی اعلام کرد و خواستار بازبینی مجدد فیلم این رقابت شد.گفتنی 
است به فن چهار امتیازی امامی 2 امتیاز داده شد و لحظات پایانی این دیدار نیز نماینده کشورمان نسبت به اجرای 
فن و خاک حریف اقدام کرد که داوران، اعتقادی به 2 امتیاز خاک نماینده کشورمان نداشتند و به همین دلیل وی 

از راهیابی به دیدار فینال بازماند. 

اعتراض فدراسیون کشتی به داوری دیدار یونس امامی
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درباره  کشتی  فدراسیون 
مصاحبه نایب رئیس این 
فدراسیون با یک شبکه 
تلویزیونی توضیحاتی ارائه 
کرد. به گزارش خبرگزاری 
تسنیم، فدراسیون کشتی اعلام 
آقای  مصاحبه  »پیرو  کرد: 
حمید سوریان نایب رئیس 
فدراسیون کشتی با یک رسانه 

معاند به اطلاع می‌رساند 
گزارشگر این شبکه پس از 
چند بار درخواست برای 
مصاحبه و پاسخ منفی سوریان، 
در نهایت در میان تماشاگران و 
به صورت غافلگیرکننده سراغ 

وی رفت. 
این گزارشگر با بیان اینکه 
برنامه زنده است، از سوریان 

درخواست انجام مصاحبه کرد 
و نایب رئیس فدراسیون در 

عمل انجام شده قرار گرفت. 
فدراسیون کشتی تاکید می‌کند 
نظام  قوانین  چارچوب  در 
مقدس جمهوری اسلامی ایران 
حرکت می‌کند و موضوع پیش 
آمده یک اتفاق بود که دیگر 

پیش نخواهد آمد.«

 توضیح فدراسیون کشتی درباره مصاحبه سوریان با یک شبکه تلویزیونی

فرماندهی خرید و فروش غیر مجاز دارو را به پلیس گزارش نمایید اجتماعی  معاونت   
هرمزگان  استان  انتظامی 

گانی  هم آموزش  اداره 
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سردبیر : سمیه هاشمی پور 
دارای ضریب کیفی 40 و رتبه ششم

 در میان روزنامه های منطقه ای کشور

  رئیس جمهور با بیان اینکه ما به همسایگان خود اعلام 
می‌کنیم دستدوستی به سوی آنها دراز کرده و آماده‌ایم 
از خطاهای گذشته آنها در منطقه بگذریم، از نیروهای 

خارجی خواست که منطقه خلیج فارس را ترک کنند.
  به گزارش ایسنا؛ حجت‌الاسلام و المسلمین حسن روحانی 
رئیس جمهوری صبح یکشنبه در مراسم رژه نیروهای مسلح 
که به مناسبت 31 شهریور سالروز آغاز دفاع مقدس، در جوار 
حرم بنیانگذار جمهوری اسامی ایران برگزار شد با اشاره به 
فرارسیدن سی و یکمین سالروز آغاز جنگ تحمیلی خاطر 
نشان کرد:‌امروز 39 سال از تجاوز عفلقیان به سرزمین پاک 
ایران می‌گذرد  و امروز زمانی است که باید یکبار دیگر فراز و 

نشیب دهه اول انقلاب را بازخوانی کنیم.
  وی با بیان این که انقلاب اسلامی ایران انقلابی برای استقلال 
و آزادی مردم  و همچنین تحقق حکومت مردم بود و اسلامی 
بود ادامه داد: انقلاب اسلامی مسیر خود را یافته و به پیروزی 
رسیده بود و می‌توانست خیر و نعمتی برای کل منطقه و جهان 
استضعاف باشد. اما دشمنان   این انقلاب از همان روز نخست 

رو به ملت و  اراده ملت تلاش مذبوحانه خود را آغاز کردند.
رئیس جمهور اظهار کرد:‌دشمنان انقلاب اسلامی تلاش‌های 
خود را از ایجاد ناامنی‌ها ، توطئه برای تجزیه کشور و ترورها 
آغاز کردند. آنها رو به ترور بزرگانی همچون شهید علامه 
مطهری آوردند، کسی که تشکل اعتدال اسلامی را برای نسل 
جوان ما تبیین کرد و همچنین مدیران و بزرگانی چون آیت‌الله 
بهشتی، رجایی و باهنر و دیگر عزیزان  و آنها را به شهادت 
رساندند. دشمنان به ترور بزرگان انقلاب اکتفا نکردند بلکه 
اقدام به طر احی‌هایی کردند تا زیر بناهای قدرت نظامی  ما 

را متزلزل کنند.
  روحانی گفت: نخستین توطئه دشمنان برای  تزلزل قدرت 
دفاعی جمهوری اسامی ایران ، طرح  انحلال ارتش بود که 
توسط مزدوران راست و چپ طراحی و تبلیغ شده بود . از 
طرفی دیگر آنها تلاش می‌کردند با کلمه حق، باطلی را دنبال  
کنند و آن این که به نام شورا می‌خواستند اساس نظم فرماندهی 
را بر  هم بزنند.وی با اشاره به تصمیمات راهبردی بنیانگذار 
جمهوری اسلامی ایران برای حفظ نظم نیروهای مسلح گفت: 
اولین فرمان امام بزرگوار به مردم ایستادگی و مقابله باهمه 
توطئه گران بود.وی ادامه داد :جوانان غیور و نیروهای مسلح ما 
در برابر همه آنها که می‌خواستند به عنوان مزدور از خوزستان 
کردستان وتا  گلستان و  سیستان و بلوچستان  اساس و 
پایه‌های این انقلاب را سست کنند، ایستادند و بالاخره جنگی 

به نام جنگ عفلقیان بر ما تحمیل شد.
  رئیس جمهور خاطر نشان کرد:‌امام خمینی)ره( از پیش در 
برابر چنین توطئه‌ای با هوشیاری و درایت خود ایستاده بودند و 
در اولین گام به ارتش جمهوری اسلامی استحکام بخشیدند و 
ثانیا نیروی انقلابی جدیدی به نام سپاه پاسداران را بنیان گذاری 
کردند. ایشان همچنین در کنار این دو نیرو فرمان تشکیل بسیج 
مستضعفین و سامان دهی سازمان این بسیج را صادر کردند؛ 
این ها سه پایه‌ی اصلی ، برای حفاظت و حراست از انقلاب 

و کشور هستند.
  رییس جمهور با اشاره به این‌که اگر درایت امام خمینی )ره( 

نبود دشمن ممکن بود به اهداف شوم خود دست یابد، اظهار 
کرد: نیروهای مسلح ما با فرمان امام خمینی )ره(، با وحدت و 
یکپارچگی و هماهنگی و حضور مردم در همه صحنه‌های نبرد 
هشت سال در برابر مزدوران و دشمنان اسلام مقاومت کردند، 
دشمنانی که از سلاح غرب، ایده‌لوژی، شرق، چراغ سبز آمریکا 
و پول ارتجاع منطقه استفاده می‌کردند، اما ملت بزرگ ایران 

از هیمنه و سلاح شرق و غرب و پول ارتجاع عرب نهراسید.
وی ادامه داد: جنگ در کنار خسارات بی‌شمار ارزش‌های 
فراوانی به همراه داشت و به تعبیر رهبری جنگ برای ما گنج 
آورد. همان مقاومت هشت ساله بود که موجب شد امروز 
دشمنان برای تجاوز به سرزمین ما به تردید افتاده و موجب 
پشیمانی آنها شده است و جرات تصمیم‌گیری در برابر نیروهای 

مسلح و ملت بزرگ ایران را نداشته و نخواهند داشت.
  روحانی با بیان‌ این‌که دشمن به جای جنگ نظامی به تدبیر 
خود جنگ اقتصادی و تعبیر صحیح تروریزم اقتصادی را آغاز 
کرده است، تاکید کرد: ملت با ایستادگی، هوشیاری و اتحاد و 
جهاد در میدان اقتصادی از این تنگه سخت هم عبور می‌کند. 
همه کارآفرینان، سرمایه‌ گذاران، کارگران، شرکت‌های دانش 
بنیان و مبتکران سردار و سرباز خط مقدم جنگ در برابر دشمن 
هستند. ما می‌توانیم با ایستادگی و اتحاد از این مسیر سخت 
عبور کرده و دشمن را وادار کنیم که در مقابل با سرفرود آورد.

رییس جمهور تاکید کرد: ما اهل ذلت و تسلیم نبوده، بلکه مرد 
مقاومت و ایستادگی هستیم. ما اهل تجاوز به مرزهای دیگران 
نیستیم و اجازه نمی‌دهیم دیگران به مرزهای ما تجاوز کنند. 
بی‌تردید هدف اول این جنگ اقتصادی نابودی انقلاب اسلامی 
است، اما این ملت امتحان خود را در برابر عفلقیان و حزب 
بعث ثابت کرد و امروز نیز این توان را دارد که در برابر دشمنان 

ایستادگی کند.
  روحانی همچنین با بیان این‌که نقش دشمن در منطقه امنیت‌زدا 
بوده و دشمن امنیت افغانستان، عراق، سوریه و خلیج فارس 
را از بین برده است، گفت: هرجا نیروهای مسلح ما حضور 
پیدا کردند نقش امنیت‌زا داشتند و برای کشورهای منطقه از 
جمله عراق، سوریه، فلسطین و لبنان امنیت به ارمغان آوردند و 
تروریست‌های وحشی را ریشه‌کن کردند این فرق ما با دشمن 
است.وی ادامه داد: ما امنیت، برادری و همبستگی برای مردم 
منطقه به ارمغان آوردیم و آمریکا نیز همواره موجب ایجاد ناامنی 

بوده و منابع کشورهای منطقه را تاراج می‌کند. ما به همسایگان 
خود اعلام می‌کنیم دست رفاقت، دوستی و برادری به سوی 
آنها دراز کرده و آماده‌ایم از خطاهای گذشته آنها در منطقه 
بگذریم، چرا که امروز دشمنان اسلام یعنی آمریکا و صهیونیست 
می‌خواهند از شکاف و اختلاف بین ما سوء‌استفاده کنند. منطق 
ما منطق خلیج فارسی است که امنیت آن درون‌زا باشد. امنیت 
خلیج فارس، دریای عمان و تنگه هرمز درون‌زاست و نیروهای 

خارجی در این منطقه می‌توانند ناامنی و مشکل ایجاد کنند.
  وی در ادامه گفت: امسال در سازمان ملل با شعار »ائتلاف 
امید و هرمز، صلح برای منطقه« حضور می‌یابیم. طرحی را 
در سازمان ملل پیش‌روی جهانیان قرار می‌دهیم که ایران با 
همکاری کشورهای منطقه امنیت منطقه، خلیج فارس، دریای 
عمان و تنگه هرمز را تامین می‌کند و اعلام می‌کنیم حضور 
نیروهای خارجی برای آبراه‌های جهانی، منطقه، امنیت کشتیرانی 
و نفت مشکل‌زا و خطرآفرین است. مسیر و راه ما ایجاد وحدت 

و هماهنگی با کشورهای منطقه است.
  رییس جمهور خاطر نشان کرد: آنهایی که می‌خواهند حوادث 
منطقه را به ایران نسبت دهند بدانند مانند گذشته دروغ‌های آنها 
افشا می‌شود اگر آنها دنبال امنیت منطقه هستند این همه سلاح 
به منطقه ارسال نکنند و اگر راست می‌گویند منطقه ما را تبدیل 
به مسابقه تسلیحاتی نکنند. اگر دنبال امنیت منطقه هستند از این 
منطقه خارج شوند، زیرا حضور شما برای منطقه بلا و نقمت 
بوده است. هر اندازه از این منطقه فاصله بگیرید امنیت بیشتری 

برای منطقه به وجود می‌آید.
  وی در پایان خاطر نشان کرد: ملت ما در سایه اجرای فرامین 
رهبری و اتحاد همه ارکان کشور پیروز خواهد شد و نخواهیم 
گذاشت دشمن ذلت را بر مردم ما تحمیل کند، زیرا که شعار ما 
به پیروی از سالار آزادگان حضرت حسین بن علی، آزادی و 

آزادی‌خواهی است.
  در مراسم رژه نیروهای مسلح تهران که با حضور حجت‌الاسلام 
والمسلمین حسن روحانی رئیس جمهوری آغاز شد، جمعی از 
فرماندهان ارشد نظامی کشورمان از جمله سردار سرلشکر 
باقری رئیس ستادکل نیروهای مسلح، سرلشکر سلامی فرمانده 
کل سپاه پاسداران ، امیر سرلشکر عبدالرحیم موسوی فرمانده 
کل ارتش و سردار اشتری فرمانده نیروی انتظامی حضور دارند.

  مدارسی در هرمزگان وجود دارد که عمر آنها به بیش 
از پنج دهه می رسد که حتی قابل بازسازی نیستند؛ 
اما دانش آموزان این دیار برای فراگیری علم به این 
مدارس پناه آورده اند و سقف ها و دیوارهای فرسوده 

و کپری را برای کسب علم با جان و دل می پذیرند.
 آموزش و یادگیری بخش مهمی از زندگی جوامع به شمار 
می رود و همه انسان ها در طول زندگانی خود تحت تعلیم 
و آموزش در مقاطع مختلف تحصیلی مانند مهد کودک، 

دبستان، راهنمایی، دبیرستان و دانشگاه قرار دارند.
  فضای آموزشی مناسب یکی از مهمترین فاکتورهای 
ایجاد انگیزه برای دانش آموزان و علاقه مندی برای 
تحصیل محسوب می شود که دولتمردان در سال های اخیر 
تلاش‌های فراوانی برای فراهم ساختن محیط هایی مناسب 

تحصیل دانش آموزان می کنند.
   به برکت انقلاب اسامی و نگاه جهادی مسئولان کشور 
در سال های اخیر رویکرد وزارت آموزش و پرورش فراهم 
کردن مکان های امن همراه با آرامش برای دانش آموزان در 
نقاط مختلف کشور است و از همین رو دولتمردان آستین 
همت خود را بالا زده و مدارسی که عمر آن ها به سالیان 

درازی می رسد را بازسازی می کنند.
  در حالی که روزانه آمار های فراوانی مبنی بر مطلوب‌سازی 
فضای تحصیلی و رشد روز افزون استاندارد سازی مدارس 
در اقصی نقاط کشور به گوش می سد اما همچنان در جنوب 
کشور فضاهای آموزشی وجود دارد که تنها نام مدرسه را به 

یدک می کشد.
خود نمایی آموزشگاه های مستهلک و فرسوده در 

جنوب کشور
استان هرمزگان قطب اقتصاد کشور به شمار می رود و به 
گفته مسئولان مختلف نیمی از درآمد خزانه کشور از این 

استان ساحلی تامین می شود؛ با وجود در آمد زایی کلان این 
استان در سطح ملی اما همچنان فعالیت های آموزشی برخی 
نقاط آن در سازه های مستهلک و فرسوده صورت می گیرد.
  امروزه در عصر تکنولوژی و پیشرفت قرار داریم و در 
حالی که همه جا از کلاس های درس هوشمند سخن به میان 
می آید در جنوبی ترین نقطه کشور فرزندانش در مدارس 

کپری و فرسوده به تحصیل مشغول هستند.
  مدارسی در هرمزگان وجود دارد که عمر آن به بیش از پنج 
دهه می رسد که حتی قابل بازسازی نیستند؛ اما دانش‌آموزان 
این دیار برای فراگیری علم به این مدارس پناه آورده اند و 
سقف ها و دیوراهای فرسوده و کپری را برای کسب علم با 

جان و دل می پذیرند.
  کپر به عنوان متداول ترین شیوه زندگی سنتی در هرمزگان 
به خصوص شرق آن است که از دیرباز با توجه به اقلیم 
منطقه، خانه هایی از جنس برگ درخت خرما احداث 
می‌شود؛ در شرق هرمزگان هنوز روستاهایی وجود دارد که 
مردمانش در کپر زندگی می کنند و دانش آموزان در این 

سازه های ابتدایی درس می خوانند.
  در دهه های اخیر این سبک از زندگی  با فقر و محرومیت 
در آمیخته و به عنوان نماد محرومیت به شمار می رود که به 
جرات می توان گفت وجود مدارس کپری به عنوان بارزترین 

نماد فقر اجتماعی در هرمزگان همچنان ادامه دارد.
  آغاز تحصیل بیش از ۸ هزار دانش‌آموز 

هرمزگانی در مدارسی کپری و کانکسی
  نوید احمدی، مدیرکل نوسازی و تجهیز مدارس استان 
هرمزگان در گفتگو با خبرنگار هرمز اظهار کرد: ۶۱ مدرسه 
کانکسی و ۱۴ مدرسه کپری را شناسایی کردیم و ۸ هزار و 
۲۴۶ دانش‌آموز در این مدارس تحصیل می‌کنند، که عمدتاً 

شامل مدارس روستاهای دورافتاده و صعب‌العبور است.

  مدیرکل نوسازی و تجهیز مدارس استان هرمزگان افزود: 
از سال گذشته پیگیر بهینه‌سازی مدارس کپری و کانکسی 
بودیم که تفاهم‌نامه‌ای را با قرارگاه سازندگی سپاه  منعقد 

کردیم که شامل ۶۵ مدرسه با ۲۲۰ کلاس است.
  وی مهم‌ترین چالش استان را مدارس تخریبی خواند و 
عنوان کرد: ۶۵۰ مدرسه غیراستاندارد در استان داریم که 

۲۲۰ مدرسه بایستی تخریب و مابقی مقاوم‌سازی شوند.
  مدیرکل نوسازی و تجهیز مدارس استان هرمزگان تصریح 
کرد: بندرعباس، میناب و بستک بیشترین تعداد اجرای 
پروژه‌ها  نوسازی داشتند، در سال ۱۳۹۸ توانستیم ۸۶ 
میلیارد تومان اعتبارات ملی و ۵۴ میلیارد تومان اعتبارات 
استانی و ۶۱ میلیارد تومان هم در جشنواره خیرین اعتبار 
جذب کنیم و با این اعتبارات قصد داریم ۱۲۰ مدرسه 
نوسازی شود، ۶۵۰ مدرسه غیراستاندارد و ۲۲۰ مدرسه نیاز 

به تخریب و بازسازی دارند.
  احمدی خاطرنشان کرد: همه پایه‌های ششم مدارس 
زیرساخت‌های هوشمند سازی را دارد، اخیراً نیز 

هوشمندسازی ۱۱ مدرسه در بشاگرد تصویب شده است.
  علی ای حال که از فردا سال تحصیلی جدید آغاز 
می‌شود هنوز در مناطق مختلفی از شرق تا غرب هرمزگان 
مدارس مستهلک و کپری بیشماری وجود دارد که در کنار 
آموزش و تحصیل،ازجان گذشتگی و کنترل اضطراب را به 
دانش‌آموزان می آموزد تا ترس ناشی از فرو ریختن سقف 

کلاس و آوار شدن دیوارها را مدیریت کنند.
  در این میان همت والای مسئولان هرمزگان را می طلبد تا 
در کنار سرمایه های فراوانی که از صنایع مختلف این استان 
به دست می آید به امر فضای تحصیل دانش آموزان این مرز 

و بوم اهتمام ویژه ای داشته باشند./هرمز

  امروز روزی است که اعلام شده از این تاریخ، دیگر 
قبض کاغذی برق برای هیچ مشترکی صادر نخواهد 

شد. 
  به گزارش جام جم، امروز روزی است  که دولت برای 
اجرای طرح حذف قبوض کاغذی برق تعیین کرده است 
و مشترکان برق در سراسر ایران از اول مهرماه دیگر 
قبض کاغذی برق دریافت نخواهند کرد. طرحی که به 
گفته مسئولان از قطع سالانه ۱۲ هزار درخت جلوگیری 
خواهد کرد.در این راستا طبق آخرین آمار، اطلاعات 
٩٣.٨٣درصد مشترکین برق در سراسر کشور برای 
دریافت اطلاعات قبض به صورت الکترونیکی ثبت شده 
است و پیش‌بینی می‌شود تا موعد اول مهر به ٩٨ درصد که 
درصد قابل قبولی برای تحقق طرح حذف قبوض کاغذی 

برق در کل کشور است، برسیم.
  همچنین تا تاریخ ۲۵ شهریورماه بیش از ٩٥ درصد 
مشترکان برق در استان‌های خراسان رضوی، سیستان 
و بلوچستان، هرمزگان، یزد، فارس، بوشهر، کهگیلویه 
و بویراحمد، چهار محال و بختیاری، لرستان، همدان، 
کردستان و آذربایجان غربی اطلاعات خود را برای 
دریافت قبض الکترونیکی ثبت کرده‌اند که این درصد در 
استان اصفهان نیز به همین شکل است؛ با این تفاوت که 
شهر اصفهان مشارکتی بین ٩٠تا ٩٥ درصد داشته است. 
بیش از ٩٥ درصد مشترکان جنوب استان کرمان و بین 
٩٠تا ٩٥ درصد مشترکان شمال استان کرمان نیز اطلاعات 

خود را ثبت کرده بودند.
  مشارکت در استان‌های خراسان شمالی، خراسان 
جنوبی، گلستان، مازندران، البرز، تهران، قم، مرکزی، 
قزوین، گیلان، زنجان، اردبیل، آذربایجان شرقی، کرمانشاه، 
 خوزستان، ایلام، و کرمانشاه بین ٩٠ تا ٩٥ درصد

 بوده است.
  شهر تبریز شهری است که مشترکان برق کمتری در آن 
اطلاعات خود را ثبت کرده‌اند. درواقع بین صفر تا ٨٥ 
درصد مشترکین این شهر اقدام به ثبت اطلاعات خود 

کرده‌اند.
 مراجعه به سایت توزیع برق برای دریافت 

اطلاعات کامل قبض
  پس از حذف قبوض کاغذی برق مشترکان اطلاعات 
قبض خود را به صورت الکترونیکی دریافت خواهند کرد 

اما چنانچه مشترکی به همه اطلاعات قبض نیاز داشت 
می‌تواند به سایت‌ شرکت توزیع نیروی برق مراجعه کرده 
و با انتخاب بخش »میز خدمت الکترونیک« و پس از آن 
»خدمات صورت حساب قبض« به اطلاعات کامل قبض 

خود دست یابد.
 تشریح روش‌های حذف قبوض برقی

  چند روش به‌منظور دریافت شماره تلفن همراه مشترکان 
برای ارسال قبوض پیامکی در نظر گرفته شده است؛ در 
روش نخست، ماموران قرائت کنتور پس از مراجعه به 
منازل شماره تلفن همراه مشترک را دریافت و در سامانه 

ثبت خواهند کرد.
  در روش دوم نیز سرشماره‌ای اعلام شده است که 
مشترکان با ارسال شماره شناسه اشتراک خود، اطلاعاتشان 
در سامانه ثبت خواهد شد و پس از این قبوض خود را به 

شکل پیامک دریافت خواهند کرد.
  در واقع همه مشترکان در سطح کشور می‌توانند با ارسال 
شناسه قبض *یک که باید به زبان لاتین )اعداد انگلیسی( 
نوشته شده باشد، به سرشماره ۲۰۰۰۱۵۲۱ برای سراسر 
کشور و سرشماره ۱۰۰۰۱۵۲۱ برای مشترکین تهرانی 
نسبت به ثبت شماره همراه خود در سامانه صدور قبض 

کشور اقدام کنند.
  این اقدام باید با شماره همراهی انجام شود که مسئولیت 
پرداخت صورت‌حساب برق را برعهده دارد، یعنی مالک، 
مستأجر و یا هر فرد دیگری که مسئولیت صورت حساب 
برق از سوی مالک به وی واگذار شده است. پس از آن 
راهنمایی لازم در قالب پیامک در اختیار مشترک قرار 

خواهد گرفت.
  در روش سوم نیز مشترکان می‌توانند با مراجعه به سایت 
۳۹ شرکت توزیع در سراسر کشور نسبت به ثبت اطلاعات 

خود اقدام کنند.
  همچنین اپلیکیشنی در سایت‌های یاد شده قرار گرفته 
که مشترکان می‌توانند با استفاده از آن علاوه بر دریافت 
قبوض الکترونیکی، تمامی خدمات پس از فروش را 
از طریق این اپلیکیشن دریافت کنند.طبق امکان ثبت 
اطلاعات از طریق کلیه نرم افزارهای پرداخت الکترونیکی 
مانند آپ، روبیکا، سکه و ...برای مشترکین سراسر کشور 

فراهم شده است.

بعد از حذف قبض کاغذی

چگونه اطلاعات قبض برق را دریافت کنیم؟  تحصیل 8200 دانش آموز 
هرمزگانی در مدارس 
کپری و کانکسی

»روحانی« در مراسم رژه نیروهای مسلح:

آماده‌ایم از خطاهای همسایگان در منطقه بگذریم
نیروهای خارجی خلیج فارس را ترک کنند


